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ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA, DO SÉTIMO PERÍODO ORDINÁRIO 

DE SESSÕES, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA 

REALIZADA EM 03 DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE, A OITAVA APÓS A PUBLICAÇÃO 

DA PORTARIA N2 38/2020, Presidida pelo vereador Sr. FRANCISCO IDELBRANDO 

ROCHA FERREIRA e Secretariada pelo Vereador FRANCISCO JOSE DE SOUSA 

PINHEIRO. No dia TRES do mês de JUNHO do ano de dois mil e vinte ás oito horas e 

trinta minutos compareceram EM AMBIENTE VIRTUAL os seguintes vereadores que 

compõem o Poder Legislativo: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO, ANTONIO FRANÇOIS 

SALDANHA DA SILVA, CELIO MATIAS LOBO NETO, CLAUDIANNE MARIA PINHEIRO 

BORGES SALDANHA, EVERARDO ANDRE DE SOUSA JUNIOR, FRANCISCO EDSON 

NOGUEIRA LIMA, FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA, FRANCISCO JOSE DE 

SOUSA PINHEIRO, JOSE EVANDO COSMO LIMA, JOSE WILSON PAULINO, LUIZA 

CRISTINA PIMENTA LIMA, e TEREZINHA PIMENTEL PARENTE. Ausentes os edis 

FERNANDO ANTONIO SEABRA FILHO, ANTONIO SEBASTIÃO DO COUTO e ROBERLAN 

MESQUITA SALDANHA que justificaram suas ausências. Assim, havendo número legal 

de 	1 2 presenças, presidente iniciou a sessão, 	solicitando a leitura das 

correspondências que deram entrada na Secretaria da Casa e a ATA da sessão anterior 

de 27.05.20, que foi APROVADA SEM RESSALVAS. PRESIDENTE COMUNICOU A 

ENTRADA DOS SEGUINTES PROJETOS DE INDICAÇÃO TODOS DE AUTORIA DO 

VEREADOR CELIO MATIAS LOBO NETO, ONDE SUGERE AO EXECUTIVO - N212/20 - 

INSTALAR TUNEIS DE DESINFECÇÃO EM LOCAIS ESTRATEGICOS DA CIDADE, COMO ENTRADAS 

E SAIDAS DA CIDADE, PROXIMO ÁS AGENCIAS BANCARIAS, PONTE MARAVILHA, MERCADOS 

PUBLICOS, LOCAIS DE MAIOR TRANSITO DE PESSOAS APÓS A LIBERAÇÃO GRADUAL DA 

QUARENTENA - N213/20 - ENVIAR AO LEGISLATIVO A CRIAÇÃO DE UM CARTÃO DE BENEFICIO 

A SER PAGO Á CLASSE ARTISTICA, TENDO EM VISTA QUE FORAM OS PRIMEIROS A 

SUSPENDEREM SEUS OFÍCIOS E OS ÚLTIMOS A RETORNAREM, PASSANDO POIS, POR 

DIFICULDADES, CONSIDERANDO AINDA A LIBERAÇÃO DE RECURSOS ESPECIFICOS QUE 

TRAMITA NO CONGRESSO. - N2 14/20 - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA INCLUSÃO E 

RESERVA DE VAGAS NA REDE PUBLICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃODE QUIXERAMOBIM PARA 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA-TEA.AS PROPOSIÇOES 

SERÃO ENCAMINHADAS AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO REGIMENTO 

INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO 



Foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS VERBAIS, 1 e 2 - TEREZINHA 

envio de ofício com VOTOS de PESAR aos familiares do Sr. Francisco Rodrigues da 

Silva, conhecido por Chico Salviano, em Riacho da Roça. Subscrito por François. Outro, 

para o Chefe do Executivo/Secretaria de infraestrutura, solicitando a recuperação das 

estradas do Distrito de Nenelandia e Berilandia, e mais especificamente para concluir 

uma obra de calçamento de uma Rua na saída da Vila Nenelandia em direção á 

Berilandia. 3 - ANTONIO FILHO envio de ofício ao Sr. Paulo Roberto Marques/SOP  

solicitando a continuidade da Operação tapa-buraco na estrada que liga a Sede de 

Q.uixeramobim à Vila de Fogareiro, subscrito por Francisco Jose. 4 a 6 - JOSE WILSON, 

envio de ofício para as Secretarias de Saúde/Vigilancia e lnfraestrutura, solicitando 

uma ação conjunta das duas Secretarias para realização de um MUTIRÃO em TODOS os 

bairros da SEDE e nas VILAS dos Distritos, com carro fumacê, para combate ao 

mosquito da Dengue/Zika/Chicungunha, Higienização das ruas e limpeza das vias 

públicas, com capinagem. Outro para a  Ouvidoria solicitando a intermediação junto á 

Secretaria de Infraestrutura para a implantação do calçamento da Rua Francisco 

Osmar Martins, no Alto da Colina e a substituição das lâmpadas de Iluminação Publica 

no bairro Jaime Lopes.O terceiro para o SAAE solicitando o tratamento do esgoto da 

Rua Francisco Osmar Martins, no Alto da Colina. 7 - CLAUDIANNE envio de ofício ao 

Secretário Estadual de Saúde e ao Exmo. Governador, solicitando os bons préstimos no 

sentido de disponibilizar reforços na equipe do SAMU do município de Quixeramobim, 

uma vez que com aumento da Demanda nesses tempos de pandemia, os recursos 

humanos estão escassos, o que ocasiona prejuízo ao restabelecimento da saúde da 

população. 8 a 10 - FRANÇOIS, envio de ofício para a Secretária de Cultura e Turismo, 

CONVIDANDO para participar da próxima sessão ordinária, em ambiente virtual, em 10 

de junho, para prestar esclarecimentos sobre as ações que a Secretaria vem 

desenvolvendo em prol da classe artística do município, nesse momento de pandemia 

da Covid-19. Outro para a Secretaria de lnfraestrutura  solicitando a prestação de 

serviços públicos diversos como: * Manutenção da Praça em frente á escola Humberto 

Bezerra, com limpeza e substituição das lâmpadas de Iluminação Pública, * Limpeza 

com capinagem das ruas perpendiculares às Avenidas Geraldo Bizarria e Contador 

Humberto Senna, da AMTQ ao Clube do vaqueiro, citando as Ruas Jose Holanda 

Cavalcante e Francisco Ferreira da Costa e as do entorno, * A poda dos galhos baixos 

das árvores das Avenidas Contador Humberto Sena e Geraldo Bizarria, bem como a 

substituição das lâmpadas de Iluminação Pública, nas duas avenidas supracitadas, 

principalmente nas proximidades da Escola Profissionalizante, * Limpeza do terreno 

onde se localiza um container de lixo próximo á Churrascaria QuiSertão, * Iluminação 

Pública e Limpeza do túnel que passa sob a CE060, próximo à AMTQ e por último, * 

Reparos na via de ciclistas/pedestres da Av. Geraldo Bizarria, na altura do n2  282, logo 

no inicio, do n2  706, da indústria de laticínio Campo Verde e da Escola Agrícola. O 

Terceiro para APRECE/UVC solicitando o engajamento na apuração de informações 

oficiais sobre o adiamento das eleições municipais de 2020, com a definição do 



calendário eleitoral e envio de orientações aos municípios e Câmaras, 11 e 12 - 

EVERARDO envio de dois ofícios com VOTOS DE CONGRATULAÇÕES, um para o Exmo  

Sr. Camila Santana, pela passagem do seu aniversário, subscrito por Todos os edis, 

seguindo pois, EM NOME DA CASA, e outro para a Dra. Letícia Pinheiro com as boas 

vindas, pelo início das suas atividades na UBS de Belém. Presidente informou o 

encaminhamento dos seguintes REQUERIMENTOS: 

4— REQUERIMENTO POPULAR 

Autor - Francisca Veronica Ferreira da Silva e Ronielly Ferreira Guilherme! Rua Jose 

Medeiros de Freitas 

Destinatário -Secretaria de lnfraestrutura 

Súmula - solicita a destinação de serviços públicos diversos, como calçamento, 

saneamento e limpeza das vias públicas do Bairro Edmilson Correia, em especial da 

Rua Jose Medeiros de Freitas e adjacentes, por trás do Clube do Vaqueiro. 

5 - REQUERIMENTOS PARLAMENTARES  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  068/2020 

Autor- Celio Matias Lobo Neto 

Destinatário - Secretaria de Saúde 

Sumula - solicita o envio a essa Casa de informações acerca da conclusão do LCAT, 

laudo técnico necessário para pagamento do adicional de insalubridade/periculosidade 

dos servidores públicos, ou, na hipótese da licitação informada em 2019, já haver sido 

concluída, enviar cópia do referido documento (LCAT) para análise dos vereadores. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2  069/2020 

Autor- Celio Matias Lobo Neto 

Destinatário— PGM/Secretaria de lnfraestrutura 

Sumula - solicita informações sobre o cumprimento da legislação acerca do 

pagamento dos adicionais de insalubridade/periculosidade dos garis, sob pena de 

comunicação ao Representante do Ministériopúblico e Justiça do Trabalho 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  070/2020 

Autor- Celio Matias Lobo Neto 

Destinatário - Secretaria de saúde 



Sumula - solicita a disponibilização pelo poder público municipal, de álcool em gel e 

mascaras ás pessoas nas filas dos bancos, loterias e locais com aglomerações, usando 

para tanto, os recursos já recebidos pelo Governo federal para uso exclusivo ao 

combate á pandemia da covid-19. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2  071/2020 

Autor: Celio Matias Lobo Neto 

Destinatário: Secretaria de Infraestrutura 

Sumula: solicitação de implantação de calçamento na rua Maria José Coutinho e rua 

Horácio Alves Bezerra, que ficam localizada no Conjunto Esperança. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 9  72/2020 

Autor: Celio Matias Lobo Neto 

Destinatário: Secretaria de Infraestrutura 

Sumula: solicita o serviço de desobstrução, implantação de calçamento e saneamento 

básico na rua Arthur de Oliveira, no bairro Jaime Lopes. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2  073/2020  

Autor: Celio Matias Lobo Neto 

Destinatário: Secretaria de Infraestrutura 

Sumula: solicita o conserto com urgência dos esgotos que se encontram a céu aberto 

da rua Jose Medeiros de Freitas, incluindo também calçamento e limpeza da mesma, 

localizada no Distrito Industrial, (por trás do clube do vaqueiro). 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2 074/2020 

Autor: Celio Matias Lobo Neto 

Destinatário: Secretaria de Infraestrutura 

Sumula: solicita o conserto dos esgotos e implantação de calçamento na rua Francisco 

Osmar de Freitas, no bairro Alto da Colina, também o de uma cratera que está aberta 

na rua Dias Ferreira, no bairro Centro. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  075/2020 

Autor: Celio Matias Lobo Neto 

Destinatário: Secretaria de Infraestrutura 



Sumula: solicita a recuperação do calçamento da rua Paulo Mauricio da Silva, no bairro 

Edmilson Correia de Vasconcelos e implantação de calçamento na Travessa Terciane 

Viana, que fica no mesmo bairro. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 9  076/2020 

Autor: Celio Matias Lobo Neto 

Destinatário: Secretaria de Governo / Poder Executivo / Vigilância Sanitária. 

Sumula: solicita a implantação do serviço de carro fumacê para a cidade e interior do 

nosso município. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 077/2020 

Autor: José Evando Cosmo Lima 

Destinatário: Secretaria de Saúde / Vigilância Sanitária. 

Sumula: solicita o serviço de carro fumacê para o bairro Edmilson Correia de 

Vasconcelos e Conjunto Sabonete. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2  078/2020 

Autor: José Evando Cosmo Lima 

Destinatário: Ao Diretor da SOP Sr. Paulo Roberto Marques. 

Sumula: solicita que seja feito a operação "Tapa Buraco" na CE 060 na proximidade do 

balão da Autarquia municipal do município-AMTQ  e em frente ao HRSC. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  079/2020 

Autor: Funcisco José de Sousa Pinheiro 

Destinatário: SAAE 

Sumula:solicita a instalação de lavatórios para mãos nos locais de maior circulação das 

pessoas, (praças, supermercados, farmácias, agências bancárias, mercados públicos, 

lotéricas e clinicas e etc.). 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2 080/2020 

Autor: Francisco José de Sousa Pinheiro 

Destinatário: Secretaria de lnfraestrutura 

Sumula: solicita a recuperação dos trechos mais danificados pelas chuvas, nas estradas 

do distrito de Belém e Passagem 



REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  081/2020  

Autora: Claudianne Maria Pinheiro Borges Saldanha 

Destinatário: aos familiares da Sra. Izaina de Sousa Freitas / Riacho da Cruz 

Sumula: solicita o envio de oficio com "VOTOS DE PESAR"aos familiares da Sra. Izaina 

de Sousa Freitas, que faleceu recentemente em nosso município. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2  082/2020  

Autora: Claudianne Maria Pinheiro Borges Saldanha 

Destinatário: aos familiares do Sr. Pedro Delmiro de Oliveira 

Sumula: solicita o envio de oficio com "VOTOS DE PESAR"aos familiares do Sr. Pedro 

Delmiro de Oliveira, que faleceu recentemente em nosso município. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  083/2020 

Autora: Claudianne Maria Pinheiro Borges Saldanha 

Destinatário: Poder Executivo / Secretaria de lnfraestrutura / Secretaria de Saúde / 

Secretaria de Assistência social. 

Sumula: solicita que sejam fortalecidas as ações contra COVID-19, Dengue, 

Chikungunya e Zica em nosso município. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2  084/2020 

Autora: Claudianne Maria Pinheiro Borges Saldanha 

Destinatário: Ao Diretor da SOP Sr. Paulo Roberto Marques. 

Sumula: solicita a restauração e recapeamento do asfalto que liga a localidade Placas à 

Vila de Uruquê. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  085/2020.  

Autora: Claudianne Maria Pinheiro Borges Saldanha 

Destinatário: Poder Executivo / Secretaria de lnfraestrutura. 

Sumula: solicita a restauração com urgência do trecho da estrada que fica após a 

escola da comunidade de Poço Grande e próximo ao bar do Tachico, pois se encontra 

sem condições de trafego. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 9  086/2020.  

Autor: Francisco Edson Nogueira de Lima 



Destinatário: SDA / Ematerce, escritório Estadual e Municipal. 

Sumula: solicita a prorrogação dos cadastros para a distribuição de palmas, mandioca e 

mudas de frutas para o município e todo o Estado, tendo em vista que muitas pessoas 

perderam o prazo devido a situação que o país está vivendo da Pandemia. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2 087/2020.  

Autor: Francisco Edson Nogueira de Lima 

Destinatário: Agências Bancárias do Município, principalmente a Agência Bradesco. 

Sumula: solicita mais agilidade na entrega de cartões de contas, crédito e etc para os 

clientes, pois está ocorrendo muita demora desde serviço. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2  088/2020.  

Autor: Francisco Edson Nogueira de Lima 

Destinatário: Casa Civil / SOP do Estado / SOP Municipal. 

Sumula: solicita a recuperação da CE que liga Quixeramobim a Cidade de Milhã por 

Nenelândia e Berilândia já que se encontra estadualizada. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2  089/2020.  

Autor: José Wilson Paulino 

Destinatário - Ouvidoria do Munícipio. 

Súmula envio de ofício solicitando a intermediação junto à Secretaria de Infraestrutura 

!ara recuperação e construção de calçamento nas seguintes ruas: Rua Luís Paulino de 

Morais Neto / Rua Edmar Martins de Almeida / Travessa Dom Hélio Campos / Rua 

Labibe Belém no bairro .Jaime Lopes. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 9  090/2020 

Autor: Francisco Idelbrando Rocha Ferreira 

Destinatário: Ao Secretário de lnfraestrutura Sr. Flavio Ravy Ferreira da Silva 

Sumula - solicita a reposição de lâmpadas e implantação de luminárias nas 

comunidades de Assentamento Tanquinhos e Maloca. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2  091/2020 

Autor: Francisco Ideibrando Rocha Ferreira 

Destinatário: Secretaria de Saúde 



Sumula —solicita informações sobre o andamento da higienizaço e desinfecção das ruas 

do município e CO() está sendo feito o processo das ruas que foi mais atingida pelo 

covid- 19. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  092/2020 

Autor: Francisco Idelbrando Rocha Ferreira 

Destinatário: Ao Secretário de Infraestrutura Sr. Flavio Ravy Ferreira da 

Silva.'." 	.. 

Sumula - solicita que seja tomada uma providência sobre a questão dos dois campos 

de futebol do bairro Jaime Lopes, pois está havendo construção nos arredores do 

mesmo, no entanto os terrenos são de propriedade do município. 

Após discussão e votação os Requerimentos foram APROVADOS POR UNANIMIDADE 

e seguirão para as autoridades destinatárias sendo que os de N2  68 a 76 foram 

subscritos por François, os 77 e 78 por Idelbrando e Everardo, o 79 e 80 por 

Everardo, Cristina, Antonio Filho, Idelbrando e Celio Neto, os de n2  81 a 85, por 

François, Francisco Jose, Celio Neto, Idelbrando e Jose Wilson, os de n2  86 a 88 por 

Celio Neto, Claudianne e François, o 89 por Celio Neto e Everardo, o 90 por François e 

Celio Neto, o 92 por todos os edis, seguindo em NOME DA CASA. EM SEGUIDA, FOI 

CONCEDIDO TEMPO PARA CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES QUE SE ALTERNARAM 

NA DISCUSSÃO SOBRE COMO O LEGISLATIVO PODERÁ CONTRIBUIR COM O COMBATE 

AOS EFEITOS DA PANDEMIA DO CORONAVIRUS, SUGERINDO MEDIDAS DIVERSAS, 

ocasião em que inicialmente houve um debate sobre a recuperação das estradas do 

município, TEREZINHA leu uma mensagem sobre o difícil momento em que vivemos 

com a pandemia. CELIO NETO fez um alerta sobre a suspensão da realização de testes 

rápidos em pacientes com suspeita de covid-19, como forma de distorcer os números 

de casos, denunciando uma possível manobra política em ano de eleição. Solicitou aos 

dois colegas vereadores membros do Comitê que tomem providencias urgentes para a 

volta da testagem. Lamentou a postura do prefeito por ocasião da inauguração da 

UPA, onde realizou um verdadeiro comício, criticou a oposição e promoveu um 

desrespeito aos Decretos que proíbem aglomerações e o uso obrigatório de máscaras. 

Criticou severamente o desrespeito com o Legislativo, narrando a troca de nomes do 

equipamento público, já denominado pela Câmara em 2018. 	Criticou o não 

atendimento dos projetos de indicação, onde os vereadores sugerem importantes 



medidas que são de iniciativa exclusiva do Executivo, assim como ignora os 

requerimentos dos vereadores de oposição em prejuízo da população.. CRISTINA 

afirmou que não consegue enxergar ações efetivas por parte da administração no 

combate á pandemia, citando a distribuição de mascaras e proibição de 

aglomerações. Sugerindo novamente a entrega de Kits de medicação aos pacientes 

atendidos na tenda do HRPN. FRANÇOIS lembrou que assim como Celio Neto que 

trouxe o tema da difícil situação dos artistas em seu projeto de indicação, outros 

colegas já solicitaram medidas em prol dessa classe. Informou a existência de um link 

no site da polícia federal para denuncias contra o irregular uso dos recursos destinados 

ao combate á pandemia, e que deve ser usado. Criticou a resposta da secretária de 

Cultura onde declara que até hoje, passados quase 70 dias dos Decretos de 

Emergência em saúde ainda não tenha um plano de ações em favor da classe que 

representa. Lamentou ainda, a ausência de mensagens não enviadas pelo Executivo. O 

não cumprimento da promessa de criação da Secretaria do Meio Ambiente e da 

Guarda Municipal. Falou sobre as incertezas das eleições, da possibilidade de 

mudanças no calendário eleitoral, aparteado por Everardo, que cobrou das entidades 

que representam as Câmaras Municipais e Prefeituras, para engajamento e atualização 

do assunto. Por fim, sobre o discurso do prefeito na inauguração da UPA, afirmou que 

apenas quatro vereadores de oposição não têm o poder de impedir o desenvolvimento 

da administração, que isso não seja usado como desculpa. CLAUDIANNE afirmou que 

também estranhou a nova metodologia de testes, solicitando a volta dos testes 

rápidos e disse que sente falta de campanhas Educativas de conscientização da 

população. Denunciou a falta de condições de trabalho dos profissionais de saúde, 

sem os EPIS necessários. Sobre a resposta do oficio do Conselho de Educação, afirmou 

que a solicitação era de Reavaliação da decisão de antecipar as férias e não de 

justificativas não convincentes. Declarou que a Câmara esta fazendo seu papel, 

debatendo, sugerindo, convidando. Disse ser necessário medidas mais eficazes como 

atendimentos nas tendas, nas UBS na parte da tarde, mais distribuição de cestas 

básicas e pagamento de insalubridade aos servidores. FRANCISCO JOSE lamentou que 

as sugestões em favor do meio ambiente não tenham sido atendidas pelo Executivo, 

citando a substituição das arvores "ninhos" por mudas frutíferas, a instalação de 

bicicletários nos espaços públicos, e de containers para coleta de lixo tóxico. 



EVERARDO parabenizou os profissionais de saúde, e enalteceu a importância da UPA 

inaugurada hoje, mas iniciado em administrações passadas, como equipamento de 

saúde que ficará como legado para a população. Falou sobre o Manifesto Mundial 

contra o racismo. Lamentou os movimentos nacionais de desrespeito aos Poderes 

constituídos, lembrando das diversas vezes em que o Legislativo Municipal contribuiu 

com o Executivo, mesmo tendo opiniões divergentes. EDSON afirmou que tem duvidas 

sobre o momento certo para a flexibilização da quarentena, pedindo que a população 

intensifique o uso de máscaras e álcool em gel. JOSE WILSON afirmou que o uso dos 

recursos devem ser otimizados, usados na implementação de ações, e não ficar em 

caixa, como afirmou o Secretario de Finanças, em resposta de ofício em 25 de maio, 

que só foram gastos lOOmil reais do total de quase 890mi1 recebidos ate 13 de abril 

Falou de uma realidade atual, a proliferação da dengue/zika/chicungunha. Cobrou a 

divulgação de relatórios de ações pelo Comitê de Crise. EVANDO assim como outros 

colegas criticou o discurso inflamado do prefeito, afirmando que o papel do vereador é 

de fiscalizar. 

ENTRADA DE PROPOSIÇÕES  

NENHUMA NOVA PROPOSIÇÃO FOI ENCAMINHADA PELO EXECUTIVO 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N2 010/2020 - 12 VOTAÇÃO -  IDO 

ITEM ÚNICO DA ORDEM DO DIA POR FORÇA DO ART. 179 DO RI 

SUMULA - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA PARA 

O EXERCÍCIO DE 2021 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS 

Após discussão e votação a proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE em 

primeira votação e aguardará a segunda votação, nos termos regimentais 

Nada mais havendo a tratar, Sr.Presidente encerrou a sessão e para constar, eu, 

Francisco Jose de Sousa Pinheiro lavrei a presente ata que foi redigida e depois de 

lida, discutida e aprovada, vai assinada pela Mesa. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Quixeramobim-Ce, em 03 de junho de 2020. 

URyo 
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ATA DA EGtJNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO SÉTIMO PERÍODO ORDINÁRIO DE 

SESSÕES, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA 

REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE, A PRIMEIRA APÓS A 

PUBLICAÇÃO DA PORTARIA N2  38/2020, Presidida pelo Vice Presidente, CELIO 

MATIAS LOBO NETO e Secretariada pelo Vereador FRANCISCO JOSE DE SOUSA 

PINHEIRO. No dia DEZESSETE do mês de JUNHO do ano de dois mil e vinte ás treze 

horas compareceram EM AMBIENTE VIRTUAL os seguintes vereadores que compõem 

o Poder Legislativo: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO, ANTONIO SEBASTIÃO DO COUTO, 

ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA, CELIO MATIAS LOBO NETO, CLAUD!ANNE 

MARIA PINHEIRO BORGES SALDANHA, EVERARDO ANDRE DE SOUSA JUNIOR, 

FRANCISCO EDSON NOGUEIRA LIMA, FRANCISCO JOSE DE SOUSA PINHEIRO, JOSE 

EVANDO COSMO LIMA, JOSE WILSON PAULINO, LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA, 

ROBERLAN MESQUITA SALDANHA e TEREZINHA PIMENTEL PARENTE. Ausentes os 

vereadores FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA e FERNANDO ANTONIO 

SEABRA FILHO que justificaram suas ausências. Assim, havendo número legal de 13 

presenças, Presidente declarou aberta a presente SESSÃO EXTRAORDINÁRIA que foi 

convocada , exclusivamente para apreciação do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

N2010/2020, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTARIA PARA O EXERCÍCIO DE 2021 (LDO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

Após a devida discussão e votação a proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE 

em segunda votação e seguirá para a sanção do Sr. Prefeito. Nada mais havendo a 

tratar, Sr. Presidente deu por encerrada a sessão E, Para constar, eu, Francisco Jose de 

Sousa Pinheiro, lavrei a presente ata que foi redigida e depois de lida, discutida e 

aprovada, vai assinada pela Mesa. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Quixeramobim em 17 de junho de 2020, 

Presidente - 

19 Secretário - 
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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, n. 9  60 Centro 

Quixerarnobim -- Ceará CEP- 63800-000 

e-mail - camaraquixeramobimuniversalnet.psi.br  

   

ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO OITAVO PERÍODO ORDINÁRIO DE 

SESSÕES, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 21 de OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE, PRESENCIAL, APÓS 23 SESSÕES 

EM AMBIENTE VIRTUAL, RESPEITANDO TODAS AS NORMAS DE HIGIENIZAÇÃO DA 

OMS. Presidida pelo vereador Sr. FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA e 

Secretariada pelo Vereador FRANCISCO JOSE DE SOUSA PINHEIRO. No dia VINTE E 

UM do mês de OUTUBRO do ano de dois mil e vinte ás oito horas e trinta minutos 

compareceram no Plenário da Câmara, os seguintes vereadores que compõem o 

Poder Legislativo: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO, ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA 

SILVA, ANTONIO SEBASTIÃO DO COUTO, EVERARDO ANDRE DE SOUSA JUNIOR, 

FERNANDO ANTONIO SEABRA FILHO, FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA, 

FRANCISCO EDSON NOGUEIRA LIMA, FRANCISCO JOSE DE SOUSA PINHEIRO, JOSE 

EVANDO COSMO LIMA, LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA, ROBERLAN MESQUITA 

SALDANHA e TEREZINHA PIMENTEL PARENTE Ausentes os vereadores CELIO MATIAS 

LOBO NETO, JOSE WILSON PAULINO e CLAUDIANNE MARIA PINHEIRO BORGES 

SALDANHA, que justificaram suas ausências. Assim, havendo número legal de J.2 

presenças, presidente iniciou a sessão, solicitando a leitura das correspondências que 

deram entrada na Secretaria da Casa e a ATA da Sessão Ordinária anterior de 14.10.20, 

que foi APROVADA SEM RESSALVAS. PRESIDENTE DEU AS BOAS VINDAS AOS 

COLEGAS NO RETORNO DAS ATIVIDADES PRESENCIAIS, Em seguida, concedeu prazo 

de 10 minutos para as considerações dos edis onde os mesmos se alternaram na 

discussão sobre como o Legislativo poderá contribuir com o combate aos efeitos da 

pandemia do coronavirus, sugerindo medidas diversas FRANÇOIS usou a tribuna para 

falar sobre o ano atípico de 2020, e ainda sobre sua luta constante contra os erros 

cometidos pela atual gestão, e se declarou inconformado com a gastança e 



enriquecimento do atual gestor, fez um desabafo segundo ele, como cidadão, e se 

disse preocupado com o que vai acontecer após o dia 15 de novembro, dependendo 

do resultado da eleição. TEREZINHA fez um breve relato dos seus quatro anos de 

mandato junto á comunidade que representa. EDSON usou a tribuna para esclarecer 

os motivos da sua renuncia á reeleição, afirmando que abdicou de sua candidatura em 

favor de seu irmão, agradeceu aos colegas, e pontuou o atendimento ás suas 

solicitações, citando calçamentos da Vila de Nenelandia, reforma da escola, 

calçamento da rua do cemitério de Encantado ente outras. Em apartes, obteve o apoio 

de vários edis. EVANDO conclamou ao Executivo para enviar o projeto de gratificação 

aos profissionais da saúde. FRANCISCO JOSE leu oficio do SINDSEQ., sobre o Projeto de 

Lei Orçamentaria, discorrendo sobre as observações apontadas pelos servidores, como 

questionamentos acerca de cortes em varias secretarias. Lamentou que apesar de 

aprovado pela Câmara, o repasse de 30 mil reais, para a Escola Danilo Almeida não foi 

feito. EVERARDO adiantou que vai elaborar dois projetos de lei para a próxima sessão, 

sobre o Tiro de Guerra, já solicitando o apoio dos colegas para a aprovação. Declarou o 

importante legado do seu pai, o garçom Veve, sobre amizade, união e confiança. 

Ocasião em que o Presidente elogiou o colega. Pediu á população para redobrar os 

cuidados com a higienização para tentar evitar uma segunda onda de contaminação da 

covid, lamentando os 100 óbitos no município e os mais de 150mil no país. Fez uma 

defesa da atual gestão, lembrando que o prefeito quebrou um ciclo, que o mesmo tem 

seu valor, afirmou acreditar que o gestor conseguiu nos últimos dois anos colocar o 

"trem no trilho" e que está convencido da sua capacidade. Afirmou por fim, que suas 

solicitações em favor da periferia junto à gestão foram atendidas, que cada um tem 

suas bandeiras e o enfrentamento de idéias é saudável. ANTONIO DO COUTO mais 

uma vez se declarou aliado do atual prefeito, que acredita na sua reeleição e que seu 

trabalho como vereador será bem avaliado por seus eleitores. Durante as 

considerações, foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS VERBAIS, 1-

TEREZINHA envio de ofício para a Secretaria de lnfaestrutura,solicitando a reposição 

das lâmpadas de iluminação Pública da Vila de Nenelandia, ruas e praças, que 

encontram-se ás escuras. Subscrito por Edson Nogueira. 2 - EVANDO envio de ofício 

para a Secretaria de lnfraestrutura solicitando uma operação tapa-buraco nas ruas da 

Vila de São Miguel para permitir que a SOP faça o recapeamento asfáltico. Presidente 



colocou os Requerimentos Verbais em votação e todos foram APROVADOS por 

UNANIMIDADE. PRESIDENTE informou o encaminhamento dos seguintes 

REQUERIMENTOS ESCRITOS, QUE SERÃO DISCUTIDOS E APRECIADOS: 

4- REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO POPULAR  

Autora: Antônia Eliene da Silva 

Endereço: Rua Luiz Alberto da Silva / Bairro: Edmílson Correia de Vasconcelos 

Destinatário: Secretaria de Infraestrutura 

Súmula: envio de ofício solicitando que seja feito a pavimentação da rua Luiz Alberto da Silva 

do bairro Edmilson Correia de Vasconcelos, que fica próximo ao Sabonete, pois ainda se 

encontra em estrada de terra. 

REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  204/2020.  

Autor: Francisco José de Sousa Pinheiro 

Destinatário: Secretaria de Infraestrutura 

Sumula: Que seja enviado oficio solicitando a recuperação de um bueiro na rua 1, no 

bairro da COHAB. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  205/2020.  

Autor: Francisco José de Sousa Pinheiro 

Destinatário: SAAE 

Sumula: Que seja enviado oficio solicitando restauração da estrutura de distribuição de 

água da sede do Fogareiro, no distrito de Passagem. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 2  206/2020.  

Autora: Luiza Cristina Pimenta Lima 

Destinatário: Secretaria de Infraestrutura 

Sumula: Que seja enviado oficio solicitando patrolagem das estradas, trechos: Bonito 

Caraúno, Castelo, Várzea do Meio. 



REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2 207/2020. 

Autora: Luiza Cristina Pimenta Lima 

Destinatário: Defesa Civil 

Sumula: Que seja enviado oficio solicitando carro pipa para o abastecimento de água 

na passagem das Pedras, tendo em vista a falta com frequência de água para os 

moradores daquela localidade. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N 9  208/2020. 

Autora: Luiza Cristina Pimenta Lima 

Destinatário: aos familiares do Sr. Alan Nogueira Carneiro 

Sumula: Que seja enviado oficio com "Votos de Pesar" aos familiares do Sr. Alan 

Nogueira Carneiro, que faleceu recentemente em nosso município. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2 209/2020. 

Autor: Roberlan Mesquita Saldanha 

Destinatário: Secretaria de Infraestrutura 

Sumula: Que seja enviado oficio solicitando pavimentação de dois Altos que liga Freitas 

a Lagoa de São Miguel e a pavimentação da Sede de Lagoa de São Miguel. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N2 210/2020. 

Autor: Roberlan Mesquita Saldanha 

Destinatário: Secretaria de Esporte / Secretaria de lnfraestrutura 

Sumula: Que seja enviado oficio solicitando a construção de ginásio nas seguintes 

comunidades: Lagoa de São Miguel, Pedreiras e Poço da Serra. 

Após discussão e votação os Requerimentos foram  APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, e serão encaminhados para as autoridades destinatárias, sendo que 

o POPULAR e os 204 e 208 foram subscritos por todos os edis, seguindo pois EM 

NOME DA CASA. 

ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

NENHUMA NOVA PROPOSIÇÃO DEU ENTRADA NA SECRETARIA DA CASA 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N22012020 (12 VOTAÇÃO) - LOA 



Autor - Executivo Municipal 

Súmula - Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de Quixeramobim, para o exercício 

financeiro de 2021 e adota outras providencias 

Após discussão e votação a proposição foi APROVADA por UNANMIDADE e seguirá para a 

segunda votação. 

Nada mais havendo a tratar, Sr.Presidente encerrou a sessão , convocando uma 

extraordinária em seguida para apreciação em segunda votação do Projeto de Lei do 

Executivo n. 20/20 - LOA/2021, e para constar, eu, Francisco Jose de Sousa Pinheiro 

lavrei a presente ata que foi redigida e depois de lida, discutida e aprovada, vai 

assinada pela Mesa, Sala das Sessões da Câmara Municipal de Quixeramobim-Ce, em 

21 de outubro de 2020. 

Secretário - 

Presidente - 
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ATA DA PRIMHRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO OITAVO PERÍODO ORDINÁRIO DE 

SESSÕES, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA 

REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE, Presidida pelo vereador Sr. 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA e Secretariada pelo Vereador 

FRANCh.CC) JOSE DE SOUSA PINHEIRO. No dia VINTE E UM do mês de OUTUBRO do 

ano de dois mil e vinte ás onze horas e trinta minutos compareceram no Plenário da 

Câmara Municipal, 	os seguintes vereadores que compõem o Poder Legislativo: 

ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO, ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA, ANTONIO 

SEBASTIÃO DO COUTO, EVERARDO ANDRE DE SOUSA JUNIOR, FERNANDO ANTONIO 

SEABRA FILHO, FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA, FRANCISCO EDSON 

NOGUEIRA LIMA, FRANCISCO JOSE DE SOUSA PINHEIRO, JOSE EVANDO COSMO LIMA, 

LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA, ROBERLAN MESQUITA SALDANHA e TEREZINHA 

PIMENTEL PARENTE Ausentes os vereadores CELIO MATIAS LOBO NETO, JOSE WILSON 

PAULINO e CLAUDIANNE MARIA PINHEIRO BORGES SALDANHA, que justificaram suas 

ausências Assim, havendo número legal de 112 presenças , Presidente declarou aberta 

a presente SESSÃO EXTRAORDINÁRIA que foi convocada , exclusivamente para 

apreciação em SEGUNDA VOTAÇÃO, do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N2  20/2020 

(2 VOTAÇÃO) - LOA, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de 

Quixeramobim, para o exercício financeiro de 2021 e adota outras providencias. 

Conforme aconteceu na primeira votação, a matéria foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE e seguirá para a sanção do Chefe do Executivo. Nada mais havendo a 

tratar, Sr. Presidente deu por encerrada a sessão E, Para constar, eu, Francisco Jose de 

Sousa Pinheiro, lavrei a presente ata que foi redigida e depois de lida, discutida e 

aprovada, vai assinada pela Mesa. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Quixeramobim em 21 de outubro de 2020. 

Presidente - 	/ 

12 Secretário JQwt4u - 
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BALANCETE FINANCEIRO 
Ceara 
Governo municipal de Qyixeramoim 
câmara Municipal de Quixeraniobim 

ATÉ DEZEMBRO DE 2020 
Pagina : 0001 

RECEITAS DESPESAS 

ORÇAMENTÁRIA ORÇAMENTÁRJA 
legi si ativa 4.648486.63 

subtotal orçamentária 0,00 
subtotal orçamentária 4.648.486,63 

CONTRAPARTIDA 
EMPENHADA E A PAGAR - CMQ 1,050,00 EXTRA-ORÇAMENTÁRIA 

PAGAMENTOS ANTECIPADOS 
subtotal 	contrapartida 1.050,00 SALÁRIO FAMILIA - CMQ 4A70 28 

subtotal 4.570,28 
EXTRA-ORÇAMENTÁRIA RESPONSABILIDADES FINANCEIRAS 
PAGAMENTOS ANTECIPADOS JUROS E MULTAS POR IMPONTUALIDADE - CMQ 60,99 

SALÁRIO FAMILIA - CMQ 4.570,28 subtotal 60,99 
subtotal 4, W0,28 RESTOS A PAGAR - DESPESAS PROCESSADAS 

RESPONSABILIDADES FINANCEIRAS RESTOS A PAGAR PROCESSADOS - 2019 - CMQ 9.668,36 
JUROS E MULTAS POR IMPONTUALIDADE - CMQ 60 QQ 

,99 subtotal 9.668,36 
subtotal 60,99 CONSIGNAÇÕES 

CONSIGNAÇÕES CAIXA ÉCONOMICA FEDERAL - CMQ 255.106,53 
CAIXA ÉCONOMICA FEDERAL - CMQ 255.106,53 EMPRÉSTIMOS BB - CMQ 78. 	81,80 
EMPRÉSTIMOS BB - CM 78.481,80 IR.R.F-PF - CMQ 222988,83 
LR.R.F-PF - CMQ 222.988,83 INSS. 	- CMQ 251801,71 
INSS. 	- CMQ M.801, 71 ISSQN - CMQ 11.929,39 
ISSN - CMQ 11.929,39 PENSAO ALIMENTICIA - CMQ 38.991,60 
PENSAO ALIMENTICIA - CMQ 38.991,60 subtotal 859299,86 

subtotal 859.299,86 
subtotal 	extra-orçamentária 873.599,49 

subtotal 	extra-orçamentária 863.931,13 
TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS 

TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS TRANSF, DE UNIDADES GESTORAS EXTERNAS 
TRANSF, DE UNIDADES GESTORAS EXTERNAS PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIN 

"
CMQ 173547,47 

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMORIM - CMQ 4.815.257 ,50 subtotal 173.547,47 
subtotal 4815.257,50 

subtotal transferências concedidas 173.547,47 
subtotal transferências recebidas 4815.257,50 

SALDOS ATUAIS Mês atual 
SALDOS ANTERIORES Exerc anterior BANCOS 
BANCOS CEF 	 37-8 (CMQ) 1.050 ,00 

BB 	 43.609-7 (CAM MUN DE QUIX 6.592,07 subtotal 1.050,00 
CEF 	 37-8 	CMQ) 9.852 89 

subtotal 16.444,96 subtotal 	saldos atuais 1.050,00 

subtotal 	saldos anteriores 16.444,96 

TOTAL RECEITAS 
	

5.696.683,59 TOTAL DESPESAS 
	

5.696.683,59 

JOSÉ EDSON IDE MELO JÚNIOR EPP 
	

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/O-O Pi 
	

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



BALANCETE FINANCEIRO 
Ceara 
Governo municipal de Quixeramobim 
câmara Municipal de Quixeramobim 

ATÉ DEZEMBRO DE 2020 
Pagina : 0002 

RECEITAS 
	

DESPESAS 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

  

JOSÉ EDSON 	MELO JÚNIOR EPP 
	

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/0-0 pj 
	

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DA RECEITA ORÇAMENTÁRIA 
ATE DEZEMBRO DE 2020 - Em R$ 

Ceará 
Governo municipal 	de Quixeramobim 
câmara Municipal 	de Quixeramobim 

Página 	: 	0001 

DISCRIMINAÇÃO 
CÓDIGO 	 DA RECEITA ORÇADO 

ARRECADAÇÃO 
ANTERIOR 

ANULADO 
NESTE MÊS 

ARRECADADO 
NESTE MÊS 

ARRECADADO 
ATÉ ESTE MÊS 	DIFERENÇA 

TOTAL ORÇAMENTÁRIO.., 	 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

SALÁRIO FAMILIA - CMQ 4.278,56 0,00 291,72 4.570,28 
JUROS E MULTAS POR IMPONTUALIDADE 60,99 0,00 0,00 60,99 
CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CMQ 137.420,99 0,00 17.685,54 255,106,53 
EMPRÉSTIMOS BB - CMQ 71.941,65 0,00 6.540,15 78. 	81,&0 
I.R.R.F-PF 	- 	CMQ 203.009,51 0,00 19929,32 M.988 93 
INSS, 	CMQ MAIO 79 0,00 26790,92 251.801,71 
ISSQN - CMQ 9.951,04 0,00 1926,35 11.929,39 
PENSÃO ALIMENTICIA - CM 35.737,60 0,00 3,254,00 38.991,60 

TOTAL EXTRA-ORÇAMENTÁRIO 787.413,13 0,00 76518,00 863.931,13 

PREFEITURA MUNICIPAL DE QVIXERAMOBI4.433325,00 0,00 381932,50 4815.257,50 

TOTAL TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS... 4.433.325,00 0,00 381.932,50 4.815.251,50 

TOTAL 	G 	E 	R 	A 	L............ 5.220738,13 0,00 458.450, 50 5, 679.188,63 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020 

L~,— 	 4 
JOSÉ EDSON bÈ MELO JÚNIOR EPP 	FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-O Pi 	PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



DEMONSTRATIVO DA DESPESA 
ATE DEZEMBRO DE 2020 	Em R$ 	 Pagina : 0001 

MOVIMENTO ORÇAMENTÁRIO 
Ceará 
Governo Municipal de Quixeramobim 
Camara Municipal de Quixeramobim 

CRÉDITOS 
CODIGO 	 FIXADA 	ADICIONAIS 

ANULAÇÃO DE 
REDUÇÕES 	EMPENHO NO MÊS 

EMPENHADA 
NO MÊS 

EMPENHADA 
ATÉ O MÊS 

SALDO 
ORÇAMENTÁRIO 

1901 	Câmara Municipal 	de quixera.obim 
1901. 	01 U1 0001 1.074 	Construir e/ou Ampliar e Equipar a Sede do Legislativo 

44.90.5100 	Obras e 	instalações 
1001000000 	190.000,00 	0,00 190.000,00 0,00 0,00 000 000 

4490.52.00 	Equipamentos e material 	permanente 
1001000000 	50000,00 	122.000,00 11.048,50 0,00 0,00 160.951,42 0,00 

TOTAL 1.074 	240.00000 	122.000,00 101.04850 0,00 0,00 160.951,42 0,00 

1901. 	01031 0033 2.118 	Pessoal 	e 	Encargos Sociais 
1190.11.00 	vencimentos 	e vant, 	fixas pessoal 	civil 

1001000000 	3.000.000,00 	0,00 56.402,37 16.93837 000 2.943.59763 0,00 
3.1.90.13.00 	Obrigações 	patronais 

1001000000 	660.000,00 	000 2. w, 2.518, 52 000 647.48140 0,00 
3.1.90.16.00 	Outras 	desp. 	variáveis 	pessoal 	ci vil 

1001000000 	1.0001 00 	0,00 1.00000 000 0,00 0,00 0,00 
11.90.91.00 	Sentenças 	judiciais 

1001000000 	1.000,00 	0,00 1.000,00 000 0,00 0,00 0,00 
3.1.90.92.00 	Despesas 	de 	exercícios 	anteriores 

1001000000 	1.000,00 	0,00 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
3.1.91.13.00 	Obrigações 	patronais 

1001000000 	5.000,00 	0,00 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 	2.110 	3.668.000,00 	0,00 76.920,89 19.456, 89 0,00 3.591.019,11 0,00 

1901. 	01011 0033 	2.119 	AÇÕeS de Manutenção do Poder Legislativo Municipal 
3.3.5041.00 	Contribuições 

1001000000 	0.00000 	000 	6.000,00 000 0,00 000 0,00 
3.3.90.14.00 	Diárias 	- 	civil 

1001000000 	36.000,00 	0,00 31.020,00 0,00 1.420,00 4.900,00 0,00 
3.3.90.30.00 	Material 	de 	consumo 

1001000000 	192.000
1

00 	0,00 61.433,93 14.810,25 9.313,54 130.566,07 0,00 
3.3.90.33.00 	Passagens e despesas com locomoção 

1001000000 	1.000,00 	0,00 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
3.390.35.00 	Serviços de consultoria 

1001000000 	90.000,00 	0,00 23.733,33 0,00 0,00 66.266,67 0,00 
3.3.90.36.00 	Outros 	sem, 	de 	terceiros 	pessoa física 

1001000000 	42.000,00 	0,00 15.991,90 0,00 0,00 26.008,10 0,00 
3.3.90.39.00 	Outros 	serv. 	de 	terc, 	pessoa jurídica 

1001000000 	540.000,00 	0,00 649,65 25.506,15 27.113,95 539.35035 0,00 
1.3.90.40.00 	Sem, 	tecnologia 	infcrmação/comunic.- 

1001000000 	120.000,00 	6.500,00 869,96 946,96 5.024,00 125.630,04 0,00 
3.3.90.47.00 	Obrigações 	tributárias e 	contributivas 

1001000000 	3.000,00 	0,00 3.000,00 2.000,00 0,00 0,00 0,00 
3.3.90.92.00 	Despesas de 	exercícios anteriores 

1001000000 	990,00 	0,00 671,13 0,00 1 	Qi 318,87 0,00 

JOSÉ EDSON iYE MELO JÚNIOR EPP 
	

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/O-0 Pi 
	

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Ceará 
Governo municipal de Quixeraobim 
Cimara municipal de 6uixeraobim 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA 
ATE DEZEMBRO DE 2020 - Em RO 	 Página : 6002 

MOVIMENTO ORÇAMENTÁRIO 

ChIGO FIXADA 
CRËOIrOS 

ADICIONAIS REDUÇ8ES 
ANULAÇÃO DE 

EMPENHO NO MÊS 
EMPENHADA 

NO MÊS 
EMPENHADA 
ATÉ O MÊS 

SALDO 
ORÇAMENTÁRIO 

L391.39.00 
1001006006 

Outros 	serv, 	de terc. 	pessoa jurídica 
4200,00 	0,00 064,00 16400 600 333600 000 

TOTAL 2119 1015.196,00 6.566,00 145.23390 43.41136 4201149 096456,10 0,06 

TOTAL 1901 4941.190,60 12j. w,00 M, 103,37 62.004,25 42011,49 4,648486,63 0,06 

TOTAL ORÇAMENTÁRIO 4,943.190,00 128.500,00 425203,37 62.804,25 4-.o 	2i 4648.40663 0,60 

Quixeraniobim, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON 'E MELO JÚNIOR EPP 	FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/0-0 pj 	PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DA DESPESA ORÇAMENTÁRIA 

Ceara 
ATE DEZEMBRO DE 2020 - Em R$ 	 Pagina : 0001 

Governo Municipal 	de Quixeramobim 
Câmara Municipal 	de Quixeramobim 

MOVIMENTO DAS LIQUIDAÇÕES 

EMPENHADA 	ESTORNO DE 
CÓDIGO 	 ATÉ O MÊS 	LIQ, NO MÊS 

LIQUIDADO 
NO MÊS 

LIQUIDADO 
ATE O MÊS 

EMPENHADA E 
A LIQUIDAR 

1901 	Câmara Municipal de Quixeramobim 
19 01. 01031 0001 1074 	Construir e/ou Ampliar e Equipar a Sede do Legislativo 

44,905100 	Obras e instalações 
1001000000 	 0,00 	0,00 	0,00 

449052.00 	Equipamentos e material permanente 
1001000000 	 160.951,42 	0,00 	0,00 

0,00 

160951,42 

0,00 

0,00 

TOTAL 1.074 	 160.951,42 0,00 0,00 160.951,42 0,00 

19 01. 	010310033 2.18 	Pessoal 	e Encargos Sociais 
31.90.11.00 	Vencimentos e vant. 	fixas 	essoal 	civil 

1001000000 	 1.943.59 	63 000 265.471,91 2943.597,63 0,00 
3.1.90.13.00 	Obrigações patronais 

1001000000 	 647.481,48 0,00 68.478,85 641.481,48 0,00 
3.1.90,16.00 	Outras 	desp. 	variáveis pessoal 	civil 

1001000000 	 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
3.1.90.91.00 	Sentenças 	judiciais 

1001000000 	 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
3.1.90.92.00 	Despesas de exercidos anteriores 

1001000000 	 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
3.191.13.00 	Obrigações patronais 

1001000000 	 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 2118 	 3.591.079,11 0,00 333.950,77 3.591.079,11 0,00 

1901. 	0103100332.119 	Ações de Manutenção do Poder Legislativo Municipal 
3.3.50.41.00 	Contribuições 

1001000000 	 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
3.3.90.14.00 	Diárias 	- 	civil 

1001000000 	 4.980,00 0,00 1.420,00 4.980,00 0,00 
3.3.90.30.00 	Material 	de consumo 

1001000000 	 130.566,07 0,00 11.385,14 130.566,07 0,00 
3.3.90.33.00 	Passagens e despesas com locomoção 

1001000000 0,00 0,00 0,00 
3.3.90.35.00 	Serviços de 	consultoria 

1001000000 	 66.266,67 
3.3.90.36.00 	Outros 	serv, 	de terceiros essoa física 

0,00 11.000,00 66.266,67 0,00 

1001000000 	 26.00 10 0,00 4.953,38 26.008,10 0,00 
3.3.90.39.00 	Outros 	serv, 	de terc 	essoa jurídica 

1001000000 	 3 	.350,3 0,00 77.903,51 538.300,35 1.050,00 
33.90.40.00 	Serv. 	tecnologia informaãoJcorunic.- 	P 

1001000000 	 125. 	30,04 0,00 16.265,75 125.630,04 0,00 
3.3.90.47.00 	Obrigações tributárias e contributivas 

1001000000 	 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
1.3.90.92.00 	Despesas de exercícios anteriores 

1001000000 	 318,87 0,00 0,00 3 0,00 

JOSÉ EDSON D' MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/O-O Pi 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DA DESPESA ORÇAMENTÁRIA 
ATE DEZEMBRO DE 2020 - Em R$ 	 Pagina : 0002 

Ceará 
Governo municipal de Quixeramobim 
câmara Municipal de Quixeramobim 

MOVIMENTO DAS LIQUIDAÇÕES 

EMPENHADA 	ESTORNO DE 	LIQUIDADO 	LIQUIDADO 	EMPENHADA E 
ATE O MES 	LIQ, NO MÊS 	NO MÊS 	ATE O MÊS 	A LIQUIDAR 

3.1.91.39.00 
1001000000 

Outros serv, 	de terc.pessoa 	urídica 
336,0 0,00 278,00 3,336,00 0,00 

TOTAL 2.119 896.456,10 0,00 123.205,78 895.406,10 1.050,00 

TOTAL 1901 1,648.486,63 0,00 457.156,55 4.647.436,63 1050,00 

TOTAL ORÇAMENTÁRIO 4.648486,63 0,00 457.156,55 4.641.436,63 1050,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 

JOSÉ EDSON dE MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-O P3 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



DEMONSTRATIVO DA DESPESA 
ATÉ DEZEMBRO DE 2020 - Em R$ 

Ceara 
Governo municipal 	de Qixeramobim 
câmara municipal 	de Quixeramobini 

Página 	: 	0001 

MOVIMENTO FINANCEIRO 

EMPENHADA 	ESTORNO DE 
CÓDIGO 	 ATÉ O MÊS 	PAGTO NO MÊS 	PAGO NO MÊS 

PAGO ATÉ 
O MÊS 

EMPENHADA 
E A PAGAR 

1901 	Câmara Municipal 	de Quixermobim 
1901. 	01 031 0001 1.074 	construir e/ou Ampliar e Equipar a Sede do Legislativo 

	

4.490.51.00 	Obras e instalações' 

	

0,00 	0,00 	0,00 

	

4.490.52.00 	Equipamentos e material permanente 
1001000000 	 160.951,41 	0,00 	000 

0,00 

160,951,42 

0,00 

0,00 

TOTAL 1.074 	 160.951,42 	0,00 	000 160.951,42 0,00 

1901. 	010310033 l.18 	Pessoal 	e Encargos Sociais 
3.1.90.11.00 	vencimentos e vant, 	fixas 	essoal 	civil 

1001000000 	 2.943.5 7,63 	0,00 	265.471,92 2.943.597,63 0,00 
3.1.90,13.00 	Obrigações patronais 

1001000000 	 647.481,48 	0,00 	68.478,85 641.481,48 0,00 
3.1.90.16.00 	Outras 	desp, 	varveis pessoal 	civil 

1001000000 0,00 	0,00 	0,00 0,00 000 
3.1.90.91.00 	Sentenças judiciais 

1001000000 	 0,00 	0,00 	0,00 0,00 0,00 
3.1.90.92.00 	Despesas de exercícios anteriores 

1001000000 0,00 	0,00 	0,00 000 0,00 
3.1.91,13.00 	Obrigações 	patronais 

1001000000 	 0,00 	0,00 	0,00 0,00 0,00 

TOTAL 2.118 	 3.591.079,11 	0,00 	333.950,11 3.591.079,11 0,00 

1901. 	010310033 1.119 	Ações de Manutenção do Poder Legislativo Municipal 
3.3.50.41.00 	Contribuições 

1001000000 	 0,00 	0,00 	0.00 0,00 0.00 
3.3.90.14.00 	Diárias 	- 	civil 

1001000000 	 4.980,00 	0,00 	1420,00 4.980,00 0,00 
3.3.90.30.00 	Material 	de consumo 

1001000000 	 130.566,0? 	0,00 	15.019,53 130.566,07 0,00 
3.3.90.33.00 	Passagens e despesas com locomoção 

1001000000 	 0,00 	0,00 	0,00 0,00 0,00 
3.3.90.35.00 	Serviços 	de consultoria 

1001000000 	 66.266,67 	0,00 	11.000,00 66,266,67 000 
3.3.90.36.00 	Outros serv. 	de terceiros pessoa física 

1001000000 	 26.008,10 	0,00 	4.953,38 26.008,10 0,00 
3.3.90.39.00 	Outros serv. 	de terc. 	oessoa luridica 

1001000000 	 539.35035 	0,00 	71.903,51 538.300,35 1.050,00 
3.3.90.40.00 	Seru, 	tecnologia informação'comunic.- 	P1 

1001000000 	 125.6304 	0,00 	17.715,75 125.630,04 0,00 
33.90.47.00 	Obrigações tributárias e contributivas 

1001000000 	 000 	0,00 	0,00 0,00 0,00 
3.3.90.92.00 	Despesas de exercícios anteriores 

1001000000 	 318,87 	0,00 	0,00 32J. 0,00 

JOSÉ EDSON úÈ MELO JÚNIOR EPP 	FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/0-0 PJ 	PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



DEMONSTRATIVO DA DESPESA 
ATÉ DEZEMBRO DE 2020 

Ceara 
Governo Municipal 	de Quixeramobim 
câmara Municipal 	de Quixeramobim 

- Em R$ Página 	: 	0002 

MOVIMENTO FINANCEIRO 

CÓDIGO 
EMPENHADA 	ESTORNO DE 
ATÉ O MÊS 	PAGTO NO MÊS PAGO NO MÊS 

PAGO ATÉ 
O MÊS 

EMPENHADA 
E A PAGAR 

33,91.39,00 	Outros serv. 	de terc, 	pessoa 	uridica 
1001000000 	 3.336,O 0,00 278,00 3336,00 0,00 

TOTAL 2.119 896.456,10 0,00 128.290,17 895.40610 1050,00 

TOTAL 1901 4648.486,63 0,00 462.240,94 4.647.436,63 1050,00 

TOTAL ORÇAMENTÁRIO 4.648.486,63 0,00 462.210,94 4.641436,63 1050,00 

SALÁRIO FANILIA - CMQ 0,00 291,72 4570,28 
)ROS E MULTAS POR IMPONTUALIDADE - CMQ 0,00 0,00 60,99 
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS - 2019 CMQ 0,00 0,00 9.668,36 
CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CMQ 0,00 17.68554 255.106,53 
EMPRÉSTIMOS BB - CMQ  0,00 6.540, 15 18481,80 
IR.R.F-PF 	- 	CMQ 0,00 19.979 42 222.988,83 
INSS. 	- CMQ 0,00 26.790,92 W.801 71 
ISSQN - CMQ 0,00 1.976 	35 11.929,39 
PESAO ALIMENTICIA - CMQ 0,00 3.254,00 38.991,60 

TOTAL EXTRA-ORÇAMENTÁRIO 0,00 76.518,10 873.599,49 

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM - CMQ 0,00 166.770,81 173. W,47 

TOTAL TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS 0,00 166.770,87 173.547,47 

TOTAL GERAL 0,00 705.529,91 5.694.583,59 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON  à  MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/0-0 p 

 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

COMPROVANTE DE ENVIO DE 

DOCUMENTOS AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA FINS DE 

CONSOLIDAÇÃO AO BALANÇO 

GERAL DO MUNICÍPIO, 

EXERCÍCIO DE 2020 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 
1 	 



CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUIXERAMOBIM 

Ofício n 04/2021 

Quixeramobim-Ce, 13 de janeiro de 2021. 

À PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA, na qualidade de EX-Presidente da Câmara 

Municipal de Quixeramobim, VEM, através deste, à presença de V.Exa., ENCAMINHAR, cópias 

da documentação abaixo relacionada, para fins de consolidação do BALANÇO GERAL DO 
MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020: 

• Balancetes de Dezembro de 2020; 

*Demonstrações DCASP (Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, Balanço Patrimonial, 

Demonstração das Variações Patrimoniais e Demonstração de Fluxos de Caixa); 

+ Anexos 12, 13, 14, 15, 16 e 17 da Lei 4.320/64. 

• Termo de Conferência de Caixa em 31/12/2020; 

• Extratos com posição em 31/12/2020; 

*Relação dos restos à pagar inscritos no exercício; 

+ Relação de pagamentos efetuados a título de obrigações patronais áo INSS; 

• Relatório de Abertura de Créditos Adicionais Suplementares e Reduções efetuados no 

exercício; 

+ Relação de Bens Móveis Incorporados e Tombados no exercício; 

• Relatório de saldo dos bens de consumo em Almoxarifado em 31/12/2020; 

• Relatório de saldo dos bens móveis em 31/12/2020; 

• Relatório de saldo dos berrsimóveis em 31/12/2020; 

*Relatório sintético dedepreciação de bens móveis e imóveis; 

*Demonstrativo das despesas por subelemento; 

Certo do dever cumprido e confiante de ter colaborado para uma administração melhor; 

aproveito o ensejo para renovar votos de estima e consideração. 

Atenciosamente, 

71 
Francisco ldelbrando Rocha Ferreira 

EX-Presidente do Legislativo 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Rua Cônego Pinto de Mendonça, n.° 60 

Centro - CEP 63.800-000 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

RELAÇÃO DOS BENS MÓ VEIS 
TOMBADOS NO EXERCÍCIO DE 

2020 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

BENS MÓ VEIS ADQUIRIDOS POR 
AQUISIÇÃO 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



Ceará 
Governo Municipal de Quixeramobim 
Relatório de bens tombados 

Página: 00001 

Período tombamento: 01/01/2020 a 31/12/2020 
Faixa tombamento..: 00 - GERAL 
Grupo 	  Bens móveis 
Dados 	  Analítico 
Ordem 	  Alfabética 

und. Gestora: 01 
órgão 	 19 
Área 	 002 
Subárea 	 003 

- Câmara Municipal de Quixeramobim 
- Camara Municipal de Quixeramobim 
- CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
- ARQUIVO 

Patrimônio 
Tombamento 
D. tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 

	 ARMÁRIO DE AÇO COM 02 PORTAS NA COR CINZA. 
	 00000644 	 Aquisição 	  Compra 

Data aquisição   23/11/2020 
valor aquisição...: 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

706,90 
706,90 
701,60 
70,69 

	 COMPUTADOR COMPLETO, CORE 13, 4GB MEMORIA RAM 
Aquisição 	Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

Patrimônio 
Tombamento 	 00000631 
D. tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
Vida útil    5 ano(s) 
Fornecedor 

1.957,36 
1.957,36 
1.928,00 
195,74 

Patrimônio 	ESTABILIZADOR 300VA. 
Tombamento 	 00000635 
D.tombamento....: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
Vida útil    5 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
Valor b.contabil.: R$ 
Valor liq.contábil: R$ 
Valor residual 	 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

208,73 
208,73 
205,60 
20,87 

	 MONITOR TAMANHO DE TELA: MÍNIMO DE 23,8 POLEG Patrimônio 
Tombamento 	 00000639 
D. tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal    3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 5 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: 
Valor liq.contábil: R$ 
valor residual    R$ 

EIRELI 

1.089,90 
1.089,90 
1.073,55 
108,99 

	 NOBREAK 700vA (490w) BIVOLT/115V Patrimônio 
Tombamento 	 00000641 
D . tombamento...: 2511112020 
Nota Fiscal    3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 5 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição    23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 	 610,00 
valor b.contabil..: R$ 	 610,00 
valor liq.contábil: R$ 	 600,85 
Valor residual 	 R$ 	 61,00 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

Subárea 	003 - ARQUIVO 
Total de bens tombados...: 5 Valor de aquisição: R$ 	 4.572,89 



Ceará 
Governo Municipal de Quixeramobim 
	

Página: 00002 
Relatório de bens tombados 

Valor b.contábil..: 
valor liq.contábil: R$ 

4.572,89 
4.509,60 

und. Gestora: 01 - Câmara Municipal de Quixeramobim 
Órgão 	 19 - Camara Municipal de Quixeramobim 
Área 	 002 - CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Subárea 	 008 - PLENARIO 

	• CADEIRA PRESIDENTE COM LÂMINA, ASSENTO E ENCO 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
Valor b.contabil..: R$ 
Valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

	• MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

Patrimônio 
Tombamento 	00000659 
D.tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Estde conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 

580,53 
580,53 
576,18 
58,05 

	 CADEIRA PRESIDENTE COM LÂMINA, ASSENTO E ENCO 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição    23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

EIRELI 

Patrimônio 
Tombamento 	00000660 
D. tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. 

580,53 
580,53 
576,18 
58,05 

Subárea 	008 - PLENARIO 
Total de bens tombados...: 2 	valor de aquisição: R$ 

valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 

1.161,06 
1.161,06 
1.152,36 

Câmara Municipal de Quixeramobim 
- Camara Municipal de Quixeramobim 
- CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERÂMOBIM 
- VEICULO 

Patrimônio 
Tombamento 
D. tombamento. 
Nota Fiscal 	 
Série N.Fiscal 
Est.de conserv.: 
vida útil 	 
Fornecedor 	 

VEÍCULO NOVO ZERO QUILÔMETRO, TIPO HATCH; FAB 
00000618 	 Aquisição 	  Compra 
27,/10/2020 	 Data aquisição 	20/10/2020 
190566 	 Valor aquisição...: R$ 
1 	 valor b.contábil..: R$ 
Novo 	 Valor liq.contábil: R$ 
5 ano(s) 	 Valor residual 	 
CRASA C. ROLIM AUTOMÓVEIS LTDA 

 

 

59.930,00 
59.930,00 
58.132,10 
5.993,00 

und. Gestora: 01 - 
órgão 	•  19 
Área 	 002 
Subárea 	 013 

Patrimônio 
Tombamento 
D. tombamento...: 
Nota Fiscal 	 
Série N.Fiscal 
Est.de conserv.: 
vida útil 	 
Fornecedor 	 

VEÍCULO NOVO ZERO QUILÔMETRO, TIPO SEDAN; FAB 
Aquisição 	Compra 
Data aquisição 	22/10/2020 
valor aquisição...: R$ 
Valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
Valor residual 	 R$ 

00000617 
27/10/2020 
165267 
1 
Novo 
5 ano(s) 
GUARAUTOS VEICULOS E PEÇAS LTDA 

60.000,00 
60.000,00 
58.200,00 
6.000,00 

Subárea 	013 - VEICULO 
Total de bens tombados...: 	2 	Valor de aquisição: R$ 119.930,00 



Patrimônio 	.  COMPUTADOR COMPLETO, 
Tombamento 	.  00000630 
D. tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3431- 
Série 

431
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 5 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. 

CORE 13, 4GB MEMORIA RAM 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição   23/11/2020 
valor aquisição. . .: 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

EIRELI 

1.957,36 
1.957,36 
1.928,00 

195,74 

Patrimônio 
Tombamento 
D . tombamento. 
Nota Fiscal 	 
Série N.Fiscal 
Est.de conserv.: 
vida útil 	 
Fornecedor 

00000637 
25/11/2020 
3431 
1 
Novo 
5 ano(s) 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual    R$ 

	 IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASER MÉDIO PORTE 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

2.814,80 
2.814,80 
2.772,58 

281,48 

	 MONITOR TAMANHO DE TELA: MINIMO DE 23,8 POLEG 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição    23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábii: R$ 
valor residual 	 R$ 

MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

Patrimônio 
Tombamento 	 00000638 
D. tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal    3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 5 ano(s) 
Fornecedor 

1.089,90 
1.089,90 
1.073,55 

108,99 
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valor b.contábil..: R$ 
Valor liq.contábil: R$ 

119 .930,00 
116.332,10 

und. Gestora: 01 
Órgão 	 19 
Área 	 002 
Subárea 	 015 

- Câmara Municipal de Quixeramobim 
- Camara Municipal de Quixeramobim 
- CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
- PROCON 

	 ARMÁRIO DE AÇO COM 02 PORTAS NA COR CINZA. 
	 00000646 	 Aquisição 	  Compra 

Data aquisição   23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

Patrimônio 
Tombamento 
D . tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 

706,90 
706,90 
701,60 
70,69 

Patrimônio 
Tombamento 
D. tombamento...: 
Nota Fiscal 	 
Série N.Fiscal 
Est.de conserv.: 
vida útil 	 
Fornecedor 	 

NOTEBOOK CORE 13, 
00000643 
25/11/2020 
3431 
1 
Novo 
5 ano(s) 
MAX ELETRO E MAG. 

TELA 15,6 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual    R$ 

EIRELI 

 

 

3.377,50 
3.377,50 
3.326,84 

337,75 

Subárea 	015 - PROCON 
Total de bens tombados...: 5 	valor de aquisição: R$ 

valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 

9.946,46 
9.946,46 
9.802,57 
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und. Gestora: 01 
Órgão 	 19 
Área 	 002 
Subárea 	 016 

- Câmara Municipal de Quixeramobim 
- Camara Municipal de Quixeramobim 
- CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
- ALMOXARIFADO 

	 CAIXA DE RETORNO 12 POLEGADAS Patrimônio 
Tombamento 	 00000619 
D. tombamento...: 24/11/2020 
Nota Fiscal 	 3434 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil    10 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual    R$ 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

3.028,13 
3.028,13 
3.005,42 
302,81 

Patrimônio 	 CAIXA DE SOM 200w 
Tombamento   00000620 
D. tombamento...: 24/11/2020 
Nota Fiscal    3434 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição    23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contábil..: R$ 
Valor iiq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

2.116,43 
2.116,43 
2.100,56 
211,64 

Patrimônio 	 CAIXA DE SOM 200w 
Tombamento 	 00000621 
D. tombamento...: 24/11/2020 
Nota Fiscal    3434 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
valor aquisição...: 
valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

EIRELI 

2.116,43 
2.116,43 
2.100,56 

211,64 

Patrimônio 	 ESTABILIZADOR 300vA. 
Tombamento 	 00000633 
D. tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal    3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil    5 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

208,73 
208,73 
205,60 
20,87 

Patrimônio 	ESTABILIZADOR 300vA. 
Tombamento 	 00000634 
D.tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 5 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição    23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

208,73 
208,73 
205,60 
20,87 

Patrimônio 	 MESA DE SOM ANALÓGICA. 
Tombamento 	 00000622 
D. tombamento...: 24/11/2020 
Nota Fiscal    3434 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 

5.046,88 
5.046,88 
5.009,03 



Patrimônio 
Tombamento 	 00000628 
D. tombamento...: 24/11/2020 
Nota Fiscal 	 3434 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 

• MICROFONE DE MESA COM FIO 
Aquisição 
Data aquisição 	 
Valor aquisição...: 
Valor b.contabil..: 
valor liq.contábil: 
Valor residual 	 

MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

	  Compra 
23/11/2020 	

698,42 
698,42 
693,18 

R$ 	 69,84 

Ceará 
Governo Municipal de Quixeramobim 
	

Página: 00005 
Relatório de bens tombados 

vida útil 	 10 ano(s) 	 Valor residual 	 R$ 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

504,69 

Patrimônio 	 MICROFONE DE MESA COM FIO 
Tombamento 	 00000623 	 Aquisição 	  Compra 
D.tombamento...: 24/11/2020 	 Data aquisição 	 23/11/2020 
Nota Fiscal 	 3434 	 Valor aquisição...: R$ 	 698,42 
Série N.Fiscal : 1 	 valor b.contabil..: R$ 	 698,42 
Est.de conserv.: Novo 	 Valor liq.contábil: R$ 	 693,18 
Vida útil 	 10 ano(s) 	 valor residual 	 R$ 	 69,84 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

	 MICROFONE DE MESA COM FIO Patrimônio 
Tombamento 	 00000624 
D.tombamento...: 24/11,'2020 
Nota Fiscal 	 3434 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
valor aquisição...: 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual  	 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

698,42 
698,42 
693,18 
69,84 

Patrimônio 	 MICROFONE DE MESA COM FIO 
Tombamento 	 00000625 	 Aquisição 	  Compra 
o.tombamento...: 24/11/2020 	 Data aquisição 	 23/11/2020 
Nota Fiscal 	 3434 	 Valor aquisição...: R$ 	 698,42 
Série N.Fiscal : 1 	 valor b.contabil..: R$ 	 698,42 
Est.de conserv.: Novo 	 valor liq.contábil: R$ 	 693,18 
Vida útil 	 10 ano(s) 	 valor residual 	 R$ 	 69,84 
Fornecedor 	.  MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

Patrimônio 	MICROFONE DE 
Tombamento 	00000626 
D. tombamento...: 24/11/2020 
Nota Fiscal 	 3434 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
Vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor   MAX ELETRO E 

MESA COM FIO 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição    23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual    R$ 

MAG. EIRELI 

698,42 
698,42 
693,18 
69,84 

Patrimônio   MICROFONE DE MESA COM FIO 
Tombamento 	 00000627 	 Aquisição 	 -  Compra 
D.tombamento...: 24/11/2020 	 Data aquisição 	 23/11/2020 
Nota Fiscal 	 3434 	 Valor aquisição...: R$ 	 698,42 
Série N.Fiscal : 1 	 valor b.contabil..: R$ 	 698,42 
Est.de conserv.: Novo 	 valor liq.contábil: R$ 	 693,18 
vida útil 	 10 ano(s) 	 Valor residual 	 R$ 	 69,84 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

Patrimônio 	MICROFONE DE MESA COM FIO 



Patrimônio 
Tombamento 	 00000651 
D. tombamento...: 2511112020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil    10 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição   23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

	 BIRÔ 1,20x0,60 EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS N 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

295,47 
295,47 
293,25 
29,55 
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Tombamento 	 00000629 
D. tombamento...: 24/11/2020 
Nota Fiscal 	 3434 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23,'11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
Valor residual 	 R$ 

EIRELI 

698,42 
698,42 
693,18 
69,84 

Patrimônio 
Tombamento 	 00000642 
D. tombamento...: 2511112020 
Nota Fiscal 	 3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
Vida útil    5 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

EIRELI 

	 NOBREAK 700vA (490w) BIVOLT/115V 

610,00 
610,00 
600,85 
61,00 

Subárea 	016 - ALMOXARIFADO 
Total de bens tombados...: 	14 valor de aquisição: R$ 

valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 

18.224,27 
18.224,27 
18.079,88 

Und. Gestora: 01 - Câmara Municipal de Quixeramobim 
Órgão 	 19 - Camara Municipal de Quixeramobim 
Área 	 002 - CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Subárea 	 018 - TESOURARIA 

Patrimônio 	 ARMÁRIO DE AÇO COM 02 PORTAS NA COR CINZA. 
Tombamento 	 00000647 	 Aquisição 	  Compra 
D.tombamento...: 25/11/2020 	 Data aquisição   23/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 	 valor aquisição...: R$ 	 706,90 
Série N.Fiscal : 1 	 valor b.contabil..: R$ 	 706,90 
Est.de conserv.: Novo 	 Valor liq.contábil: R$ 	 701,60 
Vida útil 	 10 ano(s) 	 Valor residual 	 R$ 	 70,69 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

Patrimônio 	 CADEIRA DE 
Tombamento 	 00000653 
D.tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal    3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO 

ESCRITÓRIO SECRETÁRIA FIXA COM EST 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
Valor residual 	 

E MAG. EIRELI 

107,58 
107,58 
106,77 
10,76 

Patrimônio 	CADEIRA DE ESCRITÓRIO SECRETÁRIA FIXA COM EST 
Tombamento 	 00000654 	 Aquisição 	  Compra 
D.tombamento...: 25/11/2020 	 Data aquisição   23/11/2020 
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Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.,: Novo 
Vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETR 

Valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil..,: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

O E MAG. EIRELI 

107,58 
107,58 
106,77 
10,76 

Patrimônio 	 CADEIRA DE 
Tombamento 	 00000655 
D. tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal    3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO 

ESCRITÓRIO SECRETÁRIA FIXA COM 
Aquisição 	  
Data aquisição 	 
valor aquisição...: 
valor b.contabil..: 
valor liq.contábil: 
valor residual 	 

E MAG. EIRELI 

EST 
Compra 
23/11/2020 
R$ 

R$ 

107,58 
107,58 
106,77 
10,76 

Subárea 	018 - TESOURARIA 
Total de bens tombados...: 5 valor de aquisição: R$ 

valor b.contábil..: R$ 
Valor liq.contábil: R$ 

1.325,11 
1.325,11 
1.315,16 

Und. Gestora: 01 - Câmara Municipal de Quixeramobim 
Órgão 	 19 - Camara Municipal de Quixeramobim 
Área 	 002 - CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Subárea 	 020 - SETOR DE LICITACAO 

Patrimônio 
Tombamento 
D.tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil    10 ano(s) 
Fornecedor 

	 ARMÁRIO DE AÇO COM 02 PORTAS NA COR CINZA. 
	 00000645 	 Aquisição 	  Compra 

Data aquisição   23/11/2020 
valor aquisição... : R$ 
Valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual    R$ 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

706,90 
706,90 
701,60 
70,69 

Subárea 	020 - SETOR DE LICITACAO 
Total de bens tombados- - 	1 valor de aquisição: R$ 

valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 

706,90 
706,90 
701,60 

und. Gestora: 01 - Câmara Municipal de Quixeramobim 
Órgão 	 19 - Camara Municipal de Quixeramobim 
Área 	 002 - CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Subárea 	 021 - OUVIDORIA 

	 BIRÕ 1,20x0,60 EM MELAMtNICO COM 02 GAVETAS N Patrimônio 
Tombamento 	 00000652 
D.tombamento. .: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição   23/11/2020 
valor aquisição...: R$ 
valor b.contabil.,: R$ 
valor liq.contábil: 
valor residual 	 R$ 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

295,47 
295,47 
293,25 
29,55 

subárea 	021 - OUVIDORIA 
Total de bens tombados...: 1 	valor de aquisição: R$ 

Valor b.contábil..: R$ 
295,47 
295,47 
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valor liq.contábil: R$ 293,25 

Und. Gestora: 01 
Órgão 	 19 
Área 	 002 
Subárea 	 025 

- Câmara Municipal de Quixeramobim 
- Camara Municipal de Quixeramobim 
- CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
- ASSESSORIA JURÍDICA 

	 BIRÔ 1,20x0,60 EM MELAMINICO COM 02 GAVETAS N Patrimônio 
Tombamento 	 00000648 
D.tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
Vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 

Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

295,47 
295,47 
293,25 
29,55 

Patrimônio 	 BIRÔ 1,20x0,60 EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS N 
Tombamento 	 00000649 	 Aquisição 	  Compra 
D.tombamento...: 25/11/2020 	 Data aquisição   23/11/2020 
Nota Fiscal 	- 3432 	 valor aquisição...: R$ 	 295,47 
Série N.Fiscal : 1 	 Valor b.contabil..: R$ 	 295,47 
Est.de conserv.: Novo 	 Valor liq.contábil: R$ 	 293,25 
Vida útil 	 10 ano(s) 	 Valor residual  	R$ 	 29,55 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

	 BIRÔ 1,20x0,60 EM MELAMÍNICO COM 02 GAVETAS N Patrimôni o 
Tombamento 	 00000650 
o.tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 

Aqui siçao 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	 R$ 

	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

295,47 
295,47 
293,25 
29,55 

Patrimônio 	 CADEIRA DE 
Tombamento 	 00000656 
D.tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
Vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO 

ESCRITÓRIO SECRETÁRIA LAMINADA GIR 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição   23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
Valor b.contábil ..: R$ 
Valor iiq.contábil: R$ 
Valor residual 	 R$ 

E MAG. EIRELI 

215,62 
215,62 
214,00 
21,56 

Patrimônio 	 CADEIRA DE 
Tombamento 	 00000657 
D.tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3432 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 10 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO 

ESCRITÓRIO SECRETÁRIA LAMINADA 
Aquisição 	  
Data aquisição 	 
Valor aquisição...: 
Valor b.contabil..: 
Valor liq.contábil: 
Valor residual 	 

E MAG. EIRELI 

GIR 
Compra 
23/11/2020 
R$ 
R$ 
R$ 
R$ 

215,62 
215,62 
214,00 
21,56 

Patrimônio 
Tombamento 
	 CADEIRA DE ESCRITÓRIO SECRETÁRIA LAMINADA GIR 

D. tombamento 	 
Nota Fiscal 	 
Série N.Fiscal 

	 00000658 
25/11/2020 
3432 

:1 

Aqui si ção 	 
Data aquisição 	 
valor aquisição 	 
Valor b.contábil 	 

Compra 
23/11/2020 
R$ 

.: R$ 
215,62 
215,62 
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Est.de conserv.: Novo 	 Valor liq.contábil: R$ 
vida útil 	 10 ano(s) 	 Valor,  residual 	 R$ 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

214,00 
21,56 

Patrimôni o 
Tombamento 	 00000632 
D.tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal 	 3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	 5 ano(s) 
Fornecedor 

	• COMPUTADOR COMPLETO, CORE 13, 4GB MEMORIA RAM 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
Valor b.contabil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
Valor residual 	 R$ 

MAX ELETRO E MAG. EIRELI 

1.957,36 
1.957,36 
1.928,00 
195,74 

Patrimônio 	ESTABILIZADOR 300 
Tombamento 	• 00000636 
O. tombamento...: 25/11/2020 
Nota Fiscal  	3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
Vida útil 	 5 ano(s) 
Fornecedor 	 MAX ELETRO E MAG. 

VA. 
Aquisição 	  Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
Valor aquisição...: R$ 
valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 
valor residual 	• R$ 

EIRELI 

208,73 
208,73 
205,60 
20,87 

	 MONITOR TAMANHO DE TELA: MÍNIMO DE 23,8 POLEG Patrimônio 
Tombamento 	 00000640 
D. tombamento...: 2511112020 
Nota Fiscal 	 3431 
Série N.Fiscal : 1 
Est.de conserv.: Novo 
vida útil 	• 5 ano(s) 
Fornecedor   MAX ELETRO E MAG. 

Aquisição 	• Compra 
Data aquisição 	 23/11/2020 
valor aquisição....: R$ 
Valor b.contabil..: R$ 
Valor liq. conta.  bi  1: R$ 
valor residual 	• R$ 

EIRELI 

1.089,90 
1.089,90 
1.073,55 
108,99 

Subárea 	025 - ASSESSORIA JURÍDICA 
Total de bens tombados....: 	9 
	

valor de aquisição: R$ 
	

4.789,26 
valor b.contábil..: R$ 
	

4.789,26 
valor liq.contábil: R$ 
	

4. 728 , 90 

Área 	002 - CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
valor de aquisição: 
Valor b.contábil..: 
valor liq.contábil: 

Órgão 	19 - Camara Municipal de Quixeramobim 
Total de bens tombados...: 	44 	valor de aquisição: 

valor b.contábil..: 
valor liq.contábil: 

Total de bens tombados...: 	44 160.951,42 
R$ 
	

160.951,42 
R$ 
	

156.915,4? 

R$ 
	

160.951,42 
R$ 
	

160.951,42 
R$ 
	

156.915,42 

und. Gestora 01 - Câmara Municipal de Quixeramobim 
Total de bens tombados...: 	44 	valor de aquisição: R$ 

valor b.contábil..: R$ 
valor liq.contábil: R$ 

160.951,42 
160.951,42 
156.915,42 

160.951,42 
160.951,42 
156.915,42 

Total de bens tombados...: 	44 	valor de aquisição: R$ 
valor b.contábil..: R$ 
Valor liq.contábil: R$ 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

RELAÇÃO DOS PAGAMENTOS A 
TÍTULO DE OBRIGAÇÕES 

PATRONAIS RELATIVOS AO 
REGIME GERAL DE PREVIDÊNCIA, 

INCLUSIVE DOS VEREADORES 
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1 	5063867 

	

1 	 43758 
5143299 

	

1 	437,58 

	

1 	31.80 '02 

	

R 	486,20 
51,9 5866 

	

1 	 388,96 

	

R 	 51.728,76 

	

1 	 388,96 

	

1 	51.724,94 

	

R 	 388,96 

	

1 	52068,66 

	

22070001 1 	388,96 

	

853401 1 	52. H 9 

	

26080001 R 	 44 
866799 	R 	52347,18 

	

1 	 340,34 

	

R 	52.6 0,5 

	

1 	 340,34 

	

1 	52.347,18 

	

1. 	 140,34 

	

1 	 1j0 3O 

	

1 	20.452,47 

	

1 	 41.734,66 

	

R 	 291,72 
	 1 	647.481,48 

641.481,48 

	

1 	647.481,48 

1$ 	647.481,48 

est 23010001 

est 20020001 

est 20030001 

est 24040003 

est 22050001 

est 24060001 

est 22070001 

est 26080002 

est 23090001 

est 22100001 

est 24118802 

est 30110004 
est 10120001 
est 18120007 

23090001 
881783 
22100001 
853147 
24110001 
823471 
833370 
181147 

SAL.FAMIL. 18120009 
TOTAL FONTE RECURSO 
TOTAL- SU8ELENENTO.... 
TOTAL CLASSIF,ECON 	 

CmQ 	853431 
SAIFAMIL. 23010001 
CMQ 	866497 
SAL.FAMIL. 20020009 
CMQ 	888072 
SAL.FAMIL. 20030002 
tuA 72421 
SAL.FAMIL. 24040001 
CMQ 	884004 
SAL.FAMIL, 22050001 
CMQ 	852303 
SAL.FAMIL. 24060001 
CMQ 	864493 
SAI.FANIL, 
CMQ 
SAL. FAMIL. 
CMQ 
SAL.FAMIL. 
CMQ 
SAL. FAMIL. 
CMQ 
SAL. FAMIL. 
CMQ 
CM 
CMQ 

TOTAL PRO]/ATIV 	 

MOVIMENTOS DE PAGAMENTO 
01/01/2020 a 31/12/1020 	Class. 3,1.90.13.00 	Pagina : 0001 

Ceará 
Governo Nuiçip1 de Qvixeramp 1m 
(amara Municipal de Quixeralobim 

DOTÀÇÀO DO(.CAiXA 	EMPENHO 

1901. 
0103100332.118 Pessoal 	EncargosSociais 

31.9013.00 Obrigçospatronais 
3.1.90.13.02 	ContriDuços,pevidenciar1as 

1001000000 Recurso Ordinario 
- INSS 

23/01/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUR 23010003 02010003 

20/02/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUR 20020009 02010003 

20/01/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUR 20030003 02010003 

14104 11020  
Lj. INSTITUTO NACIONAL DE SEGUI 24040012 02010003 

22/05/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUR 22050001 02010001 

?4/06/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUR 24060002 02010003 

22/07/2020 INSTITUTO NACIONAL 	DE SEGUR 22070003 02010003 

26/08/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUR 26080006 02010003 

23/09/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUR 23090002 02010003 

22/10/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUI 22100003 02010003 

24/11/2828 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUR 24110886 02010003 

30 /11/20 20 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUI 30110003 02010003 
10/12/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUI 10120003 02010003 
18/12/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGUR 18120008 02010003 

SUBENP. CÓO.FINANC CN/EF/TL 
	

VALOR 

TOTAL GERAL DE PAGAMENTOS.. i$ 	647.481,48 



Ceará , 	MOVIMENTOS DE LIQUIDAÇÃO 
çverno 	Muiç1p1 	de 	Quixeraipim 	 Exercido 	de 	2020 	C]ass. 	3.1.90.1300 
Caiara Municipal 	de Quixerasobiu 

Pagina 	0001 

DOTAÇÃO 	 EMPENHO 	NOTA FISCAL 	 LIQUIDAÇÃO 	VALOR(RI) 

19 01. 
0103100331118 

13/01/2020 
20/02/2020 
20/03/2020 
24/04/2020 
22/05/2020 
24/06/2020 
22/07/2020 
26/08/2020 
23/09/2020 
22/10/2020 
24/11/2020 
30/11/2020 
10/12/2020 
18/12/2020 

Pesoa1 	e 	Encargos 	Sociais 

	

3.1.90.13.00 	Obrigcãspatronais 

	

3.1.90.13,02 	Contribuiçoes 	previdenciárias 
1001000000 Recurso Ordinário 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	0210003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD 	02010003 

- 	INSS 

TOTAL FONTE RECURSO 	 
TOTAL SUBELENENTO 	 
TOTAL CLASSIF.ECON 	 

TOTAL PRO]/ATIV 

23010001 
20020004 
20030001 
24040001 
22050001 
24fl60001 
22070001 
26080002 
23090001 
22100003 
24110002 
30110006 
10129001 
18120004 

51.07625 
51.870,57 

	

52. 	92,N 

	

52. 	47,62 
52.117,72 
52.11190 
52.457,62 
52.562,53 
52.687,52 

	

52. 	80,8 
52.687, 52 
3.808,30 

20.452,47 

	

48.026 	18 
647.481,48 
647.48148 
647.481,48 

647.481,48 

TOTAL GERAL DE LIQUIDAÇÔES 	647481,48 



Ceará 
çverno Muiçip1 de Qvixeralo1m 
Caiara Municipal de Quixeramobia 

MOVIMENTOS D EMPENHO 
Exercido de 2020 	Class. 3.1.90.13,00 	Pagina : 0001 

DATA 	DOTAÇÃO 	CREDOR 	 CONTRATO 	 VALOR EMPENHO 	LICITAÇÃO ou 
CONTR. DIRETA 

19 01, 
01031 0033 	1,118 	Pesoa1e 	EncargosSociais 

	

3.1.90.13.00 	obrigçoçs,patrooas 

	

3.1.90.11.02 	Contribuiçospevidendiarias 	- 	INSS 
1001000000 Recurso Ordinario 

02/01/2020 INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIALR 650.000,00 02010003 est 
TOTAL FONTE RECURSO 	R 650.000,00 
TOTAL SUSELEMENTO 	R 650.000,00 
TOTAL 	CLASSIF,ECON. . .R 650.000,00 

TOTAL PROJ/ATIV 	R$ 	650.000,00 

TOTAL GERAL DE EMPENHO. 	S 	650.000,00 



Ceará 
GQverno Nuiçip1 	de 	ixerauçii 	 MOVIMENTOS DE ANULAÇÃO DE EMPENHO 
(amara Municipal 	de Quixeramoii 	 Exercicio 	de 2020 	CUss, 	3.1,90.13,06 Pagina 

DATA 	DOTAÇÃO 	CREDOR 	 CONTRATO 	 VALOR 	ANULAÇÃO EMP.ORIG. 

1901. 
01031 0033 	2,118 	Psoa1.e 	Encargos,Sociais 

3 	1.90 1j.0 	Obrigçoçspatronais 

	

3.1.90.13.02 	Contr1bu1çoçs,pevidenciarias 	INSS 
1001000000 Recurso Ordinario 

01/12/2020 	 INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIAL 	1 2A13 52 01120015 02016003est 
TOTAL FONTE RECURSO. .1 2.518,52 
TOTAL SUBELEMENTO. .. .1 2A1152 
TOTAL 	CLASSIF.ECOW...  2.51 	,51 

TOTAL 	PROJ/ATIV ,...,. Ri 	251852 

TOTAL GERAL DE ANULAÇÃO DE EMPENHO. .11 	2.51852 

0001 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

CÓPIA DA LEI/RESOLUÇÃO QUE 
DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA 

ORGANIZACIONAL DA CÂMARA 
MUNICIPAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



ISI\1)(.) 1)0  

\I1.Ni(.:1.Pu.. DI QiEXER.ANIBIM 

Rua (:ôneg(.) Pinto ) dc ;\'1cndotça, n.° 60 Centro 

(,uixcrarnobim - Ccai't 	(;JJ). 63800-000 

1 ini1 ca11traLu1xerarflo1)ifl1(aufliversalflet.psi.l)r 

RESOLUÇÃO n.° 001/2019, de 15/01/2019, da Mesa Diretora do Poder Legislativo. 

SÚMULA: Dispõe sobre a estrutura 

organizacional e administrativa do Poder 

Legislativo do Município de Quixeramobim e dá 

outras providências. 

A Câmara Municipal de Quixeramobim PROMULGA: 

CAPITULO 1 

DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES 

Art. ia - Os cargos do Quadro Geral de Pessoal nomeados de Provimento em 

Comissão da Câmara Municipal de Quixeramobim - QGPC, resultante das criações, 

manutenções e extinções de cargos em comissão, ficam classificados na forma 

estabelecida na presente Resolução. 

Art. a° - A composição e a forma de vencimentos dos servidores do Quadro Geral de 

Pessoal Comissionado da Câmara Municipal passam a ser a constante da presente 

Resolução. 

CAPÍTULO II 

DOS QUADROS DE PESSOAL 

Art. 30 - O Quadro Geral de Pessoal da Câmara Municipal de Quixeramobim, de 

provimento em comissão que ora ficam criados ou mantidos, são os constantes do 

Anexo 1, que faz parte integrante da presente Lei. 

Art. 40 - Os cargos de provimento em comissão são de livre nomeação e exoneração 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Quixeramobim, respeitados os critérios e 

requisitos de provimento. 

CAPÍTULO III 

DAS ESCALAS DE VENCIMENTO 

Art. 50 - Os vencimentos dos Cargos em Comissão relacionados no Anexo 1, constitui-

se de io (dez) níveis de referência. 



Art. 60  - Os anexos mencionados neste Capítulo fazem parte integrante da presente 

Resolução. 

CAPÍTULO IV 

DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL E ADMINISTRATIVA DA CÂMARA 

Art. 70 - A Estrutura Organizacional e Administrativa da Câmara Municipal de 

Ouixeramobim é constituída dos seguintes órgãos, diretamente subordinados à Mesa 

Diretora: 

01- GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

a) Chefe de Gabinete 

b) Assistente de Gabinete 

c) Assistente da Consultoria Jurídica 

d) Assistente legislativo 

e) Assistente Administrativo 

f) Ouvidor 

g) Assistente Ouvidoria 

h) Gerenciador de Comunicação e T.l. 

i) Agentes de comunicação externa (especial) 

02—DEPARTAMENTO LEGISLATIVO/JURÍDICO 

a) Chefe da Consultoria Jurídica 

b) Analista de Processo Legislativo 

c) Coordenador das Assessorias Parlamentares 

d) Assessor Parlamentar de Articulação Política 

e) Assessor Parlamentar de Articulação Comunitária 

03- DIRETORIA PREDIAL E SECRETARIA DA CÂMARA 

a) Diretor de Manutenção Predial 

b) Supervisor de Arquivo 

c) Supervisor de Protocolo/distribuição 

d) Supervisor de Transporte 

e) Mensageiro 

f) Recepcionista 

g) Técnico de Manutenção predial 

h) Digitador 

i) Auxiliar de Serviços Gerais 

j) Vigilante 

04- DEPARTAMENTO FINANCEIRO 

a) Controlador 

b) Analista de finanças ( antigo tesoureiro) 

c) Gestão de contratos 

d)Coordenador de Logística (controle interno) 

e)Presidente da Comissão de Licitação/Pregoeiro 



CAPITULO V 

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS E FINAIS 

Art. 80  - A descrição sumária das atribuições dos Cargos de provimento em comissão é 

a constante do Anexo II, que integra a presente Resolução, e eventual detalhamento 

e complementação das atribuições serão estabelecidos em Portaria da Mesa Diretora. 

Art. 90-  Ficam extintos os cargos comissionados anteriormente criados e que não 

constam desta Resolução, 

io - Os Cargos criados por esta Resolução somente serão preenchidos com 

autorização expressa da Mesa Diretora, com a observância da estrita necessidade do 

serviço e após análise das condições financeiras, que serão atestadas pelos setores 

financeiros e de pessoal. 

Art. ii- As despesas decorrentes da aplicação desta Resolução correrão por conta das 

dotações orçamentárias do Poder Legislativo. 

Art. 	- A presente Lei entra em vigoi na data de sua publicação, com efeitos 

financeiros a partir i.°  de fevereiro de 2019, ficando revogadas todas as disposições 

em contrário. 

Plenário Fenelori Augusto Câmara, 15 de janeiro de 2019. 

Francisco Idelbrando Rocha Ferreira 	 Francisco Jose de Sousa Pinheiro 

Presidente 	 i° Secretário 

Celio Matias Lobo Neto 	 Jose Evando Cosmo Lima 

Vice Presidente 
	

2  Secretário 

USSÂO 



ANEXO 1 - CARGOS PÚBLICOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO CRIADOS OU MANTIDOS - 

QUADRO DE PESSOAL COMISSIONADOS E ESCALA DE VENCIMENTOS. 

Denominação! Carga 	Simbologia 	Vencimento 

Horária 	 Básico em 

R$ 

Representação 	Remuneração 	Quantitativo 

em R$ 	 Total em R$ 

Chefe da Consultoria 	Nível 1 	2.979,00 2.979,00 5,958,00 01 

Jurídica 

4Ohs 

Chefe de Gabinete da 

Presidência 

40 h s 

Nível II 2.000,00 2.000,00 4.000,00 01 

Controlador 

4Ohs 

Nível II 2.000,00 2,000,00 4.000,00 01 

Diretor Manutenção 

predial 

4Ohs 

Nível III 1.500,00 1.500,00 3.000,00 01 

Gestão de Contratos 

4Ohs 

Nível III 1.500,00 1.500,00 3.000,00 01 

Consultora de 

Processo Legislativo 

4Ohs 

Presidente Comissão 

Licitação/Pregoeiro 

4Ohs 

Nível III 

Nível IV 

1.500,00 

1.250,00 

1.500,00 

1.250,00 

3.000,00 

2.500,00 

01 

01 

Analista de Finanças 

40hs (Tesoureiro) 

Nível V 1.000,00 1.000,00 2.000,00 01 

Ouvidor 

4Ohs 

Nível V 998,00 1.002,00 2.000,00 01 

GERENCIADOR de 

Comunicação e T.l 

4Ohs 

Nivel V 998,00 1.002,00 2.000,00 01 

Coordenador de 

Logística/controle 

interno 

4Ohs 

Nível VI 998,00 702,00 1.600,00 01 



Nível VIII 

Supervisor de 

Protocolo/Distribuição 

4Ohs 

COORDENADOR de 

Assessorias 

Parlamentares 

40 h s 

ASSESSOR 

PARLAMENTAR DE 

ARTICULAÇÃO 

P0 L TI CA 

Nível VI 

Nível VII 

998,00 

998,00 

702,00 

602,00 

1.600,00 

1.500,00 

01 

15 

Supervisor de Arquivo 

40 h s 

Supervisor de 

Transporte 

4Ohs 

Nível VIII 

Nível VIII 

998,00 

998,00 

102,00 

102,00 1.100,00 01 

01 

01 

01 

01 

02 

02 

15 

998,00 102,00 1.100,00 

Assistente Ouvidoria 

40h s 

Nível IX 499,00 499,00 998,00 

Assistente de 

Gabinete 

4Ohs 

Assistente Consultoria 

Jurídica 

Assistente Legislativo 

4Ohs 

Assistente 

administrativo 

4Ohs 

ASSESSOR 

PARLAMENTAR DE 

ARTICULAÇÃO 

COMUNITÁRIA 4Ohs 

998,00 

998,00 

998,00 

998,00 

998,00 Nível IX 499,00 499,00 

499,00 499,00 

499,00 499,00 

499,00 499,00 

499,00 	499,00 

1.100,00 	01 

Nível IX 

Nível IX 

Nível IX 

Nível IX 



Tecnico de 

manutenção predial Nível IX 499,00 499,00 998,00 01 

Digitador 

4Ohs 

Recepcionista 

4Ohs 

Mensageiro 

4Ohs 

Vigilante 

4Ohs 

Nível IX 

Nível IX 

Nível IX 

Nível IX 

499,00 

499,00 

499,00 

499,00 

499,00 

499,00 

499,00 

499,00 

998,00 	 02 

998,00 

998,00 

998,00 
	

03 

01 

02 

02 Auxiliar de Serviços 

Gerais 

4Ohs 

Nível IX 499,00 499,00 998,00 

Categoria Especial 

Agente externo de 

comunicação 

2Ohs 

Nivel X 500,00 
	

06 

68 TOTAL CARGOS 



ANEXO II - RESOLUÇÃO N2  001/19 - DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATRIBUIÇÕES DOS 

CARGOS COMISSIONADOS - CARGOS PÚBLICOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO - 

QGP, exceto os que serão estabelecidos por Portaria. 

Presidente 	da 	Comissão 

Licitação/Pregoeiro 

Chefe de Gabinete da Presidência  

Receber todos os documentos pertinentes ao objeto 
que está sendo licitado, sejam aqueles referentes à 

habilitação dos interessados, sejam aqueles referentes 

às suas propostas; 2. examinar os referidos 

documentos à luz da Lei e das exigências contidas no 

edital, habilitando e classificando os que estiverem 

condizentes e inabilitando ou desclassificando aqueles 

que não atenderem às regras ou exigências 

previamente estabelecidas; 3. julgar todos os 

documentos pertinentes às propostas apresentadas, 

em conformidade com o conteúdo do edital, 

classificando-os em conformidade com o que foi ali 

estabelecido. 

As funções constantes na Lei Federal n2 8.666/93, e 

as do art. 62  do Decreto n2  47.297/1990 

Chefiar, orientar e supervisionar todos os serviços 

do Gabinete da Presidência. Apresentar ao 

Presidente relatórios periódicos dos trabalhos 

realizados pelo Gabinete da Presidência. 

Estabelecer, em conjunto com o Presidente, as 

diretrizes de trabalho do Gabinete da Presidência, 

orientando e distribuindo as atribuições aos 

demais servidores do Gabinete da Presidência. 

Dar atendimento aos vereadores e munícipes. 

Manter em boa ordem as agendas do Presidente, 

anotando seus compromissos oficiais, bem como 

representá-lo quando designado em eventos e 

fins. Executar outras tarefas inerentes ao 

Gabinete da Presidência da Edilidade. 

Assessor 	Parlamentar 	de Assessorar diretamente o Vereador, mantendo 

Articulação Política 	 permanente contato em caráter de confiança 

especial; assessorar o Vereador em assuntos 

estratégicos e especiais; elaborar recomendações  



Assessor 	Parlamentar 	de 

Articulação Comunitária 

sobre processos de natureza política; estabelecer, 

quando solicitado pelo Vereador, um fluxo 

permanente de informações entre os diversos 

órgãos; receber, estudar e propor soluções em 

solicitações feitas por munícipes ao gabinete; 

representar o Vereador, quando determinado 

pelo mesmo, em compromissos ou cerimônias; 

manter o Vereador informado sobre noticias de 

interesse do município; dar atendimento ao 

Vereador; digitar matérias serem apresentadas ao 

Egrégio Plenário; dirigir veículos da Câmara, a 

serviço do Vereador. 

CARGO DE RESPONSABILIDADE DIRETA DO 

VEREADOR, INDICADO POR ELE, SEM VINCULO 

DE HIERARQUIA COM O PODER LEGISLATIVO, 

SEM DEFINIÇÃO DE HORARIO, MAS COM 

COMPROMISSO LEGAL DE PRESTAR AS 40HS 

SEMANAIS, EXERCE SUAS FUNÇÕES JUNTO á 

BASE ELEITORAL DO VEREADOR. Assessorar o 

Vereador nas suas atividades ligadas às relações 

com a comunidade, inclusive promovendo sua 

representação 	sempre 	que 	necessário; 

responsabilizar-se por delegação do Vereador, 

pelo seguimento de providências quando 

solicitadas pela comunidade, bem como sobre o 

encaminhamento que foi dado a essas mesmas 

reivindicações; manter cadastro atualizado sobre 

representantes e entidades da sociedade civil; 

subsidiar, politicamente, o Gabinete na sua área 

de competência; por determinação do Vereador 

ou do Assessor de Coordenação e Articulação 

Política; elaborar, orientar e executar projetos, 

propondo diretrizes e metas, estabelecendo 

mecanismos de monitoramento e avaliação; 

atender munícipes no gabinete; representar o 

Vereador, quando determinado pelo mesmo ou 

pelo de Coordenador de Articulação Política, em 

compromissos ou cerimônias; manter o Vereador 

informado sobre noticias de interesse do 

município; elaborar, com base nas informações 

políticas que recebe, relatórios, planilhas, quadros 

demonstrativos, mapas, resumos e outros, de 

interesse do Vereador, do Chefe de Gabinete ou 

do Assessor Especial; digitar documentos do 

Vereador; digitar matérias a serem apresentadas 

ao Egrégio Plenário; dirigir veículos da Câmara, a 

serviço do Vereador. 

Chefe da Consultoria Jurídica Chefiar, organizar e orientar as atividades do 

Departamento incumbido do a ssessora m ento 

jurídico da Câmara. Supervisionar os pareceres  



técnicos e as consultas emitidas pela unidade em 

processos 	administrativos, 	comissões 

permanentes e especiais ou formuladas pela 

Mesa Diretora e demais Vereadores. Assessorar a 

Presidência e os demais membros da Mesa 

Diretora nas sessões ordinárias, extraordinárias e, 

quando necessário, nas solenes. Executar outros 

serviços na área jurídica, quando determinados 

pelo Presidente. Coordenar o PROCON/CAMARA.  

Chefiar o setor de comunicação em 

conformidade com a Ouvidoria, revisar as 

matérias redigidas, e a atuação do 

assistente. lmplantar e desenvolver os serviços de 

rede de computadores. Criar sistemas 

compatíveis com as necessidades dos 

departamentos da Câmara, Fiscalizar e orientar os 

departamentos para manutenção dos programas 

e equipamentos de informática. Desenvolver 

sistemas que se adaptem as rotinas 

administrativas e legislativas da Edilidade. 

Estabelecer controle e arquivos de todos os 

sistemas. Executar outros serviços na área, 

quando determinados pelo Presidente, pelo Chefe 

de Gabinete, pelo Assessor Administrativo. 

Gerenciador de Comunicação e T.l 

Gestor de Contratos • realizar inspeções e auditorias, bem como 

instruir processos de representação, denúncia 

e outros, relacionados a licitações e contratos 

celebrados pelo Poder Público Estadual; 

• fiscalizar, com base na legislação em vigor, os 

procedimentos licitatórios, em todas as suas 

modalidades e fases, empreendidos pelas 

unidades jurisdicionadas: 

• dar ciência à Controladoria. quando tomar 

conhecimento de irregularidade ou ilegalidade 

que possa ocasionar dano ou prejuízo ao 

Legislativo 

• outras atividades inerentes ao desempenho de 

suas funções e/ou que lhe sejam atribuídas 

pelo Presidente ou que constem em ato 

normativo: 



Ouvidor 

Diretor de Manutenção Predial 

Responsável pela aplicação da Lei de Acesso á 

Informação - L.A.l /Aproximação com os cidadãos; 

Construção de um canal de comunicação 

sustentável, acessível e direto; 

Identificação das áreas que estejam merecendo 

maior atenção, definindo-se eixos prioritários das 

ações; 

Acesso a respostas sobre a atuação da gestão na 

aplicação dos 	recursos públicos, permitindo 

a correção de disfunções e o redirecionamento 

das ações desenvolvidas; 

Redução das situações de conflitos e impasses 

entre 	o 	cidadão e 	a 	gestão 	pública; 

Fortalecimento da cultura do "ouvir" e 

compreender 	o 	cidadão;/Relacionamento 

democrático com a sociedade; 

Acompanhamento do nível de satisfação do 

cidadão com os serviços públicos;/Maior 

credibilidade e fortalecimento da imagem da 

Câmara junto à população./Possibilidade de 

exercer controle social através de participação 

democrática; 

Canal de comunicação legítimo com a entidade, 

disponível 24h por dia e todos os dias da semana 

através da Internet; 

Exercício do seu direito constitucional de poder 

realizar reclamações relativas à prestação dos 

serviços públicos em geral, bem como à qualidade 

dos serviços prestados pela Câmara Municipal de 

Qu ixera m ob 1 m. 

Assessorar o Presidente da Câmara Municipal no 

que lhe 

couber; 

Elaborar relatórios de freqüência de servidores e 

funcionários; 

Zelar pela conservação e limpeza do prédio 

Assessorar o Presidente da Câmara Municipal no 

que lhe 

couber; 

Elaborar relatórios de freqüência de servidores e 

funcionários; 

Zelar pela conservação e limpeza do prédio 

propor e controlar a lotação nominal e numérica 

dos servidores; 



Avaliar o cumprimento de metas previstas no 

plano plurianual e a execução dos programas de 

investimento e do orçamento; 

comprovar a legalidade e avaliar os resultados 

quanto à eficácia e eficiência da gestão 

orçamentária, financeira, patrimonial da Câmara, 

e da aplicação dos recursos públicos; 

alertar formalmente a autoridade administrativa 

competente para que instrua a tomada de contas 

especial, sempre que tiver conhecimento de 

qualquer ocorrência, com vistas à apuração de 

fatos e quantificações do dano, sob pena de 

responsabilidade solidária; 

elaborar e submeter ao Presidente estudos, 

propostas de diretrizes, programas e ações 

orçamentárias, financeira e patrimonial; 

executar outras atividades correlatas. 

Controlador 

Coordenador de Logistica 

Analista de Finanças 

Analista de Processo Legislativo 

Acompanhar a aquisição de materiais, 

equipamentos e 

serviços quando os valores não excederem os 

limites para 

licitação, bem como a realização de cotação, e 

ainda 	manter 	cadastro 	atualizado 	de 

fornecedores. 

Zelar pela organização e manutenção atualizadas 

dos cadastros dos responsáveis por dinheiro, 

valores e bens públicos, controle de estoque, 

almoxarifado e patrimônio; 

Acompanhar e fiscalizar todos os processos 

licitatórios; 

Exerce as funções do Tesoureiro(nomeclatura 

abolida) 

Responsável por elaborar projetos-lei, Resolução, 

Decreto Legislativo, auxiliar os vereadores na 

elaboração dos pareceres das comissões, 

elaboração das atas das sessões legislativas, 

elaboração de ofícios oriundos os requerimentos 

dos edis. 

Coordenador das Assessorias 

parlamentares 	(Articulação 

política e comunitária) 

Gerenciar 	e 	fiscalizar 	os 	Assessores 

Parlamentares, responsável por receber dos 

mesmos relatórios mensais dos serviços prestados 

junto ao vereador ou às comunidades por ele 

assistida. 

Servidor responsável pelo auxílio aos Assessores 

Parlamentares de articulação POLITICA no 

atendimento aos vereadores na elaboração de 

requerimentos 	e 	transformação 	dos 



requerimentos aprovados em ofícios, encaminhar 

ofícios, distribuir a correspondência aos edis, 

elaborar junto a pauta das sessões 	 Assessorar 

os vereadores e elaborar matérias relacionadas 

aos projetos de leis em geral; 

Acompanhar prazos relativos aos projetos de leis 

em geral, bem como a tramitação dos mesmos. 

Zelar pelo bom funcionamento dos veículos da 

Casa, realizar as manutenções, controlar 

quilometragem, manter em sua guarda, 

Zelar e manter em ordem e em segurança o 

arquivo legislativo 

Receber, Registrar em livro próprio e encaminhar 

ao setor destinatário, toda a correspondência que 

chega á Casa. 

Auxiliar no que for possível os trabalhos do 

Ouvidor,zelando pela excelência no atendimento 

ao público alvo, agendar audiências e demais 

compromissos, redigir e encaminhar notificações 

e ofícios do setor. 

Auxiliar o Chefe de Gabinete! O Chefe da 

Consultoria Juridica/ Consultor de processo 

legislativo/Diretor de Manutenção Predial no que 

couber, para o bom andamento dos trabalhos 

desempenhados por seus chefes, como realização 

de eventos, preparação das sessões legislativas, 

controle de freqüência,entre outros inerentes à 

função 

Assessorar o Coordenador de Comunicação, 

emitindo matérias sobre todos os acontecimentos 

da Câmara e enviar, após a aprovação do Senhor 

Presidente, à imprensa escrita, falada e 

televisada. Assinar matérias oficiais que serão 

encaminhadas aos órgãos de imprensa. Revisar as 

matérias a serem inseridas no site da Câmara, na 

Internet. Realizar, por determinação da 

Presidência trabalho de campo (externo) 

acompanhando missões oficiais da Câmara em 

suas atividades oficiais externas. Executar outros 

serviços na área, quando determinados pelo 

Presidente e pelo Chefe de Gabinete 

Supervisor de Transportes 

Supervisor de Arquivo 

Supervisor 	 de 

Protocolo/distribuição 

Assistente Ouvidoria 

Assistente de gabinete/ da 

Consultoria 

Jurídica/legislativo/Ad mm istrativo 

Categoria Especial 

Agente externo de comunicação 

2Ohs 



Tecnico de Manutenção Predial 

Mensageiro 

Recepcionista 

Digitator 

Vigilante 

Auxiliar de Serviços Gerais 

Profissional responsável pela manutenção dos 3 

prédios do poder legislativo, apto a realizar 

pequenos 	consertos/reparos 	hidráulicos, 

elétricos, de marcenaria, necessários ao bom 

funcionamento da estrutura física. 

Funções inerentes aos cargos que serão definidas 

por Portaria 
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RESOLUÇÃO fl.° 002/2019, de 17.01.2019, da Mesa Diretora do Poder 

Legislativo. 

SÚMULA: Dispõe sobre a alteração do art. 40  

da Resolução n° 02/2013 e Resolução n° 

002/2017 que trata sobre a organização do 

Serviço de Proteção do Consumidor 

vinculado ao Poder Legislativo do Município 

de Quixeramobim, e dá outras providências. 

A Câmara Municipal de Quixeramobim PROMULGA: 

Art. 10 - O art. 40  da Resolução n° 02/2013 passa a ter a seguinte redação: 

Art.° - O PROCON/CAMARA ficará sob a coordenação do Chefe da 

Consultoria Jurídica da Casa Legislativa, e terá a Estrutura 

Organizacional , classificada em 03 categorias e com 04 níveis de 

vencimentos, como se segue e conforme consta do Anexo único.- nico: 

I— 1— PROCON 1 - ASSESSORIA JURíDICA 

a) Advogados conciliadores 

II PROCON II— ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR 

a) Secretario Executivo 

b) Agentes de fiscalização 

PROCON III— APOIO ADMINISTRATIVO 



Co~mo Lima Jose Evan 

a) Assistente Tecnico ( para atendimento) 

b) Vigilante 

c) Auxiliar de Serviços Gerais 

d) Digitador (termo de audiências/notificações) 

e) Mensageiro 

Art. 20 - A presente Resolução entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeitos financeiros a partir de a 10 de fevereiro de 2019, ficando 

revogadas todas as disposições em contrário, especificamente o art. 40 e 

anexo único da Resolução no 02/2013 e toda a Resolução no 002/2017. 

Plenário Fenelon Augusto Câmara, 17 de janeiro de 2019. 

Francisco ldelb'rando Rocha Ferreira 

Presidente CMQ 

Celio Matias Lobo Neto  

Francisco Jose de Sousa Pinheiro 

10 Secretário 

Vice Presidente 	 20 Secretário 

PROtQeramobfl' 

Pesidente 

PRIDENTE 



ANEXO ÚNICO 

Denominação! Carga 

Horária 

Simbologia Vencimento 

Básico em 

R$ 

Representação 

em R$ 

Remuneração 

Total em R$ 

Quantitativo 

Advogado 

Conciliador 

40hs 

PROCON 1 

Nível 1 

1.665,00 1.665,00 3.330,00 02 

Agente de 

fiscalização 

4Ohs 

Secretário Executivo 

40hs 

PROCON II 

Nivel II 

PROCON II 

Nivel III 

998,00 

724,00 

502,00 

724,00 

1.500,00 

1.448 ,00 

02 

01 

Assistente 

Técnico/atendimento 

40hs 

PROCON III 

Nível IV 

499,00 499,00 998,00 03 

Digitador 

4Ohs 

PROCON 

III 

Nível 	IV 

499,00 499,00 998,00 02 

Auxiliar de Serviços 

Gerais 

4Ohs 

PROCON 

111 

Nível 	IV 

499,00 499,00 998,00 02 

Vigilante 

4Ohs 

Mensageiro 

40hs 

PROCON 

III 

Nível 	IV 

PROCON III 

Nivel IV 

499,00 

499,00 

499,00 

499,00 

998,00 

998,00 

03 

01 

Total 16 cargos 

1 
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RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO N.2  002/2018, de 02 de maio de 2018 

DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO CRITÉRIOS E 

REQUISITOS PARA CONCESSÃO DE DIÁRIAS 

AOS VEREADORES E SERVIDORES DO PODER 

LEGISLATIVO e dá outras providências. 

A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, FAZ 

SABER QUE O PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM-CE, APROVOU 

E O PRESIDENTE DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 

LEGAIS, PROMULGOU A SEGUINTE RESOLUÇÃO: 

A CONCESSÃO, PAGAMENTO E PRESTAÇÕES DE CONTAS DE INDENIZAÇÕES DE 

DIÁRIAS A VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM-CE, 

OBEDECERÃO AS DISPOSIÇÕES DESTA RESOLUÇÃO. 

Art. 1 - Ficam instituídas diárias para indenização de despesas com viagens para fora 

do Município de Quixeramobim-Ce, quando as mesmas ocorrerem para tratar de 

interesses do Poder Legislativo Municipal, 

Parágrafo único. As diárias serão pagas a  titulo de indenização aos: 

- Servidores, quando a serviço da repartição ou para participação em 

conferências, seminários e palestras de interesse da Câmara, bem como em cursos de 

treinamento, reciclagem e aperfeiçoamento voltados para o exercicio de suas funções, 

por designação de superior hierárquico. 

II - Vereadores, quando em missão de representação do Legislativo, no 

exercício de atividades ligadas diretamente a esfera de atuação parlamentar Ou para 

participação em conferências, seminários, palestras, cursos e eventos de interesse da 

Câmara ou voltados ao exercácio do múnus público. 

Art. 29 - Para fins do artigo anterior, compreendem-se como despesas indenizadas por 

diária, as decorrentes de alimentação, hospedagem, e transporte, quando em 
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deslocamento a serviço do Poder legislativo Municipal. Não excluindo a possibilidade 

de pagamento de passagem aérea quando e deslocamento exigir. 

Art. 32.  Os valores das diarias que trata o artigo primeiro serão os constantes no 

ANEXO ÚNICO da presente Resolução. 

§12  - Os vereadores e/ou servidores públicos beneficiados pela concessão de 

diarias deverão comprovar no prazo máximo de 10 (dez) dias, através de declaração, 

certidão, certificados e/outros documentos fotos, publicações em redes sociais, etc) 

que compareceu ao local da viagem, devendo apresenta-lo ao retornar da viagem a 

tesouraria da Câmara Municipal para atestar ã legalidade do gasto. Toda 

documentação deve ser acostada ao processo de pagamento da diária. 

§29  - O pagamento de uma diária pressupõe que o Vereador irá pernoitar na 

cidade de destino. Caso o Vereador retorne da viagem no mesmo dia, o pagamento 

não poderá ser integral, mas tão-somente meia diária, observados os seguintes 

percentuais: 

1 - 50% do valor da diária integral, quando o deslocamento da respectiva sede 

for superior a 06 (seis) horas consecutivas e não excedente a 12 (doze) horas; 

III - 100% do valor da diária integral, quando o deslocamento da respectiva 

sede for superior a 12 (doze) horas consecutivas e não excedente a 24 (vinte e quatro) 

horas 

§39 - Necessário observar o limite máximo de diárias que poderá ser destinada 

ao vereador e/ou servidor, não podendo ultrapassar jamais o limite de 50% do valor 

dos subsídios ou vencimentos 

- A declaração emitida por instituições pública ou privadas deve descrever 

detalhadamente o objetivo da viagem e assunto que foi tratado, não devendo ser 

aceita termos genéricos. 

Art. 49 - As solicitações de diárias deverão ser formalizadas e justificadas atraves de 

requerimento à Mesa da Câmara, declinando-se o nome do Parlamentar e/ou 

Servidor, demonstrando a necessidade do deslocamento, o dia da viagem, a repartição 

pública a ser visitada e o assunto a ser tratado. 
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- A autoridade competente expedirá Portaria autorizando o pagamento da diária. 

A Portaria não poderá coincidir com o dia da viagem, deve-se observar o prazo minimo 

de pelo menos 01 (um) dia antes da viagem, em razão da publicidade do ato 

administrativo, exigido pelo art. 37, caput da Constituição Federal de 1988 (Principio 

da Publicidade); 

Art. 52.  Quando a diária for destinada ao Presidente o mesmo deve delegar poderes 

ao 19  Secretario da Câmara Municipal que possui a função segundo o regimento 

interno, de assinar os atos legislativos junto com o Presidente ou na falta deste ao 

Diretor Administrativo, para analisar o requerimento de diária do Presidente e emitir a 

Portaria autorizando. 

Art. 62 . Quando a viagem originar-se de deliberação plenária ou designação direta da 

Mesa Executiva, o vereador e/ou servidor deverá efetuar a devida prestação de 

contas, apresentando os documentos mencionados no §19  do art. 3. 

Art. 72 . O processamento das despesas concernentes ás diárias efetuar-se-a 

mediante empenho previo à conta da dotação orçamentária correspondente, e seu 

pagamento será por meio eletrônico, ou cheque. 

Parágrafo único O empenho deverá acompanhar declaração expressa do 

vereador e/ou servidor de ter recebido o valor das diárias e ressarcimento das 

despesas correspondentes. 

Art. 8 - O vereador e/ou servidor que receber diana e, por qualquer motivo, deixar 

de cumprir a atividade ou missão designada, fica obrigado a restitui-Ia integralmente 

ao Erário Público, sob pena de, não o fazendo, sofrer os descontos correspondentes 

no subsidio ou remuneração. 

Parágrafo unico. Na hipótese do vereador e/ou servidor, retornar à sede do 

Municipio em prazo menor do que o previsto para seu afastamento, deverá restituir os 

valores das diárias recebidas em excesso, conforme o previsto no caput deste artigo. 

Art. 99 - Em hipotese alguma serão ressarcidas despesas de combustivel, caso o 

vereador e/ou servidor queira viajar em veículo proprio 

Parágrafo unico. A Câmara não se responsabilizara de forma civilmente ou 

criminalmente qualquer ato ocorrido durante o deslocamento do vereador ou 

servidor. 

Art. 102 - As despesas decorrentes da execução desta Resolução correrão a conta de 

dotações orçamentárias próprias. 
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Art. 11 - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando 

disposição em contrário, em especial as resoluções 002/2010 e Decreto n9 025/2009 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Quixeramobirn/CE, em 03 de maio de 2018 

A1itiio 4'liç*oit lcnh da gilJa 	 tii1âr(ie Marlãihhot'gs 

Saldanha 
- Presidente - 

- Vice-Presidente - 

Francisca Joste'de 	iri' irc 	 Lulza Cy(stInaPrnenta Lima 

- 19  Secretário - 	 - 22 Secretario - 

PROIøULOAl 
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VS VALORES DE DIÁRIAS CONCEDIDAS PELO PODER LEGISLATIVO 

AOS VEREADORES E SERVIDORES 

CARGO 	 VALORES 

Presidente 	 1 	R$ 300,00 

Vereadores R$ 220,00 

Servidores Níveis 1 a V1 e 

PROCON ê, II, III 

R$ 150,00 

Servidores NIVI VII e PROCON IV R$ 50,00 

FORA DO ESTADO 

ANEXO 1 

DENTRO DO ESTADO 

RGO 	 VALORES 

Presidente R$ 450,00 

Vereadores R$ 340,00 

servidores Níveis iaVl e 

PROCON 5, II, iii 

CA 

R$ 150,00 Servidores Nível Vil e 

PROCON IV 

R$ 250,00 
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OFÍCIO DE ENCAMINHAMENTO, 
ASSINADO PELA AUTORIDADE 

COMPETENTE, ACOMPANHADO 
DA CÓPIA DA ATA DA SESSÃO 

SOLENE DE POSSE DOS MEMBROS 
DA MESA DIRETORA PARA O 

BIÊNIO 2019-2020 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



Oficio n° 01 /2021 	 Quixeramobim/CE, 22 de abril de 2021. 

Conselheiro Presidente Dr. José Valdomiro Távora de Castro Júnior 

Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceará 

ASSUNTO: Remessa da Prestação de Contas de Gestão. 

Exmo. Sr. Presidente, 

Venho através deste, encaminhar - conforme disciplinado no Art. 22  da IN TCM/CE nQ 03/2013 - a 

Prestação de Contas de Gestão da Câmara Municipal de Quixeramobim referente ao exercício de 2020, 

de responsabilidade do gestor Sr. Francisco Ideibrando Rocha Ferreira. 

Referido relatório foi elaborado em conformidade com o que disciplina Instrução Normativa 

aludida, sendo composta pelos documentos elencados no Art. 62  e incisos correspondentes. 

Oportunamente, encaminho cópia das Atas de aprovação da Lei de Diretrizes Orçamentárias e da 

Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2021. 

Atenciosamente, 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
Ex-Presidente da CMQ 
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Cargo 

COORDENADORA DE LOGÍSTICA 

Elaborado por 

DARLETE SARA SOUZA SILVA 

Contador 

Matrícula 

1394 

Respons 

Data 

131/12/2020 

FRANCISCO IDELBRANDO R. FERREIRA 

-lo CtroIe Interno 

1 1)1 1 	) 

SOUZ E 	I  PAULINO 	 JOSÉ EDSN DE MELO JÚNIOR - EPP 
Matrícula: 1399 	 C.R.C.: 1219/0-0 PJ 

I.N. No 0312013 
MODELO 01 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
	

EXERCÍCIO: 2020 

DADOS DA UNIDADE GESTORA: 

Código da Unidade Gestora: 	 19.01 

Nome da Unidade Gestora: 
	

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

Nome do Gestor 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

Cargo/Função 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 

C.P.F. 

114.814.203-72 

Matricula 

1.205 

Período de Gestão 

01/01/2020 A 31/12/2020 

Nomeação/Designação 

ATO N° 001/2019 

Data do ato 

01/01/19 

Data da Publicação 

01/01/19 
Delegação de Competência 

20190001 

Data do ato 

01/01/19 

Data da Publicação 

01/01/19 

Data da Comunicação ao TCM 

14/03/19 

Endereço Residencial: 

Rua Vereador José Franco n° 154 

Bairro/Distrito: Duque de Caxias 

Município: Quixeramobim 

U.F.: CE C.E.P.: 63.800-000 

Telefones: 

Cel (88) 99426.1550 
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1.0 IDENTIFICAÇÃO 

NOME COMPLETO 

Empresa: JOSÉ EDSON DE MELO JUNIOR - EPP 	 Contador: 

QUARTZ CONTABILIDADE 	 JOSÉ EDSON DE MELO JUNIOR 

C.G.C.: 	 CP.F.: 

17.298.026/0001-60 	 003.845.513-78 	  

Endereço Comercial: 	 Endereço Residencial: 

Rua: DESM AMÉRICO MILITÃO N° 1331 	 RUA UCRÂNIA 	IN*: 436 

Bairro/Distrito: EDMILSON CORREIA DE VASCONCELOS 	Bairro/Distrito: PASSARÈ 

Município: QUIXERAMOBIM 

UF.: CE 

Telefone: (88) 2149.0546 

Município: FORTALEZA 

UF.: CE 	 1C.E.P.: 60.861-420 	 

Telefone: (85) 99905.3919 

C.E.P.: 63.800-000 

2.0 RESPONSÁVEL PELO PERÍODO: 
01/01/2020 A 31/12/2020 

I.N. NO3/2013 
MODELO 02 

Município: QUIXERAMOBIM 

órgão: CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

CADASTRO DA EMPRESA E/OU CONTADOR RESPONSÁVEL 

Período: 01/01/2020 A 31/1212020 
Unidade Orçamentária: 19.01 

CONTADOR 	 PRESIDENTE 

JOSÉ EDSOPIJDE MELO JÚNIOR - EPP 
C.R.C.: 1219/0-0PJ 

FRANCISCO IDELBRANDO R. FERREIRA 
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Ceará 
Governo municipal de Qyixeramoim 
(amara Municipal 	de Quixeramobim EXERCÍCIO DE 2020 

RELAÇÃO DE BENS MÓVEIS INCORPORADOS - pela liquidada 
Página 	: 	0001 

EMPENHO 	DATA LIQ LIQUIDAÇÃO 	DESCRIÇÃO QUANTIDADE VALOR LIQU TOTAL LIQU 

10100001 
atender 

preços 

aquisição 

de Quixeramobim, 
2Ü1O.01/2020,.o  

de um veiculo zero qyilômetro1 	para 
as necessidades 	da 	(amara Municipal 

conforme 	contrato 	de 	n 0  
riundo da 	ata 	de registro de 

e prego presencial n o  02/2020-PPRP. 

27/10/2020 27100001 VEÍCULO NOVO ZERO 	QUILÔMETRO, 	TIPO 	SEDAN; 	10000 60.000,00 60.00000 
FABRICAÇÃO NACIONAL 

VALOR DA LIQUIDAÇÃO 27100001 60.00000 

VALOR TOTAL LIQUIDADO DO EMPENHO 20100001 60.00000 

20100002 aquisição de um veículo zero quilômetro, 	para 
atender as necessidades 	da 	(amara Municipal 
de Quixeramobim, 	conforme 	contrato 	de 	n°  
201Ó.02/2020, 	oriundo da 	ata 	de registro de 
preços e pregão presencial n° 02/2020-PPRP. 

27/10/2020 27100002 VEÍCULO NOVO ZERO 	QUILÔMETRO, 	TIPO 	HATCH; 	1,0000 59.930,00 59.930,00 
FABRICAÇÃO NACIONAL 

VALOR DA LIQUIDAÇÃO 27100002 59.930,00 

VALOR TOTAL LIQUIDADO DO EMPENHO 20100002 59.930,00 

20110001 AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO 	EM 	GERAL, 	PARA 
ATENDER AS NECESSIDADES 	DA 	(AMARA MUNICIPAL 
DE QUIXERAMOBIM 	CONFORME 	Dl 
1920.11.19.0Ó3-DL 01.  

25/11/2020 25110003 ARMÁRIO DE AÇO COM 02 PORTAS NA COR CINZA. 	4,0000 706,90 M27 60 
RIRO 120x060 EM 	MELANINICO 	COM 02 GAVETAS 	5,0000 295,47 1.417,35 
NA COR CINZA 
CADEIRA DE ESCRITÓRIO 	SECRETÁRIA 	FIXA 	COM 	3,0000 107,58 322,74 
ESTOFADO DE ALTA QUALIDADE, PE PALITO 
CADEIRA DE ESCRITÓRIO 	SECRETÁRIA 	LAMINADA 	3,0000 215,62 646,86 
GIRATÓRIA E COM RODIZIOS.PRETO 
CADEIRA PRESIDENTE COM 	LAMINA, 	ASSENTO 	E 	2,0000 580,53 1,161,06 
ENCOSTO ESTOFADO INJETADO ANATÔMICO 

VALOR DA LIQUIDAÇÃO 25110003 6.435,61 

VALOR TOTAL LIQUIDADO DO EMPENHO 20110001 6435,61 



Ceará 
Governo municipal de Qyixeramoim 
(amara Municipal de Quixeramobim Página 	0002 EXERCidO DE 2020 

RELAÇÃO DE BENS MÓVEIS INCORPORADOS - pela liquidada 

EMPENHO DATA LIQ 	LIQUIDAÇÃO DESCRIÇÃO 	 QUANTIDADE 	VALOR L1QLJ 	TOTAL LIQIJ 

20110002 	 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTO DE 
DADOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, 	CONFORME DL N°  
190120.11,19.002-DL 

25/11/2020 25110002 	COMPUTADOR COMPLETO, CORE 13, 4GB MEMORIA RAM 	3,0000 	1.957,36 	M72 08 
ESTABILIZADOR 300VA, 	 4,0000 	208,73 	834,92 
IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASER MÉDIO PORTE 	1,0000 	?.814 90 	2814,80 
MONITOR TAMANHO DE 	TELA: 	MtNINO DE 23,8 	3,0000 	1.089,90 	3,269,70 
POLEGADAS 
NOBREAK 700vA (490w) BIVOLT/115V 2,0000 	610,00 	1,220 00 
NOTEBOOk CORE 13, TELA 15,6 	 1,0000 	3,311,50 	3.371,50 

VALOR DA LIQUIDAÇÃO 25110002 	 17.389,00 

VALOR TOTAL LIQUIDADO DO EMPENHO 20110002 	 17.389,00 

20110003 	 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO (MESA SOM, 
CAIXA ÚE SOM, CAIXA DE RETORNO E MICROFONE), 
PARA ATENDER AS 	NECESSIDADES 	DA 	CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, 	CONFORME DL N 
1901.20.11.19.001-DL. 

24/11/2020 24110001 	CAIXA DE RETORNO 12 POLEGADAS 	 1,0000 	3.028,13 	3.028,13 
CAIXA DE SOM 200w 	 2,0000 	2.116 43 	4.232,86 
MESA DE SOM ANALÓGICA. 	 1,0000 	5.046,88 	5.046,88 
MICROFONE DE MESA COM FIO 	 7,0000 	698,42 	4888,94 

VALOR DA LIQUIDAÇÃO 24110001 	 17.196,81 

VALOR TOTAL LIQUIDADO DO EMPENHO 20110003 	 11.196,81 

TOTAL DE RELAÇÃO DE BENS MÓVEIS INCORPORADOS., 	160951,42 

ANA DE SOUZA PAULINO 
CONTROLADOR 

JOSÉ EDN DE MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/0-0 Pi 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 
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11/0212020 	 lNternet_BAn.kr .... C:aIXA 

CAÎ A 
Extrato por período 

Cliente: CAMARA MUNICPAL DE QUIXERAMOBIM 

Conta: 2843 /006 100000037-8 

Data: 11/02/2020 - 10:43 

Mês: Janeiro/2020 

Período: 1 - 31 

Extrato 

Data Mov. Nr. Doc. Histórico Valor Saldo 

000000 SALDO ANTERIOR 0,00 18.178,72 C 

02/01/2020 907816 CHEQUE SAC 790,00 D 17.388,72 C 

06/01/2020 907840 CHEQUE SAC 5.689,00 D 11.699,72 C 

06/01/2020 907783 CHEQ COMP 244,52  D 11.455,20 C 

06/01/2020 907836 CHEQ COMP 964,70 D 10.490,50 C 

07/01/2020 134770 ENVIO TEO 2.500,00 O 7.990,50 C 

07/01/2020 194499 ENVIO TED 266,67 D 7.723,83 C 

07/01/2020 134770 DOC/TED INTERNET 9,50 D 7.714,33 C 

07/01/2020 194499 DOC/TED INTERNET 9,50 D 7.704,63 C 

07/01/2020 907805 CHEQ COMP 384,22  O 7.320,61 C 

13/01/2020 215294 PG ORG GOV 287,30 D 7.033,31 C 

14/01/2020 189427 PAG BOLETO 123,00 D 6.910,31 C 

14/01/2020 907793 CHEQ COMP 253,39 D 6.656,92 C 

20/01/2020 000001 CRED TED 370.229,95 C 376.886,87 C 

20/01/2020 907841 CHEQUE SAC 3.194,58 D 373.692,29 C 

20/01/2020 907842 CHEQUE SAC 2.615,72 D 371.076,57 C 

20/01/2020 907844 CHEQUESAC 3.431,98D 367.644,59C 

20/01/2020 907845 CHEQUE SAC 1.380,00 O 366.264,59 C 

20/01/2020 907847 CHEQUE SAC 955,88 D 365.308,71 C 

20/01/2020 907848 CHEQUE SAC 955,88 D 364.352,83 C 

20/01/2020 907850 CHEQUE SAC 1.380,00 D 362.972,83 C 

20/01/2020 907855 CHEQUE SAC 2.682,27  O 360.290,56 C 

20/01/2020 141225 ENVIO TED 3.787,85 D 356.502,71 C 

20/01/2020 163368 ENVIO TED 70.000,00 D 286.502,71 C 

20/01/2020 180821 ENVIO TED 2.682,27 D 263.820,44 C 

20/01/2020 181888 ENVIO TED 4.785,61 O 279.034,83 C 

20/01/2020 201047 ENVIO TEV 4.016,40 D 275.018,43 C 

20/01/2020 201047 ENVIO TEV 5.374,25 D 269.644,18 C 

114 



CAIXA 
QUIXERAMOBIM 
RUA DOM QUINTINO 100 
QUIXERAMOBIM-CE 
CONFECÇÃO: 11i2019 

MIL jz' - 	74 Ao 
CAMARA MUNICPAL-OE QUIXERAOel 
CMJ 10.516.57W0001.26 	

'(Ine Martns Rodr½gue 
IRIM o, 	D4 

	 de Faa 

u.nu Aéedc 	Cl CoMa 	 (2 	5" 	Clequ. & 
	

C3 
018 104 2843 O 06000037-8 7 AAA 907783 

	
9 

TJ 	 13 	 O 	 au 	 o 

cheque 	nto £18  0Ufl 	L 	 JLLÇè.A 

	 centavos acima 

Ç44I )4 	 )4)2f./4   Q cZZ   ou àsuo ordem 



?   ouõioci ordem 

.,íA de____ 

Â/-,  pu  ~ ,wi 

íJØCI 

At A de 20 

Cceip. 	Banco "U 	(1 	(opta 	 (2 	UMCheque n' 
	

(3 

018 104 2843 O 06000037-8 7 AAA 907793 
3*43 o 	 O4C~?.1 	 ÁÁO4 

Cheque o  quonfle de 
cigsif.,  por este 	

? 	e4 
	

14'J  

4c 	2'  Ytt2  vjjw & 	 e  cont~ udnui 

QUIXERAMOBM 
RUA DOM QUINT4O 100 .. 
QUIXERAMOBM-CE 
CONFECÇÃO.- 11/20.19 

CAMARA MUMCPAL DE QUIXRAMOB ' 	 ti 

c,, 10.516.573/0001.26 	 cuE.'7aAAmo 
oess O1i20O 

*4' 	 >St 



tomp mnco AAnda C 

018 104 2843 O 
(UNIU 

O60000378 
a 	Sád. 	(h.quen0  

7 AAA 907805 ; 
00* 	 ,a?IO* 'Gi 	 O 

roglio por No 

q.anfla d. '- u 3,e'v\Xc)  •  	a, 

Á   ÁÁ1  	 . cssdavoo odnio 

	s 	 OU A UNO 

1.L2  
çØ 	 - 

 	L 

QWXERAMOBIM 	 CAMARA MUNICPAL 9E QUIXERA BI 
RUA DOM QUINTINO 100 	 cmpj 10.516573/0001-26 

QU)XERAMOBtMCE 	 a 
CONFECÇÃO:  11/2019 	 nasta Fançai Y in 

;3t(it3C3t23?i( 

o 

L2 



(3 rc r cct/ Agêi CI Coelø 	 (2 d. 

tfl 5 	ffW 	 j JJ 	
A 	Qfl7Q 

aia 	 um 	5 	 5^14 7 	 ,4 

chequo a quantia á. 	 

.7 ou à suo ordem 

 	- e centavos ouma 

- 
QU$XERAMOBM 

RUA DOM QUINTINO 
QUIXERAMOBIM.CE 	., .. 	. 

CONFECÇÃO., 1112019 

RAMÇ?R 	UM  1ffe Matfl$ 
£1J5NV eÁo 

Pnasta de nançaAfolJ2oo9 

de 20 -15 
VI MÉ  in- . À;& 

CAMARA MUP4ICPAL DE QU 
cJ 10.516573i00012€ 

LIA PMI& $ 



AIA NOIOO1U 7 

JU 

018 
018 

104 
1 

Àcu 

2843 
»13 

C 

O 
O 

Co 	 (2 	S.qie 	Cheque. n" 	 (3 

06000037-8 7 AAA 907836 	3  
P390e po etr 

cheque a quantia de 	 L  
17 

	  e csntios adino 

• 2. 

QUIXERAMOBIM 
RUA DOM QUINTINO 100 
QUIXERAMOBIMCE 
CONÍECÇÃO:12(2019 

CAMARA MUNICPA VOE QUI 
c?v 10616.573/O001-26 

ou à suo ordem 

de 20 

cL 
i me Martins ROdf9 8*  
Analista de Finançwf o»oo 

.:t11`  `XII:P4 



Kaline Martins RorL, 
Analista de FnasJ2oo9 

MUMCPUI 	OBt 
c.j 10.516.573/0001-26  

(ornp. BORICO Açôn* ( c*e 	 a *M (hequ.n 
4$J 	 - elaØ4 	244k 	 O 
Pequo por ct 

n quontki d. ..:tL 7r -»:i4 

C3 

P COflkVci udmu 

ou à sua oukm 

W#0,1Ã*M 

QUXERAMOBIM 
RUA DOM QUINTINO IOW 
QUIXERAMOBIM-CE 
CONFECÇÃO: 12t2019 

	

VlA)V 1   ;4L 	 

	

1 	 4fr'  

d.20i9 

204J 	o 	94eCoV4 

4 ii&vCLC  



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

ANEXO 111 
DA 

NOTA EXPLICATIVA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



CDV. Munic. de Qu1Xramobim Exrc 2020 - CMQ 
DOCUM. CAIXA. :12020001 	 EXTRA-ORÇAMENTÁRIA 
CREDOR *PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM (REC. PMQ) 

Fonte 	CMQ 	 ch:607145 	vi 	 6  776,60 
DATA PAGTO.. . :12/02/2020 	VALOR PAGTO 	 RS  6.776,60 

Câmara Municipal de 
Quixeramobim 



NOTA DE PAGTO EXTRA—ORÇ. 12020001 

Ceará 
GQverno Mur3lçlp& de Qvixeramobim 	 DATA: 12/02/202 
Camar4 Municipal de Quixeramobim 
Exercido de 2020 

CONTA 	  Transferência de óraãos externos 
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

CREDOR 	  PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Endereço 	  RUA ALVARO FERNANANDE$, 36L42 ,CENTRO- 

~6.920.1 

uixeramobim-CE 63800-000 
C.N  i' i 	   7.744.303/0001-68 
C.G  F  	 68-4 

DATA 	  1/2/2O20 
,.- VALOR TOTAL 	  R 	'176 60 (Seis Mil, Setecentos e Setenta e Seis 

Reais e essenta Centavos). 

BANCO/FONTEÇHEQUE/REFERÊNCIA 	 VALOR 
CMQ 	 b07145 	 6.776, 60 

ÕBSERVAÇÕES 	 RELATIVO AO RECOLHIMENTO 	JUNTO 	A 	PREFEITURA 
MUNICIPAL DEQUIXERAMOBIM, DO SALDO REMANECENTE DO 
DUODECIMO DE 1019. 

/ 	KALINE MARTI 	RODR'IGUES 
ANALISTA DE FINANÇAS 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

DEPARTAMENTO .DE TRIBUTOS 

Local de Pagamento DOCUMENTO DE ARRECADAÇÃO MUNICIPAL - DAM 

RD/2020 
RECEITA DIVERSAS 

Cedente 	 No, Registro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBM 	 49 

Emissao Parcela 

MNIrA 

No. 00 documento 

7849 

Venclm Ong ria) 

27/02/2020 

Agencia/Codigo Cedente Nosso número 

V.lr do Tributo 

6716,60 

i+( *tua4zaçao 

0.00 0.00 

(4) MuIta'ra  

0,00 

Descontos 

0,00 

Valor cio Documon(o 

6.776.50 

Nome do Coritrtruinte 

60999 	MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM - CAMARA MUNICIPAL 
RUA CONEGO PINTO, SN 	-  CENTRO CE 63.800-000 
DOCumento 	 10.516.573/0001-26 
Inscnç5o Imóvel 	(riSC. Econômico 

000000003V 

Histonco 

Referente a devolução do saldo do duodécimo referente ao ano de 2019. 

CÕdigo de barras (lima digitôvel) 
81670000067 	1 76603555202 	3. 00227490051 	9 	78490001000 	9 

:V2120 690450) 

COMPOSIÇÃO DA RECEITA 

VIA DO CONTRIBUINTE 

617,60 REC. SERVIÇOS  ADMINISTRATIVOS 6.47?6,60 

j 	PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
ESECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

DEPARTAMENTO DE TRIBUTOS 

RD/2 020 
DOCUMENTO DE ARRECADACAO MUNICIPAL 

No Roqistro 

4): 59 

r.scncao do Contribuinte 

60999 

Na Crédito 

51 "84 o 

Parcela 	 Vercirti Otrgriai 

UI, 111-A 	 27/02/2020 

VENCIMENTO 

2710212020 
VALOR DO IMPOSTO 

6. "76.60 
4' i ATUALIZAÇÃO 

0,00 Dados do Contnbuinte 	 Documereo 

MUN1CIPIODEQUIXERAMOBIM-CAMARAMUNICIP C.N.P.J. 	10.516.573/0001-26 

RUA CONEGO PINTO, SN - CENTRO CE 63.800-000 
4.)MULTA 

0,00 

Nlslonco ('(JUROS 
Rvrreo"e a 0evçuç&o ao saldo ac duodécimo r-erente ao ano de 2019. 0,00 

4*I TAXA DC EXPEDIENTE 
0,00 

4$) ÕNUS SUCUMB8NCIAIS 
INSTRUCOSSOBSERVACOES 0,00 

(-) DESCONTOS 
o 

VALOR COBRADO 
6.776,60 

81670000067 176603555202 1 00227490051 9 78490003.000 9 	 VIA DOBANCO 



12/0212020 
	

lrlerne( BAnlng_CalXA 

CAIA 
Comprovante de pagamento com código de barras 

Via Internet Banking CAIXA 

Nome: 	 CAMARA MUNICPAL. DE QU1XERAMOBIM 

Conta de débito: 	 2843 / 006 100000037-8 

Representação numérica do código de barras: 

816700000671 766035552021 002274900519 784900010009 

Convénio: 	 PM DE QUIXERAMOBLM.0 

Valor. 	 6.776,60 

Data de vencimento: 	 12/02/2020 

Identificação da operação: 	10516573000126 

/"ta de débito: 	 12/02/2020 

Data/hora da operação: 	 12/02/2020 09:25:11 

Código da operação: 00607145 

Chave de segurança: FJ4AM19KEXL4AJ7W 

SAC CAIXA: 0800 726 0101 
Pessoas com deficiência audibva: 0800 726 2492 
Ouvidoria: 0800 725 7474 
HeIp Desk CAIXA: 0800 726 0104 

1/1 



Gov. munic. de quixramobim - Exerc 2020 - CmQ 
DOCUN. CAIXA. :22120001 	 EXTRA—ORÇAMENTÁRIA 
CREDOR 	PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAI4ORIM (REC. PMQ) 

Fonte 	CMQ 	 Ch:25856859 vi 	 160.000,00 
DATA PAGTO.. . :22/12/2020 	VALOR PAGTO 	 R$ 160.000,00 

Câmara Municipal de 
Quixeramobim 



Data de débito: 

ata/hora da operação: 22/12/2020 10:55:15 

22/12/2020 

Nome destinatária: 

Valor: 

Identificação da 
operação: 

PMQ CONTROL GERAL MUNICIPIO 

R$ 160.00000 

10516573000126 

Emitente: 	 CAMARA MUNICPAL DE QUIXERAMOBIM 

Conta origem: 	 2843/ 306/ 00000037-8 

Conta destina: 	 2843 / 006 / 00000003-3 

22i12j2020 	 Int&net:::B:arng ... CAJXA 

CA11-0-4A 
Comprovante de transferência entre contas da CAIXA - TEV 

Via Internet Banking CAIXA 

Código da operação: 25856859 

Chave desegurançá: F36RMPWWK)2UERMO 

DEBITO REALIZADO COM SUCESSO. A PREVISAO DO CREDITO NA CONTA DESTINO E DE 30 MINUTOS 
SAC CAIXA: 0800 726 0101 
Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492 
Ouvidoria: 0800 725 7474 
Help Desk CAIXA: 0800 726 0104 



NOTA DE PAGTO EXTRA—ORÇ. 22120001 

Cear a 
Gçerno muni çp1 de Qyixeramolim 	 DATA: 22'12 	C2 
Camara iunicipaI de Quixeramobim 
Exercício de 2020 

CONTA 	  Transferência de órqãos externos 
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

DATA 	  
22/ffi.000,00

2020 
VALOR TOTAL 	  RS 	(Cento e Sessenta Mil Reais). 

BANCO/FONTE 	CHEOUE/REFERÊNCIA 	 VALOR 
CNQ 	 258689 	 160.00000 

OBSERVAÇÕES 	 RELATIVO AO RECOLHIMENTO 	JUNTO 	A 	PREFEITURA 
MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, DO SALDO REMANECENTE DO 
DUODECIMO DE Z020. 

2  
/ KALINE M

7
ARTINS RODIGUE' 

ANALISTA DE FINÀNÇAS 

QUITAÇÃO 

Recebi(emos) do(a) Címira viniciDal de Qoieraioi$ a quantia de RS 160.0000 ( Cento e sessotá Mil Re3is 

Quixeramobim, 22 de Dezembro de 2020 

Assinatura 	  
Credor. . . PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Enderero, . RUA ALVARO FERNANANDES,3b/42,CENTRO-Quixeramobim-CE 63800-000 

07,744.303/0001-68 
C.G  F 	06.920.168-4 



Gov. MUnic. de QUiXeramobim - Exrc 2020 - CMQ 
DOCUN. CAIXA. :29120011 	 EXTRA—ORÇAMENTÁRIA 
CREDOR 	PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM (REC. PMQ) 

Fonte 	CMQ 	 ch:013013 	vi 	 6  770,87 
DATA PAGTO.. . :29/12/2020 	VALOR PAGTO 	 R$ 6.770,87 

Câmara Municipal de 
ao 

Quixeramobim 



'29/1212020 	 191 

0 Emissão de comprovantes 
G3312910486301071 

29/12/2020 105145 

29/12/2820 	- BANCO DO BRASIL 	10:50:44 
053600536 

	

	 SEGUNDA ViA 	 0001 
COMPROVANTE DE TRANSFERENCIA 

DE CONTA CORRENTE P/ CONTA CORRENTE 

CLIENTE: MUNICIPIO O Q C MUNICIPAL 
AGENCIA: 0536-3 	 CONTA: 
	

43.609-7 

DATA DA TRANSFERENCIA 	 29/12/2020 
NR. DOCUMENTO 	 55e.536.000.e13.013 
VALOR TOTAL 	 6.770,87 
	 TRANSFERIDO PARA: 
CLIENTE: P M Q ISS IRRF 
AGENCIA: 0536-3 	 CONTA: 	 13.013-3 
NR. DOCUMENTO 	 550.536.000.043.609 

NR.AUTENTICACAO 	 0.651.E42.A1D.D08.937 

.nsaçâo efetuada com sucesso por: JC875894 FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA. 

https:/i.hb.ccim.hr/ai--ndexhtn1?v2. 19.1 	 1/1 



NO-11—A DE PAGTO EXTRA—ORÇ. 29120011 

Ceará 
GQverno Muiçip1 de Qv1xeramo1n1 	 DATA: 29/12/202 
Camar4 PunicipaI de Quixeramobim 
Exerci cio de 2020 

CONTA 	  Transferência de órqãos externos 
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

CREDOR 	  PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Endereço 	  RUA ALVARO FERNANANDES, 36/42 ,CENTRO- 

K920.1 

xerarnobim-CE 63800-000 
C.N  P 3  	744.303/0001-68 
C.G  F  	 68-4 

DATA 	  29/12L2020 
VALOR TOTAL 	  RS Ç.770,87 (Seis Mil, Setecentos e Setenta Reais 

e Oitenta e Sete Centavos). 

BANCO/FONTE 	CHEQUE/REFERÊNCIA 	 VALOR 
CMQ 	 013013 	 6.770,87 

OBSERVAÇÕES 	 VR. REFERENTE A DEVOLUÇÃO DE PARTE DO DUODÉCIMO 
2020 A PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM. 

/ KALINE MARTINS RODRIG 
ANALISTA DE FINANÇAS 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

ANEXO IV 
DA 

NOTA EXPLICATIVA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

RELATÓRIO SINTÉTICO DE 
DEPRECIAÇÃO DE BENS MÓVEIS 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



Ceará 
Governo Municipal de Quixeramobim 
Relatório sintético de depreciação de Bens Móveis 
U.Gestora:Câmara Municipal de Quixeramobim 

	
De: 01/01/2020 a 31/12/2020 

CONTAS DE BENS M5VEIS 

DEPRECIAÇÃO 	1 DEPRECIAÇÃO 	IBAIXA DA DEPREC.IBAIXA  DA DEPRECJ DEPRECIAÇÃO 

ACUMULADA ANTES! DO PERÍODO 	JACUM. P/ APURAR JACUM. POR BAIXA 1 ACUMULADA 

DO PERÍODO (A) 	1 	(B) 	 lo NOVO VALOR (c)IDO BEM (o) 	1 	(A)+(B)+(C)+(D) 

02-Aeronaves 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

04-Aparelhos de medição 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

06-Aparelhos e equipamentos de comunic -5.306,391 -441,741 0,001 0,001 -5.748,13 

08-Aparelhos,equip,utens.méd.odont.lab 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

10-Aparelhos e equip. p/esporte e dive 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

12-Aparelhos e utensílios domésticos -3.948,791 -810,361 0,001 0,001 -4.759,15 

14-Armamentos 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

16-Bandeiras, flâmulas e insígnias 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

18-coleções e materiais bibliográficos 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

20-Embarcações 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

22-Equipamentos de manobra e patrulham 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

24-Equipamentos de proteção,segurança 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

26-Instrumentos musicais e artísticos 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

28-Máquinas e equip. de natureza indus -615,371 -125,161 0,001 0,001 -740,53 

30-Máquinas e equipamentos energéticos 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

32-Máquinas c equipamentos gráficos -570,001 -114,001 0,091 0,001 -684,00 

33-Equipamentos para áudio, vídeo e fo -4.143,001 -1.192,181 0,001 0,001 -5.335,18 

34-Máquinas, utensílios e equip. diver -411,481 -520,681 0,001 0,001 -932,16 

35-Equipamentos de processamento de da -18.779,231 -5.483,681 0,001 0,001 -24.262,91 

36-Máquinas, inst. utensílios de escri -9.924,611 -1.790,161 0,001 0,001 -11.714,77 

37-Equipamentos de refrigeração 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

38-Máquinas,ferramentas e utens. de of 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

39-Equipamentos hidráulicos e elétrico 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

40-Máquinas e equip. agrícola e rodovi 0.001 0,001 0,001 0,00 0,00 

42-Mobiliário em geral -31.586,181 -8.162,571 0,001 0,001 -39.748,75 

44-Obras de arte e peças para museu -1.518,901 -304,681 0,001 0,001 -1.823,58 

46-Semoventes e equipamentos de montar 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

48-Veículos em geral -89.872,561 0,001 0,001 0,001 -89.872,56 

50-veículos ferroviários 0,001 0100! 0,001 0100! 0,00 

51-Peças não incorporáveis a imóveis 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

52-veículo de tração mecânica 0,001 -3.597,901 0,001 0,001 -3.597,90 

53-carros de combate 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

58-Equipamentos e acessórios marítimos 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

59-Equipamentos e acessórios escolares 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

60-Equipamentos de motaria 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

61-Equipamento, material sigiloso e re 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

62-Acessórios para automóveis 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

63-Equipamentos, peças e acessórios ae 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

64-Equipamentos, peças e acessórios de 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

65-Equipamentos de mergulho e salvainen 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

66-Equipamentos de proteção e vigilânc 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

67-Máquinas, equipamentos e utensílios 0,001 0,001 0,00! 0,00! 0,00 

68-Máquinas, equipamentos e utensílios 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

69-Equipamentos de tecnológía da infor 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

70-Utensílios em geral 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

71-Discotecas e filmotecas 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

72-Outros mat. cult. educionais e de c 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 

73-Semoventes 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

99-Outros materiais permanentes -264,421 -81,361 0,001 0,001 -345,78 

Nota: 1- valor a ser informado/lançado na contabilidade: coluna B. 

2- caso tenha valor na coluna c, este valor deve ser subtraído da coluna 8, no momento do lançamento na contabilidade. 

3- caso tenha valor na coluna D, este valor NÃO deve ser subtraído da coluna B, no momento do lançamento na contabilidade. 



Ceará 
Governo Municipal de Quixeramobim 
Relatório sintético de depreciação de Bens Móveis 
U.Gestora:Câmara Municipal de Quixeramobim 

	
De: 01/01/2020 a 31/12/2020 

CONTAS DE BENS t3VEIS 

1 DEPRECIAÇÃO 	1 DEPRECIAÇÃO 	IBAIXA DA DEPREC.IBAIXA DA DEPREC.I DEPRECIAÇÃO 

ACUMULADA ANTES 1 DO PERÍODO 	JACUM. P/ APURAR IACII4. POR BAIXA 1 ACUMULADA 

1 DO PERÍODO (A) 1 (e) 	 lo NOVO VALOR (c)Ioo BEM (o) 	1 (A)+(B)+(C)+(D) 

TOTAIS *** 	 -166.940,931 -22.624,471 	 0,001 0,001 	-189.565,40 

Nota: 1- valor a ser informado/lançado na contabilidade: coluna B. 

2- Caso tenha valor na coluna C, este valor deve ser subtraído da coluna B, no momento do lançamento na contabilidade. 

3- Caso tenha valor na coluna D, este valor NÃO deve ser subtraído da coluna 8, no momento do lançamento na contabilidade. 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

RELATÓRIO SINTÉTICO DE 
DEPRECIAÇÃO DE BENS IMÓVEIS 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



Ceará 
Governo Municipal de Quixeramobim 
Relatório sintético de depreciação de Bens Imóveis 
U.Gestora:Câmara Municipal de Quixeramobim De: 01/01/2020 a 31/12/2020 

CONTAS DE BENS IMÓVEIS 

DEPRECIAÇÀO 	1 DEPRECIAÇÃO 	IBAIXA DA DEPREC.IBAIXA DA DEPREC.I DEPRECIAÇÃO 

ACUMULADA ANTES 1 DO PERtODO 	JACUM. P/ APURAR JACUM. POR BAIXA 1 ACUMULADA 

DO PERÍODO (A) 	1 	(B) 	 10 NOVO VALOR (C)IDO BEM (D) 	1 	(A)+(B)+(C)+(D) 

01-Edifícios -8.173,081 -8.173,08$ 0,00$ 0,00$ -16.346,16 

02-Glebas e fazendas 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

03-Terrenos 0,00$ 0,00$ 0,00! 0,00$ 0,00 

06-Salas de escritórios 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

07-Casas de apartamentos 0,00$ 0,00$ 0,001 0,001 0,00 

08-Armazéns e silos 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

10-Galpão 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

11-Fazenda 0,00$ 0,001 0,00$ 0,00$ 0,00 

12-sítio 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

13-Aeroportos, estações e aeródromos 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

14-Apartamentos 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

15-Casas 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

16-Cemitérios 0,001 0,00$ 0,001 0,001 0,00 

17-Estacionamentos e garagens 0,00$ 0,00$ 0,001 0,00$ 0,00 

18-Estradas 0,00$ 0,001 0,001 0,00$ 0,00 

19-Faróis 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

20-Glebas 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

21-Hotéis 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,001 0,00 

22-Hospitais e unidades de saúde 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

23-Imóveis de uso educacionais 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

24-Imóveis de uso recreativo 0,00$ 0,00$ 0,001 0,00$ 0,00 

25-Laboratórios e observatórios 0,00$ 0,00$ 0,001 0,001 0,00 

26-Lojas 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

27-Lotes 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

28-Museus e palácios 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

29-Bens do patrimônio cultural 0,001 0,001 0,001 0,00$ 000 

30-Parques 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

31-Portos e estaleiros 0,00$ 0,001 0,00$ 0,00$ 0,00 

32-Postos de fiscalização 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

33-pontes 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

34-Praças 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

35-Redes de telecomunicações 0,001 0,001 0,001 0,00$ 0,00 

36-Represas e açudes 0,001 0,001 0,00$ 0,001 0,00 

37-Reservas 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

38-Ruas 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

39-salas 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

40-sistema de abastecimento de energia 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

41-sistema de esgoto e/ou abasteciment 0,00$ 0,001 0,00$ 0,001 0,00 

42-viadutos 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,001 0,00 

99-outros bens imóveis 0,001 0,00$ 0,00$ 0,00$ 0,00 

TOTAIS -8.173,08$ -8.173,08$ 0,00$ 0,00$ -16.346,16 

Nota: 1- Valor a ser informado/lançado na contabilidade: coluna B. 

2- caso tenha valor na coluna c, este valor deve ser subtraído da coluna 8, no momento do lançamento na contabilidade. 

3- Caso tenha valor na coluna c,, este valor NÃO deve ser subtraído da coluna B, no momento do lançamento na contabilidade. 



NOTAS EXPLICATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS 

EXERCÍCIO DE 2020 

ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

UNIDADE GESTORA: CÂMZ\BA MUNICIPAL DE QU1XER1\NOBIM 

MUNICÍPIO: QUIXERAMOBTM/CE 

ORDENADOR DE DESPESAS: FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

INTRODUÇÃO: 

A CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM/CE, é dotada de personalidade jurídica de 
direito público e de autonomia administrativa, contábil, financeira, 
orçamentária e patrimonial, sobre o CNPJ 10.516.573/0001-26, localizada na 
Rua Cônego Pinto De Mendonça n° 60, Centro, Quixeramobim, Ceará, CEP n°  
63.800-000. 

As principais Atividades da entidade é exercer, funções legislativas e 
fiscalizadoras, participando da elaboração de leis sobre matérias de 
competência exclusiva do município e exercendo o controle da Administração 
local, principalmente quanto aos atos e as contas do Poder Executivo do 
Municipal, competências de funcionamento estão de acordo com seu Regimento 
Interno e Lei Orgânica do Município. 

Em virtude da Transparência das Contas Públicas, dos Princípios Contábeis e 
em obediência a Instrução Normativa n° 03/2013, de 19 de Dezembro de 2013 do 
extinto TCM - CE, Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, art. 
50,  III, por orientação da NBC'T - Normas Brasileiras de Contabilidade 
Aplicadas ao Setor Público, 16.6 que através da resolução n° 1.133, artigos 
39 a 41, dispõe que as Notas Explicativas são parte integrante às 
Demonstrações Contábeis, 	considerando informações relevantes à serem 
esclarecidas sobre a execução orçamentária, financeira e patrimonial, que de 
alguma forma afetaram o Patrimônio da Câmara Municipal de Quixeramobim, 
seguem as informações: 

POLÍTICAS CONTÁBEIS; 

A Câmara Municipal de Quixeramobim procura preservar a boa técnica contábil, 
com base na aplicação da legislação vigente, como a Lei 4.320/64, as Normas 
Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor Público e combinado com os 
Princípios Contábeis, adequados ao MCASP - Manual de Contabilidade Aplicado 
ao Setor Público. 

Utilizamos o regime de caixa para a receita e de competência para a despesa, 
os registros patrimoniais são realizados em obediência ao principio da 
competência. 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, n° 60 - Centro 
Quixerainobim - Ceará - CEP- 63.800-00() 

CNPJ: 10.516.573/0001-26 - CGF: 06.920.492-6 —Tel: (88) 3441-0043 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

DISPONIBILIDADES; 

As disponibilidades são mensuradas ou avaliadas pelo valor original, em moeda 
Nacional, evidenciadas no Balanço Patrimonial. 

ESTOQUES; 
Os estoques são demonstrados pelo custo de aquisição, baixados do patrimônio 
de acordo com o consumo e atualizados conforme posições extraídas através do 
registro de inventário. 

INVESTIMENTOS PERMANENTES; 

Os Investimentos são mensurados ou avaliados pelo método da equivalência 
patrimonial e incorporados pelo método do custo de aquisição. 

IMOBILIZADO; 

O ativo imobilizado, incluindo os gastos adicionais ou complementares, é 
mensurado ou avaliado com base no valor de aquisição, produção ou construção 
e, em se tratando de ativos imobilizados obtidos a titulo gratuito, o valor 
resultante da avaliação obtida com base no valor patrimonial definido nos 
termos da doação. 

DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS 

O papel das Demonstrações Contábeis aplicadas ao setor público consiste em 
gerar informações sobre os resultados da Gestão para os órgãos de controle 
externo e demais cidadãos, principais interessados na aplicação do recursos 
públicos, esses demonstrativos são de elaboracão obrigatória pela legislacão 
e possuem prazos determinados por cada tribunal de contas responsável pelo 
fiscalização de acordo com o estado da federação e são padronizadas pela 
Secretaria do Tesouro Nacional, por meio do Manual de Contabilidade Aplicada 
ao Setor Público. 

As demonstrações aplicadas ao setor público classificam-se em: 

- Balanço Orçamentário 
- Balanço Financeiro 
- Balanço Patrimonial 
- Demonstração das Variações Patrimoniais 
- Demonstração dos Fluxos de Caixa 

1 - DO BALANÇO ORÇAMENTÁRIO:  

Segundo o Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Público: "O balanço 
orçamentário, definido pela Lei  4.320164 demonstra as receitas e despesas 
previstas em confronto com as realizadas 

Para ser mais claro as receitas e despesas previstas são elaboradas pelo 
chefe do poder executivo para aprovação no Legislativo por meio de Projeto de 
Lei Orçamentária, que após aprovada se transforma no orçamento público 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, n° 60 - Centro 
Quixeramobim - Ceará - CEP- 63.800-000 

CNPJ: 10.516.573/0001-26 - CGF: 06.920.492-6 - Tel: (88) 3441-0043 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

propriamente dito e evidencia os valores aprovados como Previsão inicial para 
as receitas e Dotação inicial para as despesas. 

Na proporção em que estas receitas e despesas vão acontecendo, ou seja, se 
realizando, o orçamento está sendo executado, está sendo consumido. Essa 
execução é registrada em conformidade com os princípios contábeis, 
orçamentários e principalmente a Lei 4.320/64, obedecendo o que denominamos 
de fases  da  receita e da despesa, o resultado do período referente à essa 
execução é evidenciado no  Balanço Orçamentário. 

1.1 - RECEITAS 

A Câmara Municipal de Quixeramobim, por não ter arrecadação própria dentro da 
unidade orçamentária em análise, inexistindo receita durante o exercício, 
recebe apenas transferências oriundas de duodécimo da Prefeitura Municipal de 
Quixeramobim, para custeio dos dispêndios realizados. 

A receita estimada para o Poder Legislativo Municipal, não possui captação de 
recursos por fontes de receitas orçamentárias, sendo suas despesas mantidas 
com recursos provenientes de interferências financeiras provindas do Poder 
Executivo Municipal, através de repasses duodecimais, conforme preceitua a 
Carta Magna da República Federativa do Brasil em seu Art. 29-A. 

Diante disto os relatórios de balanco que dependem de Demonstracões de 
Receitas podem apresentar desequilíbrio nos seus totais, causados pela 
inexistência de arrecadação. Assim, o fato do Balanço Orçamentário apresentar 
a situação deficitária, no montante de R$ 4.648.486,63 (quatro milhões, 
seiscentos e quarenta e oito mil, quatrocentos e oitenta e seis reais e 
sessenta e três centavos), não constitui falha da Execução Orçamentária. 

1.1.1 - DUODÉCIMO 

Durante o exercício de 2020 foi repassado a título de duodécimo o valor total 
de R$ 4.815.257,50 (quatro milhões, oitocentos e quinze mil, duzentos e 
cinquenta e sete reais e cinquenta centavos) a Câmara Municipal de 
Quixeramobim. 

1.2 -  DESPESAS 

A Lei Orçamentária Anual (LOA) n°  2.995/2019, de 29 de outubro de 2019, fixou 
as despesas do Poder Legislativo para o exercício financeiro de 2020 em R$ 
4.943.190,00 (quatro milhões, novecentos e quarenta e três mil, cento e 
noventa reais), representando 2,41% da despesa fixada total para o Município 
de Quixeramobim. 

Segue abaixo movimentação ocorrida na dotação inicial da Câmara Municipal de 
Quixeramobim: 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

1 	DECRETO TIPO ANULAÇÃO SUPLEMENTAÇÃO VALOR 

04782/2020 REMANEJPNENTO CÂMARA CÂMARA 128.500,00 

04802/2020 ANULAÇÃO/SUPLEMENTAÇÃO CÂMARA PREFEITURA 294.333,20 
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04811/2020 IANuLAçAo/SUPLEMENTAÇÃO CÂMARA PREFEITURA 

 

371, 07j 

      

Analisando o quadro acima, observamos que da despesa inicialmente fixada de 
4.943.190,00 (quatro milhões, novecentos e quarenta e três mil, cento e 
noventa reais), o valor de R$ 128.500,00 (cento e vinte e oito mil e 
quinhentos reais) foi remanejado dentro das dotações iniciais da Câmara 
Municipal, através do Decreto de n°  04782/2020. 

Continuando a análise, observamos que a despesa inicialmente fixada de 
4.943.190,00 (quatro milhões, novecentos e quarenta e três mil, cento e 
noventa reais) foi alterada para R$ 4.648.486,63 (quatro milhões, seiscentos 
e quarenta e oito mil, quatrocentos e oitenta e seis reais e sessenta e três 
centavos), tendo em vista que foram anulados na Câmara Municipal de 
Quixeramobim e repassados a Prefeitura Municipal de Quixeramobim o valor de 
R$ 294.703,37 (duzentos e noventa e quatro mil, setecentos e três reais e 
trinta e sete centavos), através dos decretos de no  04802,'2020 e 
04811/2020. 

Conforme demonstrado, houve uma diminuição da dotação inicial atualizada no 
orçamento da Câmara Municipal, no valor de R$ 294.703,37 (duzentos e noventa 
e quatro mil, setecentos e três reais e trinta e sete centavos). 

1.2.1 - Despesas Correntes: 

As despesas correntes são destinadas à manutenção e funcionamento da máquina 
pública. Como por exemplo, temos as despesas com pessoal e encargos sociais, 
juros e encargos da dívida e outras despesas correntes. Segue abaixo quadro 
detalhado das despesas correntes empenhadas, liquidadas e pagas no exercício 
de 2020: 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

DESPESAS CORRENTES EMPENHADAS LIQUIDADAS PAGAS 

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 3.591.079,11 3.591.079,11 3.591.079,11 

OUTRAS DESPESAS CORRENTES 896.456,10 895.406,10 895.406,10 

TOTAL 4.487.535,21 4.486.485,21 4.486.485,21 

1.2.2 - Despesas de Capital: 

As Despesas de Capital são efetuadas visando adquirir ou constituir bens de 
capital (aquisição de máquinas, veículos, imóveis), que vão compor o 
patrimônio público ou gerar novos bens e serviços. 

Classificam - se em: investimentos, as inversões financeiras e a amortização 
da dívida. Segue abaixo quadro detalhado das despesas de capital empenhadas, 
liquidadas e pagas no exercício de 2020: 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

DESPESAS DE CAPITAL EMPENHADAS LIQUIDADAS PAGAS 

INVESTIMENTOS 160.951,42 160.951,42 160.951,42 
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INVERSÕES FINANCEIRAS 0,00 0,00 0,00 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 160.951,42 160.951,42 160.951,42 

1.2.2.1 - Investimentos: 

Consiste, segundo portaria 163 da STN - Secretaria do Tesouro Nacional, nas 
despesas orçamentárias com softwares e com o planejamento e a execução de 
obras, inclusive com a aquisição de imóveis considerados necessários à 
realização destas últimas, e com a aquisição de instalações, equipamentos e 
material permanente. 

Segue no  Anexo 1  a relação de bens móveis incorporados pela Câmara Municipal 
de Quixeramobim no exercício de 2020, no valor total de R$ 160.951,42 (cento 
e sessenta mil, novecentos e cinquenta e um reais e quarenta e dois 
centavos). 

1.2.3 - Critérios de Reconhecimento e Classificações das Despesas 
Orçamentárias 

As despesas orçamentárias, resultantes de autorização legislativa (em lei), 
seguem o regime contábil da competência, sendo consideradas realizadas quando 
do seu empenho (art. 35, II da Lei n° 4.320/1964). O empenho representa um 
ato emanado de autoridade competente que cria obrigação de pagamento para a 
Administração (art. 58), devendo ainda ser liquidada (verificação 
comprobatória, conforme o art. 63) antes do pagamento. 

As despesas estão apresentadas sem ajuste inflacionário, ou seja, em moeda 
original (Reais) do ano de realização. 

As despesas orçamentárias constantes no Balanço Orçamentário estão 
apresentadas conforme a classificação econômica (natureza da despesa) 
conforme a Portaria STN/SOF n° 163/2001 e atualizações posteriores. 

Segue abaixo quadro demonstrativo da despesa orçamentária total empenhada, 
liquidada e paga no exercício de 2020: 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

DESPESA EMPENHADA DESPESA LIQUIDADA DESPESA PAGA 
DESPESA ORÇAMENTARIA 1 	auço 	axço 	aziço 

ORÇAMENTÁRIO 	ORCAMENTÁRIO 	ORCAMENTÁRIO 

O fato do Balanço Orçamentário apresentar a situação deficitária, não 
constitui falha da Execução Orçamentária, no caso especifico em análise, esta 
situação também não prejudicou o resultado financeiro do exercício, visto que 
as disponibilidades financeiras no final do exercício foram suficientes para 
a cobertura das despesas. 
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1.3 - Restos a Pagar 

Consideram-se Restos a Pagar as despesas empenhadas, mas não pagas até o dia 
31 de dezembro, distinguindo-se as processadas das não processadas. 

Denomina-se como processados os Restos a Pagar das despesas "legalmente 
empenhados cujo objeto de empenho já foi recebido, ou seja, aquelas cujo 21  
estágio da despesa (liquidação) já ocorreu". Restos a Pagar não processados 
são aqueles derivados de despesas "legalmente empenhadas que não foram 
liquidadas e nem pagas até 31 de dezembro do mesmo exercício". 

Não houve inscrição de Restos a Pagar  Processados do exercício de 2020 na 
Unidade Gestora Câmara Municipal de Quixeramobim. 

Os Restos a Pagar Não Processados totalizaram R$ 1.050,00 (um mil e cinquenta 
reais) e foram inscritos com base nos saldos credores dos empenhos não 
liquidados até 31 de dezembro de 2020, registrados como despesas nos termos 
dos arts. 36 e 103, § único, da Lei n° 4.320/64 e ainda atendendo os 
preceitos do artigo 42 da Lei Complementar n° 101 de 04/05/2000. 

Durante o exercício de 2020 não houve cancelamento de Restos a Pagar de 
exercícios anteriores. 

Em relação aos restos a pagar inscritos em 31 de dezembro do exercício 
anterior, foram pagos os valores de R$ 9.668,36 (nove mil, seiscentos e 
sessenta e oito reais e trinta e seis centavos) de restos a pagar não 
processados provenientes do exercício de 2019. 

2 - DO BALANÇO FINANCEIRO:  

O Balanço Financeiro, representado pelo Anexo - 13 da Lei n°  4.320/64, 
demonstra as receitas e as despesas orçamentárias e também as de natureza 
extraorçamentária, conjugadas com os saldos em espécie, provenientes do 
exercício anterior, bem como o saldo transferido para o exercício seguinte 
(art. 103 da Lei n° 4.320/64) 

O balanço financeiro do setor público assemelha-se a um fluxo de caixa, pois 
apresenta basicamente o saldo exercício anterior, acrescentando-se os seus 
INGRESSOS e excluindo-se os DESPENDIOS resultando no saldo para o exercício 
seguinte. 

2.1 - INGRESSOS: Entrada de recursos nos cofres públicos, podem ser de 
natureza orçamentária ou extraorçamentária. 

A coluna  INGRESSOS se apresenta da seguinte forma: (1) receitas orçamentárias 
que representa os ingressos que passaram pelo orçamento do Município, (II) 
transferências financeiras recebidas,  que indicam os valores recebidos de 
outras secretarias/órgãos para financiamento de despesas deste, (III) 
recebimentos extraorçamentários que indicam os valores resultantes de 
descontos oriundos da despesa orçamentária do respectivo órgão e ou ingressos 
de fontes externas que não transitaram pelo orçamento do Município e em 
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seguida o (IV) saldo do exercício anterior, que compreende o somatório dos 
saldos de exercício anterior cm caixa o cm bancos, bom como equivalentes, que 
representam recursos com livre movimentação para aplicação nas operações da 
entidade e para os quais no haja restrições para uso imediato e os depósitos 
e cauções efetuados e recebidos pela entidade para garantia de contratos, bem 
como para direito de uso, exploração temporária de bens ou de natureza 
judicial, depósitos compulsórios e demais recursos vinculados, realizáveis no 
curto prazo. Segue demonstrativo analítico: 

Demonstrativo Analítico 

 

R$ 1,00 

  

INGRESSOS VALOR 

RECEITA ORÇAMENTÁRIA (1) 0,00 

TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS RECEBIDAS (II) 4.815.257,50 

RECEBIMENTOS EXTRAORÇJ\NENTÁRIOS  (III) 864.981,13 

SALDO DO EXERCÍCIO ANTERIOR (IV) 16.444,96 

TOTAL (V) = (1 + II + III + IV) 5.696.683,59 

2.1.1 - Transferências financeiras recebidas: R$ 4.815.257,50 

Este valor corresponde às transferências de duodécimo de Janeiro a Dezembro, 
realizadas pelo Executivo Municipal, durante o exercício financeiro de 2020. 

2.1.2 - Recebimentos extraorçamentários: R$ 864.981,13 

Este item apresenta os ingressos de natureza extraorçamentária, obtendo-se a 
seguinte movimentação no período: 

2.1.2.1  -  Inscrição de restos a pagar não processados: R$ 1.050,00 

2.1.2.2  -  Inscrição de restos a pagar processados: R$ 0,00 

2.1.2.3 - Depósitos restituíveis e valores vinculados: R$ 859.299,86 

CONSIGNIÇÀO 
CAIXA ECOCÔMICA FEDERAL - CMQ 

VALOR (R$) 
255.106,53 

CONTRIBUIÇÃO SINDICAL - CMQ 0,00 
EMPRÉSTIMOS BB - CMQ 78.481,80 
FALTAS FUNCIONÁRIOS - CMQ 0,00 
FARMÁCIA - CMQ 0,00 
1PM - CMQ 0,00 
IRRF PF - CMQ 222.988,83 
IRRF PJ -  CMQ 0,00 
INSS TERCEIRIZADO - CMQ 0,00 
INSS - CMQ 251.801,71 
ISSQN  -  CMQ 11.929,39 
PENSÃO ALIMENTÍCIA 38.991, 60 
CAUÇÃO - CMQ 0,00 
TOTAL 859.299,86 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, n° 60 - Centro 
Quixcrarnobim - Ceará - CE P-63.800-000 

CNPJ: 10.516.573/0001-26 - CGF: 06.920.492-6 - Tel: (88) 3441-0043 

7 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

2.1.2.4 - Outros recebimentos extraorçainentários: R$ 4.631,27 

PAGAMENTOS ANTECIPADOS VALOR (R$) 
SALÁRIO FI-\NLIA - CMQ 4.570,28 
JUROS E MULTAS 60,99 
TOTAL 4.631,27 

2.1.3 - Saldo do exercício anterior: R$ 16.444,96 

Rcprcsonta o saldo que ficou cm banco cm 31/12/2019. 

Segue detalhamento do saldo das disponibilidades financeiras do exercício 
anterior, cujas conciliações bancárias restam demonstradas no termo de 
conferência de caixa encaminhado junto a Prestação de Contas de Gestão: 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

CONTA N°  BANCO SALDO EXERCÍCIO ANTERIOR 

43.609-7 BB 6.592,07 
37-8 CE  9.852,80- .852,89

TOTAL TOTAL 16.444,96 

Ressaltamos que na conta corrente n°  37-8 restou conciliado ao final do 
exercício de 2019 o valor de R$ 8.325,83 (oito mil, trezentos e vinte e cinco 
reais e oitenta e três centavos) referente aos cheques no s 907783, 907793, 
907805, 907816, 907836 e 907840 emitidos e somente compensados em 
janeiro/2021, conforme fazem provas a documentação encaminhado no Anexo II da 
presente nota explicativa. 

2.2 - DISPENDIOS: Saída de recursos dos cofres públicos, essas saídas também 
podem ser de natureza orçamentária ou extraorçaraentária. 

A coluna DISPENDIOS está detalhada da seguinte forma: (VI) despesas 
orçamentárias, que são as despesas executadas de acordo com a autorização 
legislativa, ou seja, na Lei orçamentária Anual, (VII) Transferências 
financeiras concedidas, que consistem nas transferências de repasses 
financeiros a outros órgãos, (VIII) pagamentos extra orçamentários, que 
representam despesas que pela sua natureza, não necessitam de autorização 
orçamentária como repasses de descontos efetuados em folha de pagamento 
dentre outros, e por fim o (IX) saldo para o exercício seguinte, que 
compreende o somatório dos saldos de exercício seguinte em caixa e em bancos, 
bem como equivalentes, que representam recursos com livre movimentação para 
aplicação nas operações da entidade e para os quais não haja restrições para 
uso imediato e os depósitos e cauções efetuados e recebidos pela entidade 
para garantia de contratos, bem como para direito de uso, exploração 
temporária de bens ou de natureza judicial, depósitos compulsórios e demais 
recursos vinculados, realizáveis no curto prazo. Segue demonstrativo 
analítico: 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

DISPÊNDIO 
	 1 	

VALOR 

DESPESA ORÇAMENTÁRIA (VI) 
1 	 4.648.486,63 
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TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS CONCEDIDAS (VII) 
	

173.547,47 

PAGAMENTOS EXTRAORÇAMENTÁRIOS  (VIII) 
	

873.599,49 

SALDO PARA O EXERCÍCIO SEGUINTE (IX) 
	

1.050, 00 

TOTAL (X) = (VI + VII + VIII + IX) 
	

5.696.683,59 

2.2.1 - Despesa Orçamentária: R$ 4.648.486,63 

Neste item  estão  incluídos os valores pagos a pessoal e encargos, outras 
despesas correntes e despesas de capital. 

2.2.2 - Transferências financeiras concedidas: R$ 173.547,47 

Este valor refere-se à devolução de saldo de duodécimo, sendo o valor de R$ 
6.776,60 (seis mil, setecentos e setenta e seis reais e sessenta centavos) 
referente ao Exercício de 2019 e R$ 166.770,87 (cento e sessenta e seis mil, 
setecentos e setenta reais e oitenta e sete centavos) referente ao Exercício 
de 2020, totalizando R$ 173.547,47 (cento e setenta e três mil, quinhentos e 
quarenta e sete reais e quarenta e sete centavos). 

Registra-se que a Lei Orgânica Municipal é silente em relação a devolução do 
saldo do Duodécimo (recursos recebidos durante o exercício e não utilizados) 

Segue no Anexo III o comprovante de devolução da sobra financeira efetuada 
pela Câmara Municipal de Quixeramobim à Prefeitura Municipal de 
Quixeramobim), referente aos documentos de caixa n°s 12020001, 22120001 e 
29120011. 

2.2.3 - Pagamentos extraorçainentários: R$ 873.599,49 

Este item apresenta os dispêndios de natureza extraorçamentária, obtendo-se a 
seguinte movimentação no período: 

2.2.3.1 - Execução de restos a pagar não processados: R$ 9.668,36 

2.2.3.2 -- Execução de restos a pagar processados: R$ 0,00 

2.2.3.3 - Depósitos restituíveis e valores vinculados: R$ 859.299,86 

CONSIGNAÇÃO VALOR (R$) 
CAIXA ECOCÔMICA FEDERAL - CMQ 255.106,53 
CONTRIBUIÇÃO SINDICAL - CMQ 0,00 
EMPRÉSTIMOS BB - CMQ 78.481,80 
FALTAS FUNCIONÁRIOS - CMQ 0,00 
FARMÁCIA  -  CMQ 0,00 
1PM - CMQ 0,00 
IRRF PF - CMQ 222.988,83 
IRRF PJ - CMQ 0,00 
INSS TERCEIRIZADO - CMQ 0,00 
INSS - CMQ 251.801,71 
ISSQN - CMQ 11.929,39 
PENSÃO ALIMENTÍCIA 38.991,60 
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CAUÇÃO - CMQ 0,00  
859.299,86 TOTAL 

   

2.2.3.4 - Outros pagamentos extraorçaznentários: R$ 4.631,27 

PAGAMENTOS ANTECIPADOS VALOR (R$) 
SALÁRIO FAMÍLIA - NQ 4.570,28 
JUROS E MULTAS 60,99 
TOTAL 3.724,38 

2.2.4 - Saldo para o exercício seguinte: R$ 1.050,00 

Representa o saldo que ficou em banco em 31/12/2020 para cobertura dos restos 
a pagar não processados. 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

ESPECIFICAÇÃO VALOR (R$) 
(A) SALDO FINANCEIRO EM 31/12/2020 1.050,00 
(3) RESTOS A PAGAR PROCESSADOS INSCRITOS EM 2020 0,00 
(C) RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS INSCRITOS EM 2020 1.050,00 
SALDO FINANCEIRO LÍQUIDO (A-B-C) 0,00 

Segue detalhamento do saldo das disponibilidades financeiras para o exercício 
seguinte, cujas conciliações bancárias restam demonstradas no termo de 
conferência de caixa encaminhado junto a Prestação de Contas de Gestão: 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

CONTA N°  BANCO SALDO EXERCÍCIO ANTERIOR 
43.609-7 BB 0,00 
37-8 CEF 1.050,00 

TOTAL 1.050,00 

3 - DO BALANÇO PATRIMONIAL:  

Conforme o MCASP, o Balanço Patrimonial é a demonstração contábil que 
evidencia, qualitativa e quantitativamente, a situação patrimonial da 
entidade pública, por meio de contas representativas do patrimônio público, 
além das contas de compensação (atos que podem vir ou não a afetar o 
patrimônio). 

O Balanço Patrimonial é apresentado separando-se o saldos das contas, no fim 
do exercício, do Ativo e do Passivo, que significam, segundo a Estrutura 
Conceitual Básica da Contabilidade: 

3.1 - ATIVO: É um recurso controlado pela entidade, derivada de eventos 
passados, do qual se espera que fluam futuros benefícios econômicos para a 
entidade; 

3.1.1 - Ativo Circulante: Compreende os ativos que atendam a qualquer um dos 
seyuiiiLes cLiLéLios: sejam caixa ou equivaleiiLe de caixa; sejam realizáveis 
ou mantidos para venda ou consumo dentro do ciclo operacional da entidade; 
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10.894,91 

0,00 

ESTOQUES 

VPD PAGAS ANTECIPADAMENTE 

TOTAL 12.964 r 91 

Demonstrativo Analítico 

ATIVO CIRCULANTE 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA 

CRÉDITOS A CURTO PRAZO 

INVESTIMENTOS E APLICAÇÕES TEMPORÁRIOS A CURTO PRAZO 

R$ 1,00 
VALOR 

1 .050, 00 

1.020,00 

0, 00 

ESTADO DO CEARÁ 
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sejam mantidos primariamente para negociação;  sejam realizáveis no curto 
prazo. 

3.1.1.1 - Caixa e equivalente de caixa, R$ 1.050,00 (um mil e cinquenta 
reais): 

Representa o saldo das contas com maior grau de liquidez do respectivo órgão, 
cobrindo um possível passivo financeiro que a entidade venha a registrar a 
fim de garantir a continuidade do órgão e a consecução dos seus objetivos. 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

CAIXA E EQUIVALENTE IDE CAIXA VALOR 

CAIXA 0,00 

BANCOS CONTA MOVIMENTO - DEMAIS CONTAS 1. 050, 00 

[TOTAL 1.050,00 

3.1.1.2 - Créditos a curto prazo, R$ 1.020,00 (um mil e vinte reais): 

Referente a saldo de caução de contrato de aluguel. 

3.1.1.3 - Estoques, R$ 10.894,91 (dez mil, oitocentos e noventa e quatro 
reais e noventa e um centavos): 

Referente a saldo de bens de consumo registrados em almoxarifado na posição 
das demonstrações resultante das aquisições desses bens excluindo-se os itens 
retirados para consumo. 

Demonstrativo Analítico 	 R$ 1,00 

ESTOQUES VALOR 

GÊNEROS ALIMENTÍCIOS 342 t 80 

MATERIAL DE COPA E COZINHA 717,48 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 6.463,30 

MATERIAL DE LIMPEZA 2.662,63 

MATERIAL ELÉTRICO 708,70 

TOTAL 10.894,91 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, no 60 - Centro 
Quixeramobim - Ceará - CEP- 63.800-000 

CNPJ: 10.516.573/0001-26 - CGF: 06.920.492-6 - Tel: (88) 3441-0043 



j 
ATIVO NÃO CIRCULANTE VALOR 

0,00 

0,00 

440.631 f  14 

0, 00 

0,00 

440.631 14 

REALIZAVEL A LONGO PRAZO 

INVESTIMENTOS 

IMOBILIZADO 

INTANGÍVEL 

DIFERIDO 

TOTAL 

ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

3.1.2 -  Ativo Não Circulante: Compreende os ativos realizáveis após os doze 
meses seguintes à data de publicação das demonstrações ccntábcis, sendo 
composto por ativo realizável a longo prazo, investimentos, imobilizado, 
intangível e eventual saldo amortizar do ativo diferido: 

Demonstrativo Analítico R$ 100 

3.1.2.1 - Imobilizado, R$ 440.631,14 (quatrocentos e quarenta mil, seiscentos 
e trinta e um reais e quatorze centavos) 

Compreende os direitos que tenham por objeto bens corpóreos destinados a 
manutenção das atividades da entidade ou exercidos com essa finalidade, 
inclusive os decorrentes de operações que transfiram a ela os benefícios, os 
riscos e o controle desses bens. Em conformidade com a orientação técnica 
para a elaboração das Demonstrações contábeis aplicadas ao setor público, 
esse saldo é apresentado no Balanço Patrimonial, já líquido da depreciação e 
amortização acumuladas. 

Bens móveis: Bens corpóreos, que tem existência material e que podem ser 
transportados por movimento próprio ou removidos por força alheia sem 
alteração da substância ou da destinação econômica-social, que constituem 
meio para a produção de outros bens e serviços. 

Bens imóveis: Bens vinculados ao solo e que não podem ser retirados sem 
destruição ou dano, destinados ao uso e que a entidade não esteja explorando 
comercialmente. 

Detalhamento do imobilizado 	 R$ 1,00 
TIPO DE BENS VALOR 

BENS MÓVEIS 252.101,84 
BENS IMÓVEIS 188.529,30 
TOTAL 440.631,14 

3.2 - PASSIVO: É uma obrigação presente da entidade, derivada de eventos 
passados, cuja liquidação se espera que resulte na saída de recursos da 
entidade capazes de gerar benefícios econômicos. Desta forma os saldos 
individualizados demonstrados nesta conta representam uma posição estática, 
não significando necessariamente situação de endividamento ou falta de 
cumprimento de suas obrigações ora contratadas. 

3.2.1 - Passivo Circulante: Evidencia os saldos de obrigações que possuem 
para realização imediata e expectativa de realização até 12 meses após a data 
da posição final da respectiva demonstração. As contas apresentadas no 
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VARIAÇÔES PATRIMONIAS AUMENTATIVAS 

IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIÇÕES DE MELHORIA 

VALOR 

0,001 

ESTADO DO CEARÁ 
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passivo circulante são sequenciadas de acordo com o grau decrescente de 
liquidcz, ou scja, as obrigaçõcs que se cncontram mais acima possuem maicros 
possibilidades de serem cumpridas no curto prazo. Total do passivo circulante 
R$ 0,00. 

3.2.2 - Passivo no  Circulante: Compreende os passivos de prazo ou de valor 
incertos, com prazo de provável cumprimento superior a doze meses da data das 
demonstrações contábeis.  Total do passivo no circulante R$ 0,00. 

3.3 - Patrimônio Líquido: 

Segundo o MCASP - Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Público, 
Patrimônio Líquido, "Compreende o valor residual dos ativos depois de 
deduzidos todos os passivos. Quando o valor do Passivo for maior que o valor 
do ativo, o resultado é denominado Passivo a Descoberto. Neste caso, a 
expressão Patrimônio Liquido deve ser substituída por Passivo a Descoberto, 
no caso do contrário em que o ativo é maior que o passivo denominamos de 
Ativo Real líquido (saldo positivo). 

No findo período o órgão apresentou um Ativo Real líquido de: R$ (+) 
453.596,05 (quatrocentos e cinquenta e três mil, quinhentos e noventa e seis 
reais e cinco centavos). 

4 - DA DEMONSTRAÇÃO DAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS:  

A demonstração das Variações Patrimoniais (DVP) evidencia as variações 
verificadas no patrimônio e indica o resultado patrimonial do exercício. 

A apuração do resultado patrimonial implica a confrontação das variações 
patrimoniais aumentativas e das variações patrimoniais diminutivas. A 
apuração do resultado se dá pelo encerramento das contas de VPA e VPD, em 
contrapartida a uma conta apuração. Após apuração, o resultado é transferido 
para conta Superávit/Déficit do Exercício. 

Segundo o art. 104 da Lei n° 4.320/1964: 

"A Demonstração das Variações Patrimoniais evidenciará as alterações 
verificadas no patrimônio, resultantes ou independentes da execução 
orçamentária, e indicará o resultado patrimonial do exercício." 

Basicamente a demonstração das Variações patrimoniais tem o papel de 
evidenciar todos os registros que aumentaram ou diminuíram o patrimônio do 
respectivo órgão. 

4.1 - VARIAÇÕES PATRIMONIAS AUMENTATIVAS: Variações que influenciaram em 
aumento do patrimônio do respectivo órgão. 

Demonstrativo Analítico R$ 1.00 
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CONTRIBUIÇÕES 

EXPLORAÇÃO E VENDA DE BENS, SERVIÇOS E DIREITOS 

0f 00 

0,00 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS FINANCEIRAS 00 00 

TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS 4.815.257,50 

VALORIZAÇÃO E GANHOS COM ATIVOS E DES INCORPORAÇÃO DE PASSIVOS 130.566, 07 

OUTRAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 0,00 

TOTAL 4.945.823,57 

4.1.1 - Transferências e delegações recebidas, R$ 4.815.257,50  (quatro 
milhões, oitocentos e quinze mil, duzentos e cinquenta e sete reais e 
cinquenta centavos): 

Este valor corresponde às transferências de duodécimo de Janeiro a Dezembro, 
realizadas pelo Executivo Municipal, durante o exercício financeiro de  2020. 

4.1.2 - Valorização e ganhos com ativos e desincorporação de passivos, R$ 
130.566,07 (cento e trinta mil, quinhentos e sessenta e seis reais e sete 
centavos) 

Compreende a variação patrimonial aumentativa com a 
almoxarifado, que totalizou R$ 130.566,07 (cento e trinta 
sessenta e seis reais e sete centavos) 

4.2  -  VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS: Variações que 
diminuição do patrimônio do respectivo órgão. 

Demonstrativo Analítico 

incorporação de 
mil, quinhentos e 

influenciaram em 

R$ 1,00 
VARIAÇÕES PATRIMONIAS DIMINUTIVAS f 	VALOR 

PESSOAL E ENCARGOS 3.591 .  079, 11 
BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS E ASSISTENCIAIS 0,00 

USO DE BENS, 	SERVIÇOS E CONSUMO DE CAPITAL 
FIXO 935 872 01 

VARIAÇÕES 	PATRIMONIAIS 	DIMINUTIVAS 
FINANCEIRAS 0,00 

TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES CONCEDIDAS 173.547,47 

DESVALORIZAÇÃO 	E 	PERDA 	DE 	ATIVOS 	E 
INCORPORAÇÃO DE PASSIVOS 129 657 75 

TRIBUTARIAS 0,00 

OUTRAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 0,00 

TOTAL 4.830.156,34 

4.2.1 - Pessoal e encargos, R$ 3.591.079,11 (três milhões, quinhentos e 
noventa e um mil, setenta e nove reais e onze centavos): 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, n°60— Centro 
Quixeramobim - Ceará - CEP- 63.800-000 

CNPJ: 10.516.573/0001-26 - CGF: 06.920.492-6 - Te!: (88) 3441-0043 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

A MCASP é norma mais indicada para conceituar de forma precisa a definição de 
saídas destinadas a Pessoal e Encargos: 

"Compreende a remuneração do pessoal ativo cívíl ou militar, correspondente 
ao somatório das variações patrimoniais diminutivas com subsídios, 
vencimentos, soldos e vantagens pecuniárias fixas ou variáveis estabelecidas 
em lei decorrentes do pagamento pelo efetivo exercício do cargo, emprego ou 
função de confiança no setor público, bem como as variações patrímoniais 
diminutivas com contratos de terceirização de mão de obra que se refiram à 
substituição de servidores e empregados públicos. Compreende ainda, 
obrigações trabalhistas de responsabilidade do empregador, incidentes sobre a 
folha de pagamento dos órgãos e demais entidades do setor público, 
contribuições a entidades fechadas de previdência e benefícios eventuais a 
pessoal civil e militar, destacados os custos de pessoal e encargos inerentes 
as mercadorias e produtos vendidos e serviços prestados." 

Demonstrativo analítico 
	

R$ 1,00 

PESSOAL E ENCARGOS 
DETALHAMENTO VALOR 

REMUNERAÇÃO A PESSOAL 2.943.597,63 
647.481,48 ENCARGOS PATRONAIS 

BENEFÍCIOS A PESSOAL 0,00 
OUTRAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS - PESSOAL 
ENCARGOS (PESSOAL REQUISITADO DE OUTROS ÓRGÃOS) 

E 
0,00 

TOTAL 3.591.079,11 

4.2.2 - Uso de bens, serviços e consumo de capital fixo, R$ 935.872,01 
(novecentos e trinta e cinco mil, oitocentos e setenta e dois reais e um 
centavo): 

Segundo definição do MCASP: 

"Representa o somatório das variações patrimoniais diminutivas com manutenção 
e operação da máquina pública, exceto despesas com pessoal e encargos que 
serão registradas em grupo específico (Despesas de Pessoal e Encargos). 
Compreende: diárias, material de consumo, depreciação, amortização etc". 

Demonstrativo analítico 	 R$ 1,00 

USO DE BENS, SERVIÇOS E 
DETALHAMENTO 

CONSUMO DE CAPITAL FIXO 
VALOR 

USO MATERIAL DE CONSUMO 130.566,07 
SERVIÇOS 774.508,39 
DEPRECIAÇÃO, AMORTIZAÇÃO E EXAUSTÃO 30.797,55 
TOTAL 935.872,01 

Uso material de consumo: despesas relacionadas a combustível, material de 
escritório, de expediente, limpeza, gêneros alimentícios, dentre outras 
utilizados para manutenção das atividades administrativas da Câmara 
Municipal. 

Serviços: despesas realizadas com prestadores de serviços para manutenção da 
máquina necessárias para a realização das atividades administrativas da 
Câmara municipal. 
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DEPRECIAÇÃO 

1 	 22.624,47 

1  	8.173,08 

1 	 30.797,55 

BENS MÓVEIS 
BENS IMÓVEIS 
TOTAL 
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Depreciação, amortização e exaustão: 

Segundo as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas Ao Setor Público 
definem-se da seguinte forma: 

- Amortização:  a redução do valor aplicado na aquisição de direitos de 
propriedade e  quaisquer outros, inclusive ativos intangíveis, com existência 
ou exercício de duração limitada, ou cujo objeto sejam bens de utilização por 
prazo legal ou contratualmente limitado. 

- Depreciação:  a redução do valor dos bens tangíveis pelo desgaste ou perda 
de utilidade por uso, ação da natureza ou obsolescência. 

- Exaustão:  a redução do valor, decorrente da exploração, dos recursos 
minerais, florestais e outros recursos naturais esgotáveis. 

O valor de R$ 30.797,55 (trinta mil, setecentos e noventa e sete reais e 
cinquenta e cinco centavos), refere-se a depreciação realizada no período, 
que de acordo com as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor 
Público, através da resolução n° 1.136/2008 e suas alterações, determinaram 
que esses registros passam a ser obrigatórios no setor público, seguido ainda 
das orientações previstas no MCASP - Manual de Contabilidade Aplicado Ao 
Setor Público, editado pela Secretaria do Tesouro Nacional, órgão Central de 
Contabilidade. 

Demonstrativo analítico 	 R$ 1,00 

A Depreciação de bens da Câmara Municipal é realizada através do MÉTODO DAS 
COTAS CONSTANTES conforme regulamentado art. 131  do Decreto n° 001 de 01 de  
novembro de 2014. 

Segue no  Anexo IV  o relatório sintético de depreciação de bens móveis e 
imóveis da câmara Municipal de Quixeramobim. 

4.2.3  -  Transferências e delegações concedidas, R$ 173.547,47 (cento e 
setenta e três mil, quinhentos e quarenta e sete reais e quarenta e sete 
centavos) 

Compreende a devolução de saldo de duodécimo, sendo o valor de R$ 6.776,60 
(seis mil, setecentos e setenta e seis reais e sessenta centavos) referente 
ao Exercício de 2019 e R$ 166.770,87 (cento e sessenta e seis mil, setecentos 
e setenta reais e oitenta e sete centavos) referente ao Exercício de 2020, 
totalizando R$ 173.547,47 (cento e setenta e três mil, quinhentos e quarenta 
e sete reais e quarenta e sete centavos). 

4.2.4 - Desvalorização e perdas de ativos e incorporação de passivos: R$ 
129.657,75  (cento e vinte e nove mil, seiscentos e cinquenta e sete reais e 
setenta e cinco centavos): 
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Compreende a variação patrimonial diminutiva com as perdas involuntárias com 
a saida de matcrial de consumo do almoxarifado. 

Com relação ao resultado dos quocientes demonstrados nas variações 
patrimoniais podemos observar que a Câmara Municipal de Quixerarnobim 
apresentou uma situação superavitária na gestão no valor de R$ 115.667,23 
(cento e quinze mil, seiscentos e sessenta e sete reais e vinte e três 
centavos) 

5 - DA DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA:  

O Fluxo de caixa é uma demonstração contábil que possui um papel 
importantíssimo na transparência da Gestão e é considerada uma relevante 
ferramenta no processo de gerencial dos recursos públicos, para a tomada de 
decisão, nesse demonstrativo é possível verificar a origem e destino dos 
recursos públicos do respectivo órgão. 

O Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor público, elaborado pela 
Secretaria do Tesouro Nacional, define os conceitos necessários para a 
compreensão do referido demonstrativo: 

INGRESSOS DAS OPERAÇÕES; 

Corresponde à receita arrecadada corrente de atividades operacionais, 
divididas em Derivadas e originárias, evidenciando-se a origem e a espécie, 
considerando-se as respectivas deduções. Inclui, ainda, a remuneração das 
disponibilidades 	e 	as 	transferências 	intragovernamentais 	e 
intergovernamentais. (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao 
Setor Público, 5& edição) 

TRANSFERÊNCIAS INTERGOVERNAMENTAl S; 

Reflete as movimentacões de recursos financeiros que não representam 
arrecadação ou aplicação direta. (fonte: =SP - Manual de Contabilidade 
Aplicada Ao Setor Público, 5  edição) 

TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS; 

Reflete as movimentações de recursos financeiros entre órgãos e entidades da 
Administração Direta e Indireta. Aquelas efetuadas em cumprimento à execução 
do orçamento são as cotas, repasses e sub-repasses. Aquelas que não se 
relacionam com o orçamento, em geral, decorrem das transferências de recursos 
relativos aos restos a pagar. Esses valores, quando observados os 
demonstrativos consolidados, são compensados. (fonte: MCASP - Manual de 
Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 5& edição) 
INGRESSOS DE INVESTIMENTO; 

Corresponde à receita orçamentária arrecadada referente à alienação de ativo 
não circulante ou de amortização de empréstimos concedidos. Inclui, ainda, as 
transferências intragovernamentais e intergovernamentais com a finalidade de 
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atender a dispêndios de investimento. (fonte: MCASP  -  Manual de Contabilidade 
Aplicada Ao Setor Público, 5  edição) 

INGRESSOS DE FINANCLNENTO; 
Corresponde à receita orçamentária arrecadada de operações de crédito, 
refinanciamento da dívida e outras. (fonte: MCASP - Manual de contabilidade 
Aplicada Ao Setor Público,  5  edição) 

DESEMBOLSOS DAS OPERAÇÕES; 

Corresponde à despesa orçamentária paga de atividades operacionais, 
demonstrando-se os desembolsos de pessoal e outras despesas correntes por 
função (exceto encargos especiais), os juros e encargos sobre a dívida e as 
transferências, incluindo o pagamento dos restos a pagar. (fonte: MCASP - 
Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 5  edição) 

DESEMBOLSOS DE INVESTIMENTO; 

Corresponde à despesa orçamentária paga com investimentos e inversões 
financeiras, incluindo o pagamento dos restos a pagar. As concessões de 
empréstimos e financiamentos figurarão em linha específica neste grupo. 
(fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Público,  5  edição) 

DESEMBOLSOS DE FINANCIAMENTO; 

Corresponde à despesa orçamentária paga com amortização e refinanciamento da 
divida, incluindo o pagamento dos restos a pagar processados e não 
processados referentes à amortização e refinanciamento da dívida.  (fonte: 
MCASP  -  Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 5& edição) 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA; 

Compreende o numerário em espécie e depósitos bancários disponíveis, além das 
aplicações financeiras de curto prazo, de alta liquidez, que são prontamente 
conversíveis em um montante conhecido de caixa e que estão sujeitas a um 
insignificante risco de mudança de valor. Inclui, ainda, a receita 
orçamentária arrecadada que se encontra em poder da rede bancária em fase de 
recolhimento. (fonte: MCASP -  Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor 
Público, 54  edição) 

A DFC foi elaborada pelo método direto e evidencia as movimentações ocorridas 
na conta Caixa e Equivalentes de Caixa, segregados nos fluxos das operações, 
dos investimentos e dos financiamentos, considerando inclusive aos pagamentos 
e recebimentos intraorçamentários, em observância ao que é recomendado ao 
setor público pelo MCASP por trazer mais informações aos usuários. O 
resultado final corresponde à diferença entre os saldos iniciais e finais de 
caixa e Equivalente de Caixa e mantêm compatibilidade com os valores 
apresentados no Balanço Financeiro. 

5.1 - Detalhamento dos ingressos e desembolsos: 

5.1.1 - Ingressos:  R$  5.679.188,63 (cinco milhões, seiscentos e setenta e 
nove mil, cento e oitenta e oito reais e sessenta e três centavos) 
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Transferências Recebidas  - registra as receitas a titulo de Duodécimo no 
valor total dc R$ 4.815.257,50 (quatro milhões, oitocentos e quinze mil, 
duzentos e cinquenta e sete reais e cinquenta centavos). 

Outros Ingressos Operacionais - registra o valor das receitas 
extraorçamentárias no valor de R$ 863.931,13 (oitocentos e sessenta e três 
mil, novecentos e trinta e um reais e treze centavos), conforme demonstrado 
abaixo: 

RECEITA EXTRA0RÇP1MENTÁRIA VALOR (R$) 
CAIXA ECOCÔMICA FEDERAL -  CMQ 255.106,53 
CONTRIBUIÇÃO SINDICAL - CMQ 0,00 
EMPRÉSTIMOS BB -  CMQ 78.481,80 
FALTAS FUNCIONÁRIOS - CMQ 0,00 
FARMÁCIA - CMQ 0,00 
1PM - CMQ 0,00 
IRRF PF - CMQ 222.988,83 
IRRF PJ - CMQ 0,00 
INSS TERCEIRIZADO - CMQ 0,00 
INSS - CMQ 251.801,71 
ISSQN - CMQ 11.929,39 
PENSÃO ALIMENTÍCIA 38.991,60 
CAUÇÃO - CMQ 0,00 
SALÁRIO FAMÍLIA - CMQ 4.570,28 
JUROS E MULTAS 60,99 
TOTAL 864.055,54 

5.1.2 - Desembolso: 

Compreendeu as despesas com: 

DESEMBOLSO 
PESSOAL 	E 	DEMAIS 	DESPESAS 	(ATIVIDADES 
OPERACIONAIS) 
TRANSFERÊNCIAS 	CONCEDIDAS 	(ATIVIDADES 
OPERACIONAIS) 
OUTROS 	DESEMBOLSOS 	OPERACIONAIS 
(ATIVIDADES OPERACIONAIS) 

VALOR (R$) 

4.496.153,57 

173.547,47 

863.931,13 

DESEMBOLSOS COM AQUISIÇÃO DE ATIVO NÃO 
CIRCULANTE (ATIVIDADES DE INVESTIMENTO) 160.951,42 

TOTAL 5.694.583,59 

Apurou-se ao final do exercício um Caixa e Equivalente de Caixa no valor de 
R$ 1.050,00 (um mil e cinquenta reais), conforme tabela abaixo: 

RECEITA EXTRAORÇAMENTÁRIA VALOR (R$) 
GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE 
DE CAIXA 

-15.394,96 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA INICIAL 16.444,96 
CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA FINAL 1.050,00 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, n° 60 - Centro 
Quixeramobim - Ceará - CEP-63.800-000 

CNPJ: 10.516.573/0001-26 - CGF: 06.920.492-6 - Tel: (88) 3441-0043 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOB1M 

Considerações finais: 

Este relatório visa sintetizar e simplificar as informações apresentadas nas 
demonstrações contábeis para fins de esclarecimento à sociedade contribuindo 
às boas práticas da Administração Pública, colaborando com a Transparência 
das Contas Públicas, demonstrando o compromisso da Gestão com as políticas de 
acesso e participação da Sociedade e aplicação das normas em vigor. 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 

JOSÉ EDSON DV MELO JÚNIOR  -  EPP 

CONTADOR CRC-CE 1219/0-0 PJ 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, n° 60 Centro 
Quixeramobim - Ceará - CEP- 63.800-000 

CNPJ: 10.516.573/0001-26 - CGF: 06.920.492-6 - Tel: (88) 3441-0043 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

Exercício - 2020 

Referências Bibliográficas para elaboração dos registros contábeis bem como 
da elaboração das notas explicativas: 

- Resolução CFC n° 750/93 alterado pela Resolução n° 1.282/210 - Princípios 
de Contabilidade. 

- Lei Federal n° 4.320/1964 - Estatui Normas Gerais de Direito Financeiro 
para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, 
dos Municípios e do Distrito Federal; 

- Normas Brasileiras de Contabilidade - NBCT'S - editadas pelo CFC, Conselho 
Federal de Contabilidade; 

- Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público - MCASP, editadas pela 
Secretaria do Tesouro Nacional; 

- Lei Complementar n° 101/2000, Lei de Responsabilidade Fiscal; 

- Lei Orçamentária Anual (LOA) n°  2.995/2019, de 29 de outubro de 2019; 

- Decreto 001/2014, de 01 de novembro de 2014 - Institui a obrigatoriedade 
realizar os procedimentos de reavaliação, redução ao valor recuperável de 
ativos, depreciação, amortização e exaustão dos bens do Município, nos casos 
que especifica. 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, n°  60 - Centro 
Quixeramobirn - Ceará - CEP-63.800-000 

CNPJ: 10.516.573/0001-26 - CGF: 06.920.492-6 - Tel: (88) 3441-0043 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

III-B 

ANEXOS 
1,11, VI, VII, VIII, IX, Xj  XI, XVI E XVII 

DA LEI Nç? 4.320/64 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



Governo Municipal de Quixeramobim 	
BALANÇO GERAL 

câmara Municipal de /6quixeramobinn 
Anexo 1, da Lei n°4320 de 17/03/64. (Portaria SOF n°8, de 04/02/85) 

DEMONSTRAÇÃO DA RECEITA E DESPESA 
SEGUNDO ÁS CATEGORIAS ECONOMICAS 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 
Adendo II 

Em R$ 1,00 

RECEITA DESPESA 

DÉFICIT DO ORÇAMENTO CORRENTE 4,487.535,21 Despesas correntes 
Pessoal e encargos sociais 3A91.079 11 

TOTAL 4487,535,21 Outras despesas correntes 896.456,10 

TOTAL 4.487.535,21 
DÉFICIT 4.648.486,63 

TOTAL 4.648.486,63 DÉFICIT DO ORÇAMENTO CORRENTE 4.487.53521 
Despesas de capital 

Investimentos 160.951,42 

TOTAL 4.648,48663 

RESUMO 
RECEITAS CORRENTES 	 0,00 DESPESAS CORRENTES 	 4.487A15 21 
RECEITAS DE CAPITAL 	 0100 DESPESAS DE CAPITAL 160.951,12 
DÉFICIT 	  4.648.486 63 
TOTAL 	  4.648.486,63 TOTAL 	  4.648.48663 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020, 

JOSÉ EDSON 	MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/o—O P3 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo Municipal de Quixeramobim 	
BALANÇO GERAL 

câmara Municipal de Quixeramobim 
Anexo 2, da Lei n° 4320, de 17/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

RECEITA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS 

EXERCtCIO FINANCEIRO DE 2020 
Adendo III 

Em R 1,00 

CÓDIGO 	 lES P E C 	FICA Ç À 	 1 DESDOBRAMENTO 	1 	FONTE 	1 CATEG. ECONÔMICA 

TOTAL DA RECEITA 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

0,00 

JOSÉ EDSON DÊ"MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-O pj 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo Municipal de Quixeramobim 	
BALANÇO GERAL 

câmara Municipal de Quixeramobim 

Anexo 2, da Lei n°4320, de 17/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/01/85) 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 1020 

Balanço Fiscal - Adendo III 
Em R 1,00 

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS 

ÓRÁ0 	 119 	(amara municipal de Quixeramobim 	 NATUREZA 
UNIDADE ORÇAMENTARIA.: 1901 (amara Municipal de Quixeramobim 	 DA DESPESA 

CÓDIGO 	1 	ESPECIFICAÇ Ã O 	 DESDOBRAMENTO 1 	ELEMENTO 	1 CATES, ECONÔMICA 

Despesas correntes 4.487.535,21 
Pessoal 	e ençargos sociais 3.591.079,11 
Aplicações diretas 

rAl 	n'IA 11 
vencimentos e vant, 	fixas pessoal 	civil 2.943.597,63 
Obrigações patronais 647.481,48 
Outras despesas correntes 896.456,10 
A]içaçoes diretas 893.120,10 
Diarias - 	civil 4.980,00 
Material 	de consumo 13m66,07 
serviços de consultoria 66.266,61 
Outros serv , 	de terceiros pessoa física 26.008,10 
Outros serv, 	de tçrc, 	pessoa jurídica 
Serv. 	tecnologia informaçao/çomunic.- P 

539.350,35 
W.630 04 

Despesas de exercícios anteriores 318,87 
Apl. 	dir, 	entre órgãos integr. 	dçorçai. 3.336 00 
Outros serv. 	deterc, 	pessoa juriaica 3.336,00 
Despesas de capital 160.951,42 
Investimentos 160.951,42 
Aplcações diretas 160.95l 42 
Equipamentos e material permanente 160.951,42 

TOTAL DA DESPESA 4.648486,63 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

1~~ 	 -IC/1 

3.0.00.00.00 
3.1.00.00 .00 

.1. 90. 00 . 00 
3.1.90.11.00 
3.1.90.13.00 
3.3.00.00.00 
3.3,90.00.00 
3.3.90.14.00 
3.3.90.30.00 
3,3.90.35.00 
3,3.90.36.00 
3.3.90.39.00 
3.3,90.40.00 
3.3.90.92.00 
3.3.91.00.00 
3.3.91.39.00 
4.0.00.00.00 
4.4.00.00.00 
4.4.90.00.00 
4.4.90.52.00 

osÈ EDSON R MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/O—O Pi 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo municipal de Qyixeramoim 	
BALANÇO GERAL 

(amara municipal deuixeramobim 
Anexo 6, da Lei n° 4320, de 17/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/01/85) 
Em R$ 100 

EXERCtCIO FINANCEIRO DE 2020 
Balanço Fiscal - Adendo v 

ÓRGÂO ................ : 19 	Caiara municipal de Quixeralobim 
UNIDADE ORÇAMENTARIA.: 1901 Caiara Municipal de Quixeramobim 

PROGRAMA 
DE TRABALHO 

CÓDIGO 	1 ESPECIFICAÇÃO 
	

PROJETOS 	1 ATIVIDADES 	1 	TOTAL 

01 
01031 
010310001 
0103100011.014 

010310033 
0103100332.118 

0103100332.119 

Legislativa 
Açao Legislativa 
Construção e Reforma de areas Publicas 
Construir e/ou Ampliar e Equipar a Sede 

do Islati vo 
nstruir e/çuzliareE~Uipar    a Sede 

Manutenção das ativies legisativas 
Pessoal e Encargos Sociais 

Pessoal e Encargos Sociais 
Ações de Manutençao do Poder Legislativo municipal 

Ações de Manutençao do Poder Legislativo 

160,951,42 
160951,42 
160.951,42 

160.951,42 

0,00 

4.481.535,21 
4.481. 535,21 

0,00 

4.487A33 21 
3.591.079,11 

896.456,10 

4.648.486 ,63 
4.648.486,63 

160.951,42 

160.951,42 

4.487.535,21 
3,591.079,11 

896.456,10 

     

     

TOTAL 	160.951,42 	4.487.535,21 	4.648.486,63 

Quixeramobii, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSO'DE MELO JÚNIOR EPP 	 FRANCISCO IDEIBRANDO ROCHA FERREIRA 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/0-0 PJ 	 PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo Municipal de Quixeramobim 	
BALANÇO GERAL 

câmara Municipal de Quixeramobim 

Anexo 7, da lei n°4320, de 17/03/64, (Portaria SOF no 8, de 04/01/85) 
E RS 100 

[XERCt(IO FINANCEIRO DE 2020 

Balanço Fiscal - Adendo VI 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS 

POR PROJETOS E ATIVIDADES 

CÓDIGO 	JESPECIFICAÇÀO 
	

PROJETOS 	1 	ATIVIDADES 	1 	TOTAL 

01 
01031 
010310001 
010310033 

Legislativa 
Açao Legislativa 
Construção e Reforma de areasPublcas 
Manutenção das atividades legislativas 

160.951 42 , 
160,951,42 
160.951 42 , 

0,00 

4.487.535,21 
4,487.535,21 

000 
4.487.535:21 	1 

4.648.486,63 
4.648.486,63 

160.951,42 
4.487535,21 

TOTAL 	 160.951,42 1 	4.487.5354 	4.648.486,63 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON M MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/o-0 Pi 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo Municipal de Quixeramobio 
BALANÇO GERAL 

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
Câmara Municipal de Quixeramobim  

, da Lei n°4320, de 17/03/64, (Portaria 	
Balanço Seguridade social - Adendo VI 

Anexo 7 8, de 04/02/85) 
E R$ 100 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇÓES E PROGRAMAS 

POR PROJETOS E ATIVIDÁDES 

CÓDIGO 	1 ESPECIFICAÇÃO 
	

PROJETOS 	1 	ATIVIDADES 	1 	TOTAL 

TOTAL 	 0,00 1 	 0,00 	 0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON DÈ MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/0-0 P3 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo municipal de Quixeramobim 	
BALANÇO GERAL 

Câmara Municipal de Quixeramobim 

Anexo 8, da Lei n°4320, de 17/03/64. (Portaria SOF r 8, de 04/01/85) 
Em R$ 1,00 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS 

CONFORME O VINCULO DOS RËCURSOS 

CÓDIGO 	iESPECIFICAÇÂO 
	

VINCULADOS 	1 	ORDINÁRIOS 	1 	TOTAL 

01 Legislativa 0,00 4.648.486 63 4.648.486,63 
01031 Açao Legislativa 0,00 4.648486,63 4.648.486 63 
01 031 0001 Construçao e Reforma de areas Publicas 0,00 160.951,42 160.951,42 
010310033 Nanutençao das atividades legislativas 0,00 4487.535,21 4.487.535,21 

TOTAL 	 0,00 	4.648.486,63 	4.648.486,63 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 

Balanço Fiscal - Adendo VII 

JOSÉ EDSON D't MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-O Pi 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo Municipal de Quixeramobim 	
BALANÇO GERAL 

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2010 
câmara Municipal de Quixeramobim  

Anexo 8, da Lei n° 4320, de 17/03/64, (Portaria SOF n°  8, de 04/02/M) 
	Seguridade social - Adendo VII 

2/85) 
E R 100 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNCÕES E PROGRAMAS 

CONFORME O VINCULO DOS RECURSOS 

CÓDIGO 	1 ESPECIFICAÇÃO 
	

VINCULADOS 	1 	ORDINÁRIOS 	1 	TOTAL 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON DJMELO  JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/0-0 P3 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo municipal d 	
BALANÇO GERAL 

Quixer4mobim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 200 
(amara Municipal de uixeramobim 	 Adendo VIII 

Anexo 9, da Lei n4320, de 17/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÕRGÃOS E FUNÇÕES 

0,00 0,00 0 1 00 

   

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES Energia Transporte Desporto e Lazer 

     

19 	(amara Municipal de Quixeramobim 

TOTAL 
	

0,00 1 	0,00 	 0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

- 

JOSÉ EDSON Õ1E MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/o-O Pi 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo municipal d 	
BALANÇO GERAL 

quixeramobim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
(amara municipal de uixeramobim 	 Adendo VIII 

Anexo 9, da Lei n 4320, de 17/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
EM RI 100 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

FVNÇES Encargos Especiais Reserva de 
Conti ngenci a 

TOTAL 

   

19 	(amara municipal de Quixeranobim 000 0,00 4,648,486,63 

    

TOTAL 
	

0,00 1 	 0,00 	4.648.486,63 

Quixeramobini, 31 de Dezembro de 2020 

1 
JOSÉ EDSON bE MELO JÚNIOR EPP 	 FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/0-0 PJ 	 PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo municipal d 	
BALANÇO GERAL 

Quixermobim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
Camara Municipal de uixeraobim 	 Adendo VIII 

Anexo 9, da Lei n 4320, de 17/03/64. (Portaria SOF no  8, de 04/02/85) 
E R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES legislativa :iudi ciá ria Essencial à Justiça 

     

19 	Caara Municipal de Quixeraobin 1.648.486,63 0,00 000 

    

TOTAL 
	

4.648,486,63 1 	0,00 	 0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

c(1 

JOSÉ EDSON Dt MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/o—O Pi 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo Municipal d 	
BALANÇO GERAL 

uixeramobim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
(amara Municipal de uixerarobim 	 Adendo VIII 

Anexo 9, da Lei n 4320, de 17/03/64, (Portaria SOF n°  8, de 04/02/85) 
Em R 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES Administração Defesa Nacional Segurança Pública 

     

19 	Canara Municipal de Quixeramobio 
	

0,00 
	

0,00 	 0,00 

TOTAL 
	

0,00 1 	0,00 	0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

ós- 

JOSÉ EDSON DÈ MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/O—O Pi 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo municipal d 	
BALANÇO GERAL 

Quixermobim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
Camara municipal de uixeramobim 	 Adendo VIII 

Anexo 9, da Lei n 4320, de 17/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRÃOS 
FUNÇÕES Relações Exteriores Assistência Social Previdência Social 

     

19 	(amara municipal de Quixeramobim 0,00 0,00 0,00 

   

TOTAL 
	

0,00 1 	0,00 	 0,00 

Quixeramobm, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON'bE MELO JÚNIOR EPP 
	

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/O—O P3 
	

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo Municipal de Quixeramobim 	
BALANÇO GERAL 	

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
Caiara municipal de iiixerarobim 	 Adendo VIII 

Anexo 9, da Lei ri 4310, de 17/03/64, (Portaria SOF n°8, de 04/02/85) 
Em R$1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÔES 

ÓRGÃOS 
	 FUNÇÕES 
	

Saúde 
	

Trabalho 
	

Educação 

19 	Caiara Municipal de Quixeramobli 0,00 0,00 0,00 

   

TOTAL 
	

0,00 1 	0,00 	 0,00 

Quixeramobin'i, 31 de Dezembro de 2020. 

josÉ EDSON D'È MELO JÚNIOR EPP 	 FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/0-0 PJ 	 PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo municipal d 	
BALANÇO GERAL 

uixeriobim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
(amara Municipal de uixerarobim 	 Adendo VIII 

Anexo 9, da Lei n 4320, de 17/03/64, (Portaria SOF no 8, de 04/02/85) 
Em R 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

0,00 0,00 0,00 

   

ÓRÃOS 
FUNÇÕES Cultura Direito da Cidadania urbanismo 

     

19 	(amara Municipal de Quixeramobim 

TOTAL 
	

0,00 1 	0,00 	 0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

- 
JOSÉ EDSON'tE MELO JÚNIOR EPP 

ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-O P3 
FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



FUNÇÕES abi tação Saneamento Gestão Ambiental 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 

JOSÉ EDSON 'iE MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/0-0 P3 

000 0,00 0,00 

Governo Municipal de Quixeramobim 	
BALANÇO GERAL 	

EXERCICIO FINANCEIRO DE 1020 
(amara Municipal de uixeramobim 	 Adendo VIII 

Anexo 9, da Lei n 4320, de 17/03/64. (Portaria SOF n°8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

19 	(amara Municipal de Quixeramobim 

TOTAL 
	

000 1 	000 	 0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 



Governo municipal d 	
BALANÇO GERAL 

Quxeramobim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
Caara Municipal de pixerallobim 	 Adendo VIII 

Anexo 9, da Lei n 4310, de 1/03/64. (Portaria SOE n o  8, de 04/02/85) 
E R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÕRGAOS E FUNÇÕES 

ÓRÃOS 
FUNÇÕES Ciência e Tecnologia Agricultura Organização Agrária 

     

19 	Canara Municipal de Quixeraiobi 0,00 0,00 0,00 

   

TOTAL 
	

0,00 1 	 0,00 	 0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

  

JOSÉ EDSON"bE MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/O-O P3 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



Governo municipal 
GERAL

pal de Quixer4mobim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
Camara Municipal de uixeramobii 	 Adendo Viii 

Anexo 9, da Lei n 4320, de 17/03/64. (Portaria SOF n°8, de 04/02/85) 
EM R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

0,00 0,00 0,00 

   

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES rndúst ri a Comércio e Serviços Comunicações 

     

19 	Caiara Municipal de Quixeramobim 

TOTAL 
	

0,00 1 	 0,00 	 0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON Dt MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC—CE 1219/O—O P3 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



PREVISTA ARRECADADA 
EÇA 
PARÁ MENOS 

DIFER 
PARA MAIS ES P E CI F ICAÇÃO 

000 0,00 

TOTAIS 0,00 	0,001 

1 
Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

BALANÇO GERAL 
Governo municipal de Qyixeramoim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
câmara Municipal de Quixeramobim 	 Em R$ 1,00 
Anexo 10, da Lei n°4320, de 17/03/64. 

COMPARATIVO DA RECEITA ORÇADA 
COM A ARRECADADA 

JOSÉ EDSON ft MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-O pj 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



BALANÇO GERAL 
Governo municipal de Quixeramobim 	 EXERCtCIO FINANCEIRO DE 2020 
câmara Municipal de Quixeramobim 	 Em R$ 1,00 
Anexo 11, da Lei n° 431, de 17/03/64, 

COMPARATIVO DA DESPESA AUTORIZADA 
COM A REALIZADA 

 

AUTOR ILAD 
CRÉDITOS ORAMENT CRÉDITOS ESPECIAl 
E SUPLEMENÍARES E EXTRAORDINÁRIOS 

A 

   

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 

 

TOTAL REALIZADA DIFERENÇA 

    

19 	Caiara Municipal de Quix 

19 01. 	Câmara Municipal de Quixer 
Despesas correntes 4.487.535, 21 0,00 4.487. 535,21 4.481. 535,21 0,00 
Despesas de capital 160.951,42 0,00 160.951,42 160.951,42 0,00 

TOTAL DE Câmara Municipal 4.648486,63 0,00 
A 	(AO 	AOt 
't.O'tO.'tOO,Q) 4.648.486,63 0,00 

TOTAL GERAL 
	

4.648.486,631 	0,00 	4.648.486,631 	4.648.486,631 	0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON I5E MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-0 pj 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



A U  

LEIS DISCRIMINAÇÃO 
SALDO ANTERIOR 
EM CIRCULAÇÃO 

ORIZAÇÔES 
QUANTIDADE VALOR DA 

N°  E DATA 	EMISSÃO 

SALDO P1 EXERC SEGUINTE 

QUANT, 	VALOR 

MOVIMENTO DO EXERCÍCIO 

EMISSÃO 	RESGATE 

NADA A REGISTRAR 

- 	TOTAL GERAL 	 0,00 	0,001 	0,00 	 0,00 

• • 	 BALANÇO GERAL 
Governo municipal de Qixeramoim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
Câmara Municipal de Quixeraniobim 	 Em R$ 1,00 

Anexo 16, da Lei n° 4320, de 17/03/64. 
DEMONSTRAÇÃO DA DIVIDA FUNDADA INTERNA 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON & MELO JÚNIOR EPP 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-0 Pi 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Quixeramobim 	 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020 
Câmara Municipal de Quixeramobim 	 Em R$ 1,00 

Anexo 17, da Lei n0  4320, de 17/03/64. 
DEMONSTRAÇAO DA DIVIDA FLUTUANTE 

TÍTULOS 
SALDO DO 

EXERCICIO ANTERIOR 
MOVIMENTO 	DO 

INSCRIÇÃO 
EXERCÍCIO 

BAIXA 
SALDO PARA 

EXERC SEGUINTE 

RESTOS A PAGAR 

RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS - 2019 - CMQ 9.66836 0,00 9.668,36 0,00 
RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS - 2020 - CMQ 000 1.050,00 0,00 1.050,00 
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS - 2019 - CMQ 0,00 9.668,36 9.668,36 0,00 

TOTAL DE RESTOS A PAGAR 9.668,36 10.718,36 19.336,72 1.050,00 

DEPÓSITOS 

CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CMQ 01 00 255.106,53 255.106,53 0,00 
EMPRÉSTIMOS 88 - CM 000 78.481,80 78.48180 0100 
I.R.R.F-PF - CMQ 0,00 222.988,83 222.988,83 01 00 
INSS, - CMQ 0,00 251.801,71 251.801,71 0,00 
ISSQN - CMQ 0,00 11.929,39 11.929,39 0,00 
PENSAO ALIM.ENTICIA - CMQ 0,00 38.991,60 38.991,60 0,00 

TOTAL DE DEPÓSITOS 0,00 859.299,86 859.299,86 0,00 

TRANSF. DE UNIDADES GESTORAS EXTERNAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERANOBIM - CMQ 0,00 4.815.257,50 4.815.257,50 0,00 

TOTAL DE TRANSF, DE UNIDADES GESTORAS EXTERNAS 0,00 4.815.257,50 4.815.257,50 0,00 

TOTAL 	GERAL 9.668,36 5.685.275,72 5.693.894,08 1.050,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

JOSÉ EDSON D'E MELO JÚNIOR EPP 	FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/0-0 pj 	 PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

111 

BALANÇOS, DEMONSTRAÇÕES 
CONTABEIS E ANEXOS DA 

LEI NQ 4.320/64 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

111-A 

BALANÇOS ORÇAMENTÁ RIO, 
FINANCEIRO E PATRIMONIAL, 

DEMONSTRAÇÃO DAS 
VARIAÇÕES PATRIMONIAIS, 

DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS 
DE CAIXA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 
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GOVERNO MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA 

EXERCÍCIO 2020 	 EM : 31/12/2020 
	

PÁGINA: 0001 

Câmara municipal de Qui xe ramobi m 
	 valores em Reais 

	

1 NOTA 1 	EXERCÍCIO 	1 	EXERCÍCIO 

	

1 	ATUAL 	1 	ANTERIOR 	1 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS 

Ingressos 

Receita tributária 

Receita de contribuições 

Receita patrimonial 

5.679.188,63 

0,00 

0,00 

0,00 

5.301.814,94 

0,00 

0,00 

0,00 

Receita agropecuária 0,00 0,00 

Receita industrial 0,00 0,00 

Receita de serviços 0,00 0,00 

Remuneração das disponibilidades 0,00 0,00 

Outras receitas derivadas e originárias 0,00 0,00 

Transferências recebidas 4.815.257,50 4.437.759,40 

Outros ingressos operacionais 863.931,13 864.055,54 

Desembolsos 5.533.632,17 5.250.689,70 

Pessoal e demais despesas 4.496.153,57 4.384.270,54 

Juros e encargos da dívida 0,00 0,00 

Transferências concedidas 173.547,47 2.363,62 

Outros desembolsos operacionais 863.931,13 864.055,54 

Fluxo de caixa líquido das atividades operacionais (1) 145.556,46 1 51.125,24 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO 

Ingressos 0,00 1 0,00 	1 

Alienação de bens 0,00 1 0,00 	1 

Amortização de empréstimos e financiamentos concedidos 0,00 1 0,00 	1 

Outros ingressos de investimentos 0,00 1 0,00 	1 

Desembolsos 160.951,42 1 35.816,90 	1 

Aquisição de ativo não circulante 160.9519 42 1 35.816,90 	1 
Concessão de empréstimos e financiamentos 0,00 1 0,00 	1 
outros desembolsos de investimentos 0,00 1 0,00 	1 

Fluxo de caixa líquido das atividades de investimento (II) -160.951,42 1 -35.816,90 	1 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO 

Ingressos 0,00 1 0,00 	1 
operações de crédito 0,00 1 0,00 	1 

Integralização do capital social de empresas dependentes 0,00 1 0,00 	1 

Outros ingressos de financiamentos 0,00 1 0,00 	1 

Desembolsos 0,00 1 0,00 	1 
Arnorti zação/Refi nanci amento da dívida 0,00 1 0,00 	1 

Outros desembolsos de financiamentos 0,00 1 0,00 	1 

Fluxo de caixa líquido das atividades de financiamento (III) 0,00 1 0,00 	1 

GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA (I+II+III) 1 1 -15.394,96 1 15.308,34 	1 



GOVERNO MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA 

EM : 31/12/2020 PÁGINA: 0002 

Valores em Reais 

NOTA 	EXERCÍCIO 	 EXERCÍCIO 

1 	ATUAL 	 ANTERIOR 

Caixa e Equivalente de Caixa Inicial 
	

16.444,96 	 1.136,62 

Caixa e Equivalente de Caixa Final 
	

1.050,00 	 16.444,96 

FONTE: SISTEMA: ASpeC Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: Câmara Municipal de Quixeramobim 

DATA DA EMISSÃO: 29/01/2021 - HORA DA EMISSÃO: 13:33:19 

*AS notas explicativas da Administração são parte integrante das demonstrações contábeis. 

NOTA: Neste relatório, estão expressos os valores de ingressos e de desembolsas extraorçainentários. 

~w ~Acr-- 
FRANCISCO IDELBR.ANDO ROCHA FERREIRA 	 JOSÉ ED DE MELO JÚNIOR EPP 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/O-O Pi 

EXERCÍCIO 2020 

Câmara Municipal de Quixeramobim 



GOVERNO MUNICIPAL DE QUIXERAI4DBIM 

ANEXO 1 - TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS E CONCEDIDAS 

EXERCÍCIO 2020 	 EM : 31/12/2020 
	

PÁGINA: 0001 

Câmara municipal de Qul xe ramobi m 
	

valores em Reais 

NOTA  1 	EXERCÍCIO 

ATUAL 

EXERCÍCIO 

ANTERIOR 

TRANSFERÊNCIAS CORRENTES RECEBIDAS 

Intergovernamentai 5 0,00 1 0,00 	1 

da União 0,00 1 0,00 	1 

de Estados e Distrito Federal 0,00 1 0,00 	1 

de Municípios 0,00 1 0,00 	1 

Intragovernamentai 5 4.815.257,50 1 4.437.759,40 	1 

Outras transferências correntes recebidas 0,00 1 0,00 	1 

Total das Transferências Recebidas 4.815.257,50 1 4.437.759,40 	1 

TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS 

Intergovernamentai  5 0,00 0,00 

a União 0,00 0,00 

a Estados e Distrito Federal 0,00 3 0,00 

a Municípios 0,00 1 0,00 

a consórcio Públicos 0,00 0,00 

Intragovernainentai s 173.547,47 363,62 

Outras transferências concedidas 0,00 1 2.000,00 

Total das transferências concedidas 173.547,47 1 2.363,62 

FONTE: SISTEMA: Aspec Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: Câmara Municipal de Quixeramobim 

DATA DA EMISSÃO: 29/01/2021 - HORA DA EMISSÃO: 13:33:43 

*As notas explicativas da Administração são parte integrante das demonstrações contábeis. 

-Á /1  	v.- b, 
FRANCISCO IDEIBRANOO ROCHA FERREIRA 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 

JOSÉ EDS' DE MELO JÚNIOR EPP 

ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-O Pi 



GOVERNO MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

ANEXO II - DESEMBOLSOS DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUNÇÃO 

EM : 31/12/2020 PÁGINA: 0001 

Valores em Reais 

EXERCtCIO 2020 

câmara municipal de Qui xeramobi m 

1 

	

NOTA  1 	EXERCtCIO 

	

1 	ATUAL 

EXERCtCTO 

ANTERIOR 

DESEMBOLSOS DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUNÇÃO 

Legislativa 4.496.153,57 4.384.270,54 

Judiciária 0,00 	1 0,00 

Essencial à justiça 0,00 	1 0,00 

Administração 0,00 0,00 

Defesa Nacional 0,00 	1 0,00 

Segurança Pública 0,00 	1 0,00 

Relações Exteriores 0,00 0,00 

Assistência social 0,00 	1 0,00 

Previdência social 0,00 0,00 

saúde 0,00 	1 0,00 

Trabalho 0,00 	1 0,00 

Educação 0,00 	1 0,00 
Cultura 0,00 	1 0,00 

Direitos da cidadania 0,00 	1 0,00 

Urbanismo 0,00 	1 0,00 
Habitação 0,00 	1 0,00 

Saneamento 0,00 	1 0,00 

Gestão Ambiental 0,00 	1 0,00 
Ciência e Tecnologia 0,00 	1 0,00 
Agricultura 0,00 	1 0,00 
Organização Agrária 0,00 	1 0,00 

Indústria 0,00 	1 0,00 
Comércio e Serviços 0,00 	1 0,00 
Comunicações 0,00 	1 0,00 
Energia 0,00 	1 0,00 
Transporte 0,00 	1 0,00 
Desporto e Lazer 0,00 	1 0,00 
Encargos Especiais 0,00 	1 0,00 

Total dos desembolsos de pessoal e demais despesas por função 4.496.153,57 	1 4.384.270,54 

FONTE: SISTEMA: Aspec Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: Câmara Municipal de Quixeramobim 

DATA DA EMISSÃO: 29/01/2021 - HORA DA EMISSÃO: 13:34:40 
*As notas explicativas da Administração são parte integrante das demonstrações contábeis. 

FRANCISCO IDE LBRANDO ROCHA FERREIRA 
	

JOSÉ EDN DE MELO JÚNIOR EPP 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 
	

ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/o-O pj 



GOVERNO MUNICIPAL DE QUIXERA1BIM 

ANEXO III 

EXERCÍCIO 2020 

Câmara Municipal de Quixeramobim 

- JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 

EM : 	31/12/2020 PÁGINA: 0001 

valores em Reais 

NOTA EXERCÍCIO 

1 	ATUAL 	1 

EXERCÍCIO 

ANTERIOR 

JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA 

Juros e Correção monetária da dívida interna 

Juros e correção monetária da dívida externa 

Outros encargos da dívida 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

	

0,00 	1 

	

0,00 	1 

	

0,00 	1 

0,00 

0,00 

0,00 

Total dos juros e encargos da dívida 1 0,00 	1 0,00 

FONTE: SISTEMA: ASpeC Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: Câmara municipal de Quixeramobim 

DATA DA EMISSÃO: 29/01/2021 - HORA DA EMISSÃO: 13:34:56 

*AS notas explicativas da Administração são parte integrante das demonstrações contábeis. 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 	JOSÉ EDbN DE MELO JÚNIOR EPP 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 
	

ASSESSORIA CONTABIL CRC-CE 1219/O-O Pi 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

IV 

DEMONSTRATIVOS DOS 
ADIANTAMENTOS CONCEDIDOS 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 
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TERMO DE CONFERÊNCIA DE 
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CONTA No VR.EXÍRAI O 
(R$) 

CRÉDITOS 
(R$) 

DÉBITO 
(R$) 

OBSERVAÇÃO 	SALDO REAL 
(R$)  

CONCILIAÇÕES EM ANEXO 

Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
I.N. 03 / 13 

MODELO-08 

MUNICÍPIO: QUIXERAMOBIM EXERCÍCIO: 2020 

ÓRGÃO: 
CÂMARA MUNICIPAL DE 
QUIXERAMOBIM 

PERÍODO: 01 101 12020 a 31112 12020 

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA E CONCILIAÇÃO BANCÁRIA 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de dezembro de 2020, efetuou-se uma 
verificação dos valores existentes nos cofres desta entidade, no ato do encerramento do 
expediente, obtendo os seguintes resultados: 

02. Em caixa R$ 0,00 (zero) 

02. Em banco R$ 1.050,00 (um mil e cinquenta reais), discriminado da 
seguinte forma: 

CONTA N° BANCO VALOR (R$) 

43.609-7 BB 0,00 
37-8 CEF 1.050,00 

3. Total Geral (1+2) R$ 1.050,00 

4. Demonstrativo das Conciliações Bancárias: 

ANALISTA DE FINANCAS CONTADOR ORDENADOR DE DESPESA 

ASS.: ASS.: ASS.: 

FRANCKALI~NMA ISCO 	IDELBRANDO 
NOME: ~TIN 

 
KALINE 	M 
RODRIGUE S 

NOME: JO 	EDSON 	DE 
MELO JÚNIOR - EPP 

NOME: ROCHA FERREIRA 

MATR: 1397 C.R.C: 1219/0-0 PJ/CE MATR: 1205 



ESTADO DO CEARÁ 

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA 
MÊS: DEZEMBRO/2020 

BANCO DO BRASIL S.A - AGÊNCIA 536-3 
CONTA CORRENTE: 43.609-7 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

SALDO DO EXTRATO 
SALDO DE APLICAÇÃO 

R$ 0,00 
R$ 0,00 

SALDO BANCÁRIO R$ 0,00 
HISTÓRICO DATA VALOR 

cRÉDITOS NÃO EFETUADOS PELA CONTABILIDADE ( -) 

DÉBITOS NÃO EFETUADOS PELO BANCO ( -) 

SUBTOTAL: (-) R$0,00 
DÉBITOS NÃO EFETUADOS PELA CONTABILIDADE ( +) 

CRÉDITOS NÃO EFETUADOS PELO BANCO ( +) 

SUBTOTAL: (+) R&- n,00 

SALDO REAL () R$ 0,00 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

og AKatUfar~lins 'F-1  

Analista de Finanças 
Francisco Idetbrando Rocha ferreira 

Presidente da Câmara 



SALDO DO EXTRATO 	R$ 1.050,00 
SALDO DE APLiCAÇÃO 	R$ 0,00 

HISTÓRICO VALOR DATA 

SUB TOTAL: R$ 0,00 

SALDO BANCARIO 	R$ 1.050,00 

CRÉDITOS NÃO EFETUADOS PELA CONTABILIDADE ( - 

DÉBITOS NÃO EFETUADOS PELO BANCO ( -) 

DÉBITOS NÃO EFETUADOS PELA CONTABILIDADE ( +) 

CRÉDITOS NÃO EFETUADOS PELO BANCO ( +) 

SUB TOTAL: 
	

R$ 0,00 

SAI.flORFAI 	(=) 
	

R$ 1050;00I 

ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA 
MÊS: DEZEMBRO/2020 

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL S.A - AGÊNCIA 2843 
CONTA CORRENTE: 37-8 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

Quixeramobim, 31 de Dezembro de 2020. 

Kaline Martins RodrigIL(es 	 Francisco Ideibran Rocha ferreira 
Analista de Finanças 	 Presidente da Câmara 
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Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
I.N. 03 / 13 

MODELO-08 

MUNICÍPIO: QUIXERAMOBIM EXERCÍCIO: 2020 

ÓRGÃO: CÂMARA MUNICIPAL DE 
QUIXERAMOBIM 

PERÍODO: 01/01 12020a31 /12/2020 

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA E CONCILIAÇÃO BANCÁRIA 

Ao 10  dia do mês de janeiro de 2020, efetuou-se uma verificação dos 
valores existentes nos cofres desta entidade, no ato da abertura do expediente, obtendo os 
seguintes resultados: 

1. Em caixa R$ 0,00 (zero) 

2. Em banco R$ 16.444,96 (dezesseis mil, quatrocentos e quarenta e 
quatro reais e noventa e seis centavos), discriminado da seguinte forma: 

CONTA N° BANCO VALOR (R$) 

43.609-7 BB 6.592,07 
37-8 CEF 9.852,89 

3. Total Geral (1+2) R$ 16.444,96 

4. Demonstrativo das Conciliações Bancárias: 

CONTA N° VR. EXTRATO 
(R$) 

CRÉDITOS 
(R$) 

DÉBITO 
(R$) 

OBSERVAÇÃO SALDO REAL 
(R$)  

CONCILIAÇÕES EM ANEXO 

TESOUREIRA CONTADOR ORDENADOR DE DESPESA 

ASS.: 

NOME KALI 	MAINr 
RODRIGUES 

NOME  JOS 	EDSON 	DE 
MELO JÚNIOR - EPP 

NOME  FRANCISCO 	IDELBRANDO 
ROCHA FERREIRA 

1397 C.R.C.: 1219/0-0 PJ/CE MATR: 1205 



ESTADO DO CEARÁ 

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA 

MÊS: JANEiRO/2020 

BANCO DO BRASIL S.A - AGÊNCIA 536-3 

CONTA CORRENTE: 43.609-7 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

SALDO DO EXTRATO 

SALDO DE APLICAÇÃO 

R$ 6.592,07 

R$ 0,00 

SALDO BANCÁRIO R$ 6.592.07 

HISTÓRICO DATA VALOR 
1.1 	f 	rri IA rr.c 	r,r. A 	rrii IrA F\ 
IJ 1_l 	1... 1 jr'ijJ..j 	r L..L.. 	'JI1 1 	)IL.IlJiiJL.. - 

DÉBITOS NÃO EFETUADOS PELO BANCO ( -) 

SUBTOTAL: (-) R$ 0,00 

DÉBITOS NÃO EFETUADOS PELA CONTABILIDADE ( +) 

CRÉDITOS NÃO EFETUADOS PELO BANCO ( +) 

SUE TOTAL: (+) R$ 0,00 

SALDO REAL (=1 R$ 6.592,07 

Quixeramobim, 01 de Janeiro de 2020. 

X&PJ- 	Y1 
Kaline Martins Rodrigu" 

Analista de Finanças 

Francisco IdeIbrhdo Rocha ferreira 

Presidente da Câmara 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA 
MÊS: JANEIRO/2020 

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL S.A - AGÊNCIA 2843 
CONTA CORRENTE: 37-8 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

SALDO DO EXTRATO 
SALDO DE APLICAÇÃO 

R$ 18.178,72 

R$ 0,00 
SALDO BANCÁRIO R$18.178,72 

HISTÓRICO DATA VALOR 

CRÉDITOS NÃO EFETUADOS PELA CONTABILIDADE ( -) 

DÉBITOS NÃO EFETUADOS PELO BANCO ( -) 
Cheque n°907783 em favor de Folha de Pagamento Comissionados 09/12/2019 R$ 244,52 

Cheque n°907793 em favor de Folha de Pagamento Comissionados 09/12/2019 R$ 253,39 

Cheque n°907805 em favor de Folha de Pagamento Comissionados 09/12/2019 R$ 384,22 

Cheque n°907816 em favor de Francisco Aldenir Lopes de Sousa 18/12/2019 R$ 790,00 

Cheque n° 907836 em favor de Folha de Pagamento Comissionados 20/12/2019 R$ 964,70 
Cheque n°907840 em favor de Raimundo Nonato Dantas Fernandes-ME 27/12/2019 R$ 5.689,00 

SUB TOTAL: (-) R$ 8.325,83 

DÉBITOS NÃO EFETUADOS PELA CONTABILIDADE ( +) 

CRÉDITOS NÃO EFETUADOS PELO BANCO ( +) 

SUB TOTAL: (+) R$ 0,00 

SALDO REAL (=) R$9.852,89 

Quixeramobim, 01 de Janeiro de 2020. 

1,1 

IV-  /í 04'IA)J 

Kaline-'fvlartins Rcídrigubs 
	

Francisco Idelbra'hdo Rocha ferreira 

Analista de Finanças 
	

Presidente da Câmara 
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RELAÇÃO DAS DESPESAS 
EMPENHADAS A PAGAR 

PROCESSADAS 
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Ceará 	 EMPENHADA E A PAGAR ~PROCESSADOS) 
Gçverno Muiiçipa1 de Qyxeramoim 	 31/12/2Ü 	 Página : 0003 
Camara Municipal de Quixeramobim 

DOTAÇÃO 	EMPENHO 
	

VALOR EMPENHO CREDOR 	 VALOR A PAGAR (R$) 
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RELAÇÃO DAS DESPESAS 
EMPENHADAS A PAGAR 

NÃO PROCESSADAS 
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Ceará 	 EMPENHADA E A PAGAR ÇNÃO PROCESSADOS) 
Governo municipal de 	ixeramoim 	 31/12fl020 	 Página : 0001 
Camara Municipal de quixerarobu 

DOTAÇÃO 	EMPENHO 
	

VALOR EMPENHO CREDOR 	 VALOR A PAGAR (RS) 

19 01, Càiara Municipal de quixeramobim 
01031 0033 2119 Açoes de Manutenção do Poder Legislativo Municipal 

3.390.39.00 Outros sem de terc. pessoa jurídica 
1001000000 Recurso Ordinário 

02/01/2020 02010004 est R 18.000 00 ENEL-COMPANHIA ENERETICA DO CEARÁ 1,000,00 
01/04/2020 01040001 est R 1.500,00 EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS 50,00 

TOTAL CLASSIF., 1.050,00 

TOTAL GERAL (NÃO PROCESSADOS), 1.05000 



Ceará 	 EMPENHADA E A PAGAR NÀO PROCESSADOS) 
Governo municipal de Qyixeraoim 	 31/12/2020 	 Página : 0002 
Camara municipal de quixeramobim 
Resumo por fonte 

FONTE 	DESCRIÇÃO 	 TOTAL DAS FONTES 

1001000000 Recurso Ordinário 	 1.050,00 

TOTAL FONTE (NÃO PROCESSADOS). 	1.050,00 
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ANTERIORES 
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DECLARAÇÃO 

Declaro junto ao Tribunal de Contas do Estado do Ceará, que na Unidade 

Orçamentária: CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, não houve inscrição de 

Restos a Pagar de Exercícios Anteriores apurados em 31/12/2020, em atendimento a IN 

TCM-CE N° 03/2013. 

Quixeramobim, 31 de dezembro de 2020. 

FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 
PRESIDENTE DO LEGISLATIVO 
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Ceará 
Governo municipal de Quixeramobio 
Ciara Municipal de Quixeramobim 

RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS - MOVIMENTOS DE PAGAMENTO 
01/01/2020 a 31/12 / 2010 	 Pagina 	0001 

EXERC. 	EMPENHO 	CLASSIFICAÇÃO ANTERIOR CREDOR 	DOC. CAIXA 	 VALOR 	CÕD.FINANCEIRO Ch/Ref/Tl 

2019 
01070004 	19 01. 0103100332.119 3.3.90.39.00 EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS 

14/01/2020 14010001 R$ 	 123,00 CMQ 	14189427 
01110001 	19 01, 010310033 2.119 3,3.90.39.00 ENEL-COMPANHIA ENERGETICA DO CEARA 

03/02/2020 03020007 R$ 	1.045,36 CMQ 	309622 
02120013 	1901. 01031 0M 2.119 33,90.13M0 COSTA E FEITOSA ADVOGADOS 

07/01/2020 07010004R 	8A00 00 CMQ 	051000 
SUBTOTAL .. . .R 	9.668,36 

TOTAL GERAL. .RS 	9.668,36 



Ceará 
Governo municipal de Qixeramoim 
Carara municipal de Quixeramobir 

RESTOS A PAGAR PROCESSADOS - MOVIMENTOS DE PAGAMENTO 
1/01/2020 a 31/2/120 	 Pagina : 0001 

EXERC. 	EMPENHO 	CLASSIFICAÇÂO ANTERIOR CREDOR 	DOCCAIXA 	 VALOR *.FINANCEIRO Ch/Ref/T1 

SEM MOVIMENTO NO PERÍODO 
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Ceará 
	

RESTOS A PAGAR - MOVIMENTOS DE CANCELAMENTO 

Governo municipal de Quixeramobim 
	

01/01/2020 a 31/12/2020 	 Página : 0001 

Câmara municipal de Qui xe ramobi m 

EXERC. 	EMPENHO 	CLASSIFICAÇÃO ANTERIOR 	 CREDOR 	 VALOR 

SFM MOVIMENTO NO PERÍODO 
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RESPONSÁVEL PELO 
CONTROLE INTERNO  

(/ /o  
ADNA DE SOUZA PAULINO 

Matrícula: 1399 

CONTADOR  

JcÉ EDSON DE 
MELO JÚNIOR - EPP 

C.R.C.-  1219/0-0 PJ 

PRESIDENTE  

FRANCISCO 
IDELBRANDO R. 

FERREIRA 

I.N. N° 03/2013 
MODELO 07 

Município: QUIXERAMOBIM 	 Exercício: 2020 
Órgão: CÂMARA MUNICIPAL DE QIJIXERAMOBIM 

Unidade Orçamentária: 	19.01 

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL PELO SETOR CONTÁBIL 

Examinada a prestação de contas do ordenador 
de despesa referente ao período de: 	01/01/2020 A 31/12/2020 constatamos: 

a) a regularidade dos documentos comprovantes que 
	Sim 	Não 	Não Aplicável 

deram origem aos registros contábeis 	
Mv 	n 

b) a propriedade e regularidade dos registros contábeis X 
	

LI 
c) a reQularidade da execução orçamentária da despesa 

X 

d) a regularidade da execução orçamentária da receita 
	

X 

e) a existência da ilegalidade ou irregularidades, bem 
como falhas que tenham causado ou possam causar 
prejuízo ao erário 
	

LI 
	

X 

Observações: 

Responsável pelo Setor Contábil 	 Cargo 

DARLETE SARA SOUZA SILVA 	 COORDENADORA DE LOGÍSTICA 
Matrícula 
	

Data 	 AssinatuAa 

1394 
	

31/12/2020 
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EXTRATOS BANCÁRIOS FINAL DA 
GESTÃO 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



3111212020 
	

https://aapj.bb.com.br/apf-apj-web/index.html?v=2.1  9.1 

Extrato conta corrente 

   

G3363114204749981 
31/12/2020 14:35:35 

Cliente - Conta atual 

     

      

Agência 	536-3 
Conta corrente 43609-7 MUNICIPIO D Q C MUNICIPAL 
Período do 

Mês atual 
extrato 

Lançamentos 

balancete movimento 

30/11/2020 	 0000 	00000 

01/12/2020 	 0536 	99015 

01/12/2020 	 0536 	99015 

01/12/2020 	 0536 	99015 

01/12/2020 	 0536 	99015 

01/12/2020 	 0536 	99015 

01/12/2020 	 0536 	99015 

01/12/2020 	 0536 	99015 

01/12/2020 	 0536 	99015 

04/12/2020 	 0536 	99015 

07/12/2020 	 0536 	99015 

08/12/2020 	 0536 	99015 

09/12/2020 	 0536 	99015 

09/12/2020 	 0536 	99015 

09/12/2020 	 0536 	99015 

09/12/2020 	 0536 	99015 

09/12/2020 	 0536 	99015 

14/12/2020 	 0536 	99015 

17/12/2020 	 0536 	99015 

17/12/2020 	 0536 	99015 

Ag. origem Lote Histórico 	 Documento 	Valor R$ 	Saldo 

000 Saldo Anterior 

470 Transferência enviada 	550.536.000.018.548 428,50 D 

63.375,85C 

01/12 0536 18548-5 P TERCIO FERNA 

470 Transferência enviada 	550.536.000.028.860 205,00 D 

01/12 0536 28860-8 NATANNA AMARAL 

470 Transferência enviada 	550.536.000.032.658 1.568,00 D 

01/12 0536 32658-5 IGOR PIMENTEL 

470 Transferência enviada 	552.793.000.131.847 6.500,00 D 

01/12 2793 131847-0 CONTARH SERVIC 

470 Transferência enviada 	553.302.000.056.951 6.816,25 D 

01/12 3302 56951-8 JOSE EDSON DE 

470 Transferência enviada 	553.302.000.056.951 9.070,01 D 

01/12 3302 56951-8 JOSE EDSON DE 

470 Transferência enviada 	553.655.000.075.151 6.120,00 D 

01/12 3655 75151-0 MAGNOLIA 1 ADV 

470 Transferência enviada 	554.145.000.051.000 5.500,00 D 27.168.09C 

01/12 4145 51000-9 COSTA E FEITOS 

470 Transferência enviada 	551.369.000.118.246 2.650,00 D 24.518,09C 

04/12 1369 118246-3 INTERSOL SERV 

470 Transferência enviada 	550.536.000.005.879 1.293,54 D 23.224,55C 

07/12 0536 5879-3 N & L FERNANDE 

470 Transferência enviada 	550.536.000.018.548 270,00 D 22.954,55C 

08/12 0536 18548-5 P TERCIO FERNA 

470 Transferência enviada 	550.536.000.035.670 1.243,94 D 

09/12 0536 35670-0 PEDRO V PIMENT 

470 Transferência enviada 	550.536.000.044.559 483,32 D 

09/12 0536 44559-2 HIAGO LEITAO D 

470 Transferência enviada 	550.536.009.284.080 1.000,30 D 

09/12 0536 9284080-9 TARCIZIO ALMEI 

470 Transferência enviada 	550.758.000.024.160 2.433,74 D 

09/12 0758 24160-1 CHAYANDRA SABI 

470 Transferência enviada 	554.144.000.014.333 220,00 D 17.573.25C 

09/12 4144 14333-2 FRANCISCO J 5 

470 Transferência enviada 	550.536.000.005.879 426,36 D 17.146,89C 

14/12 0536 5879-3 N & L FERNANDE 

470 Transferência enviada 	550.536.000.018.548 3.000,89 D 

17/12 0536 18548-5 P TERCIO FERNA 

470 Transferência enviada 	550.536.000.028.860 76,00 D 14.070,00 C 

17/12 0536 28860-8 NATANNA AMARAL 

https://aapj.bb.com.br/apf-apj-web/index.htrnl?v=2.19. 1 	 112 
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18/12í2020 0000 14175 976 TED-Crédito em Conta 	 961.331.188 70.000,000 

104 2843 10516573000126 CAMARA MUNICPA 

1811212020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.000.007.545 6.152,380 

18/12 0536 7545-0 LUIZA C P LIMA 

18/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.000.011.307 6.15238 D 

18/12 0536 11307-7 CLAUDIANNE MAR 

18/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.000.035.670 2.908,94 O 

18/12 0536 35670-0 PEDRO V PIMENT 

18/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.000.043.124 6.540,15 D 

18/12 0536 43124-9 CDC CONSIGNADO 

18/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.000.044.559 966,63 O 

18/12 0536 44559-2 HIAGO LEITAO D 

18/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.009.284.080 2.250,30 D 59.099,22C 

18/12 0536 9284080-9 TARCIZIO ALMEI 

21/12/2020 0536 18029 002 Cheque 	 850.060 115,69 D 58.983,53C 

2211212020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.000.028.860 143,50 D 58.840,03C 

22/12 0536 28860-8 NATANNA AMARAL 

23/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.000.015.828 7.390,45 D 51.449,58C 

23/12 0536 15828-3 FACIL COMERCIO 

28/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.758.000.024.160 2.026,82 D 

28/12 0758 24160-1 CHAYANDRA SABI 

28/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	552.793.000.131.847 6.500,00 13 

28/12 2793 131847-0 CONTARH SERVIC 

28/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	553.655.000.075.151 6.120,00 O 

28/12 3655 75151-0 MAGNOLIA 1 ADV 

28/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	554.145.000.051.000 5.500,00 D 31.302,76 C 

28/12 4145 51000-9 COSTA E FEITOS 

29/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.000.013.013 6.770,87 0 

29/12 0536 13013-3 P M Q ISS IRRF 

29/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	550.536.000.032.658 1.568,00 O 

29/12 0536 32658-5 IGOR PIMENTEL 

29/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	551.369.000.118.246 2.208,33 D 

29/12 1369 118246-3 INTERSOL SERV 

29/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	553.302.000.056.951 9.070,01 O 

29/12 3302 56951-8 JOSE EDSON DE 

29/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	553.302.000.056.951 6.816,25 D 

29/12 3302 56951-8 JOSE EDSON DE 

29/12/2020 0536 99015 470 Transferência enviada 	553.515.000.105.015 2.556,67 D 

29/12 3515 ASP AUT S 00010516573000126 

29/12/2020 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 	 122.901 2.312,63 D 0,00C 

104 2843 010516573000126 MUNICIPIO DE 

31/12/2020 0000 00000 999SALD0 0,00C 

Data Lançamento Documento 	 Valor Total diário 

Saldo 0.00C 
Juros * 0,00 
Data de Debito de Juros 31/12/2020 
IOF* 0.00 
Data de Debito de IOF 04/01/2021 

Transação efetuada com sucesso por: JC875896 KALINE MARTINS RODRIGUES. 

https:llaapj.bb.com.br/apf-apj-web/index.html?v=2.19.1 	 212 
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Extrato investimentos financeiros - mensal 
G336311420474998007 

31/12/2020 14:38:06 

Cliente 

  

Agência 	 536-3 
Conta 	 43609-7 MUNICIPIO D O C MUNICIPAL 
Mês/ano referência 	DEZEMBRO/2020 

NÃO HOUVE MOVIMENTO NO PERODO SOLICITADO. 

Transação efetuada com sucesso por: JC875896 KALINE MARTINS RODRIGUES. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

https://aapj.bb.com.br/apf-apj-web/index.html?v=2.1  9.1 	 1/1 



12/01/2021 	 irernet --- BanKing C,AJXA 

Extrato por período 

Cliente: CAMARA MUNICPAL DE QUIXERAMOBIM 

Conta: 28431 006/ 00000037-8 

Data: 12/01/2021 - 09:30 

Mês: Dezembro/2020 

Período: 1 - 31 

Extrato 

Data Mov. Nr. Doc. Histórico Valor Saldo 

000000 SALDO ANTERIOR 0,00 186.278,63 C 

01/12/2020 726811 PG PREFEIT 40,46 D 186.238,17 C 

01/12/2020 727367 PG PREFEIT 415,46 D 185.822,71 C 

01/12/2020 728126 PG PREFEIT 32,00 D 185.790,71 C 

01/12/2020 728639 PG PREFEIT 105,00 D 185.685,71 C 

01/12/2020 729019 PG PREFEIT 312,23 D 185,373,48 C 

01/12/2020 011338 ENVIO TEV 1.135,15 D 184.238,33 C 

01/12/2020 011339 ENVIO TEV 5.145,00 D 179.093,33 C 

01/12/2020 011339 ENVIO TEV 1.409,54 D 177.683,79 C 

03/12/2020 908010 CHEQUE PAG 220,00 D 177.463,79 C 

03/12/2020 908015 CHEQUE PAG 600,00 D 176.863,79 C 

04/12/2020 908012 CHEQ COMP 550,35 D 176.313,44 C 

04/12/2020 908013 CHEQ COMP 414,43 D 175.899,01 C 

08/12/2020 148031 PAG FONE 121,93 D 175.777,08 C 

08/12/2020 159644 PG LUZ/GAS 886,93 D 174.890,15 C 

08/12/2020 166519 PG PREFEIT 38,25 D 174.851,90 C 

08/12/2020 439534 PAG BOLETO 2.950,00 D 171.901,90 C 

08/12/2020 081053 ENVIO TEV 726,75 D 171.175,15 C 

08/12/2020 081054 ENVIO TEV 311,50 D 170.863,65 C 

09/12/2020 147533 ENVIO TED 1.171,52 D 169.692,13 C 

09/12/2020 148012 ENVIO TED 1.753,38 D 167.938,75 C 

09/12/2020 091429 ENVIO TEV 1.427,15 D 166.511,60 C 

09/12/2020 091430 ENVIO TEV 630,68 D 165.880,92 C 

09/12/2020 091437 ENVIO TEV 528,19 D 165.352,73 C 

09/12/2020 091438 ENVIO TEV 444,13 D 164.908,60 C 

09/12/2020 091438 ENVIO TEV 444,13 D 164.464,47 C 

https:/Tinterne(banldng .cai.govbr/SllBC/irrrime,,e4,periodo.processa?hdnDatalnicio=01/12/2020&hdnDataFinaI=31/12/2020 	 116 



12/01/2021 ínternet --- BanKing CAIXA 

09/12/2020 091438 ENVIO TEV 407,12 D 164.057,35 C 

09/12/2020 091439 ENVIO TEV 444,13 D 163.613,22 C 

09/12/2020 091439 ENVIO TEV 671,68 D 162.941,54 C 

09/12/2020 091440 ENVIO TEV 370,10 D 162.571,44 C 

09/12/2020 091440 ENVIO TEV 630,68 D 161.940,76 C 

09/12/2020 091440 ENVIO TEV 444,13 D 161.496,63 C 

09/12/2020 091441 ENVIO TEV 350,63 D 161.146,00 C 

09/12/2020 091441 ENVIO TEV 444,13 D 160.701,87 C 

09/12/2020 091442 ENVIO TEV 444,13 D 160.257,74 C 

09/12/2020 091442 ENVIO TEV 609,36 D 159.648,38 C 

09/12/2020 091442 ENVIO TEV 630,68 D 159.017,70 C 

09/12/2020 091443 ENVIO TEV 630,68 D 158.387,02 C 

09/12/2020 091443 ENVIO TEV 444,13 D 157.942,89 C 

09/12/2020 091444 ENVIO TEV 444,13 D 157.498,76 C 

09/12/2020 091445 ENVIO TEV 476,93 D 157.021,83 C 

09/12/2020 091445 ENVIO TEV 466,68 D 156.555,15 C 

09/12/2020 091445 ENVIO TEV 630,68 D 155.924,47 C 

09/12/2020 091446 ENVIO TEV 835,68 D 155.088,79 C 

09/12/2020 091446 ENVIO TEV 444,13 D 154.644,66 C 

09/12/2020 091447 ENVIO TEV 444,13 D 154.200,53 C 

09/12/2020 091447 ENVIO TEV 444,13 D 153.756,40 C 

09/12/2020 091447 ENVIO TEV 444,13 D 153.312,27 C 

09/12/2020 091448 ENVIO TEV 444,13 D 152.868,14 C 

09/12/2020 091449 ENVIO TEV 444,13 D 152.424,01 C 

09/12/2020 091450 ENVIO TEV 444,13 D 151.979,88 C 

09/12/2020 091451 ENVIO TEV 444,13 D 151.535,75 C 

09/12/2020 091451 ENVIO TEV 630,68 D 150.905,07 C 

09/12/2020 091451 ENVIO TEV 444,13 D 150.460,94 C 

09/12/2020 091452 ENVIO TEV 630,68 D 149.830,26 C 

09/12/2020 091452 ENVIO TEV 444,13 D 149.386,13 C 

09/12/2020 091452 ENVIO TEV 231,25 D 149.154,88 C 

09/12/2020 091453 ENVIO TEV 1.455,59 D 147.699,29 C 

09/12/2020 091453 ENVIO TEV 630,68 D 147.068,61 C 

09/12/2020 091454 ENVIO TEV 444,13 D 146.624,48 C 

09/12/2020 091454 ENVIO TEV 835,68 D 145.788,80 C 

09/12/2020 091455 ENVIO TEV 212,50 D 145.576,30 C 
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09/12/2020 091455 ENVIO TEV 444,13 D 145.132,17 C 

09/12/2020 091455 ENVIO TEV 630,68 D 144.501,49 C 

09/12/2020 091456 ENVIO TEV 699,02 D 143.802,47 C 

09/12/2020 091457 ENVIO TEV 1.243,94 D 142.558,53 C 

09/12/2020 091459 ENVIO TEV 444,13 D 142.114,40 C 

09/12/2020 908016 CHEQUE PAG 600,00 D 141.514,40 C 

09/12/2020 147533 DOC/TED INTERNET 10,00 D 141.504,40 C 

09/12/2020 148012 DOC/TED INTERNET 10,00 D 141.494,40 C 

09/12/2020 195011 DB FOL PAG 1.787,98 D 139.706,42 C 

10/12/2020 101103 DP DIN LOT 12,20 C 139.718,62 C 

10/12/2020 405100 PG PREFEIT 1.168,62 D 138.550,00 C 

10/12/2020 405351 PG PREFEIT 42,95 D 138.507,05 C 

10/12/2020 833370 PAG GPS 28.400,34 D 110.106,71 C 

10/12/2020 908025 CHEQUE PAG 1.171,52 D 108.935,19 C 

10/12/2020 908014 CHEQ COMP 173,96 D 108.761,23 C 

10/12/2020 908017 CHEQ COMP 630,68 D 108.130,55 C 

10/12/2020 908020 CHEQ COMP 444,13 D 107.686,42 C 

10/12/2020 195011 DEB TARIFA 1,32 D 107.685,10 C 

14/12/2020 908023 CHEQUE SAC 466,68 D 107.218,42 C 

14/12/2020 908024 CHEQUE SAC 444,13 D 106.774,29 C 

14/12/2020 908019 CHEQ COMP 444,13 D 106.330,16 C 

15/12/2020 908018 CHEQ COMP 402,77 D 105.927,39 C 

16/12/2020 908022 CHEQUE PAG 630,68 D 105.296,71 C 

17/12/2020 908011 CHEQUE SAC 178,53 D 105.118,18 C 

17/12/2020 313887 PG PREFEIT 22,80 D 105.095,38 C 

17/12/2020 316698 PG PREFEIT 6,84 D 105.088,54 C 

18/12/2020 000001 CRED TED 381.932,50 C 487.021,04 C 

18/12/2020 827082 PAG GPS 66.577,71 D 420.443,33 C 

18/12/2020 894309 PG PREFEIT 18.311,14 D 402.132,19 C 

18/12/2020 108945 ENVIO TED 6.152,38 D 395.979,81 C 

18/12/2020 138191 ENVIO TED 2.671,52 D 393.308,29 C 

18/12/2020 139305 ENVIO TED 4.707,26 D 388.601,03 C 

18/12/2020 180915 ENVIO TED 70.000,00 D 318.601,03 C 

18/12/2020 180742 ENVIO TEV 5.343,82 D 313.257,21 C 

18/12/2020 180743 ENVIO TEV 3.401,55 D 309.855,66 C 

18/12/2020 180743 ENVIO TEV 3.985,97 D 305.869,69 C 
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18/12/2Q20 180744 ENVIO TEV 3.760,05 D 302.109,64 C 

18/12/2020 181009 ENViO TEV 2.000,00 D 300.109,64 C 

18/12/2020 181010 ENVIO TEV 1.254,00 D 298.855,64 C 

18/12/2020 181011 ENVIO TEV 3.427,15 D 295.428,49 C 

18/12/2020 181012 ENVIO TEV 1.380,68 D 294.047,81 C 

18/12/2020 181014 ENVIO TEV 966,63 D 293.081,18 C 

18/12/2020 181016 ENVIO TEV 966,63 D 292.114,55 C 

18/12/2020 181016 ENVIO TEV 1.380,68 D 290.733,87 C 

18/12/2020 181017 ENVIO TEV 966,63 D 289.767,24 C 

18/12/2020 181017 ENVIO TEV 966,63 D 288.800,61 C 

18/12/2020 181018 ENVIO TEV 1.471,68 D 287.328,93 C 

18/12/2020 181018 ENVIO TEV 966,63 D 286.362,30 C 

18/12/2020 181019 ENVIO TEV 1.016,68 D 285.345,62 C 

18/12/2020 181019 ENVIO TEV 1.835,68 D 283.509,94 C 

18/12/2020 181021 ENVIO TEV 966,63 D 282.543,31 C 

18/12/2020 181021 ENVIO TEV 966,63 D 281.576,68 C 

18/12/2020 181022 ENVIO TEV 966,63 D 280.610,05 C 

18/12/2020 181022 ENVIO TEV 1.380,68 D 279.229,37 C 

18/12/2020 181023 ENVIO TEV 1.016,68 D 278.212,69 C 

18/12/2020 181023 ENVIO TEV 1.380,68 D 276.832,01 C 

18/12/2020 181024 ENVIO TEV 1.333,36 D 275.498,65 C 

18/12/2020 181024 ENVIO TEV 966,63 D 274.532,02 C 

18/12/2020 181024 ENVIO TEV 966,63 D 273.565,39 C 

18/12/2020 181025 ENVIO TEV 1.380,68 D 272.184,71 C 

18/12/2020 181026 ENVIO TEV 1.380,68 D 270.804,03 C 

18/12/2020 181026 ENVIO TEV 966,63 D 269.837,40 C 

18/12/2020 181027 ENVIO TEV 1.380,68 D 268.456,72 C 

18/12/2020 181027 ENVIO TEV 1.015,25 D 267.441,47 C 

18/12/2020 181034 ENVIO TEV 966,63 D 266.474,84 C 

18/12/2020 181035 ENVIO TEV 966,63 D 265.508,21 C 

18/12/2020 181035 ENVIO TEV 966,63 D 264.541,58 C 

18/12/2020 181036 ENVIO TEV 1.015,25 D 263.526,33 C 

18/12/2020 181037 ENVIO TEV 1.015,25 D 262.511,08 C 

18/12/2020 181038 ENVIO TEV 966,63 D 261.544,45 C 

18/12/2020 181039 ENVIO TEV 1.380,68 D 260.163,77 C 

18/12/2020 181041 ENVIO TEV 1.063,87 D 259.099,90 C 
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18/12/2020 181042 ENVIO TEV 966,63 D 258.133,27 C 

18/12/2020 181042 ENVIO TEV 1.015,25 D 257.118,02 C 

18/12/2020 181043 ENVIO TEV 462,50 D 256.655,52 C 

18/12/2020 181043 ENVIO TEV 1.380,68 D 255.274,84 C 

18/12/2020 181044 ENVIO TEV 1.429,82 D 253.845,02 C 

18/12/2020 181044 ENVIO TEV 1.380,68 D 252.464,34 C 

18/12/2020 181044 ENVIO TEV 3.455,59 D 249.008,75 C 

18/12/2020 181045 ENVIO TEV 1.835,68 D 247.173,07 C 

18/12/2020 181045 ENVIO TEV 966,63 D 246.206,44 C 

18/12/2020 181046 ENVIO TEV 1.380,68 D 244.825,76 C 

18/12/2020 181047 ENVIO TEV 966,63 D 243.859,13 C 

18/12/2020 181047 ENVIO TEV 1.835,68 D 242.023,45 C 

18/12/2020 181047 ENVIO TEV 1.630,03 D 240.393,42 C 

18/12/2020 908028 CHEQUE PAG 6.152,38 D 234.241,04 C 

18/12/2020 908037 CHEQUE PAG 2.671,52 D 231.569,52 C 

18/12/2020 908039 CHEQUE PAG 17.685,54 D 213.883,98 C 

18/12/2020 108945 DOC/TED INTERNET 10,00 D 213.873,98 C 

18/12/2020 138191 DOC/TED INTERNET 10,00 D 213,863,98 C 

18/12/2020 139305 DOC/TED INTERNET 10,00 D 213.853,98 C 

18/12/2020 180915 DOC/TED INTERNET 10,00 D 213.843,98 C 

18/12/2020 195011 DB FOL PAG 17.434,63 D 196.409,35 C 

18/12/2020 195011 DB FOL PAG 4.037,98 D 192.371,37 C 

21/12/2020 908026 CHEQUE SAC 3.164,15 D 189.207,22 C 

21/12/2020 908040 CHEQUE SAC 1.400,00 D 187.807,22 C 

21/12/2020 508032 PAG BOLETO 18,40 D 187.788,82 C 

21/12/2020 211205 ENVIO TEV 278,00 D 187.510,82 C 

21/12/2020 908027 CHEQUE PAG 4.898,38 D 182.612,44 C 

21/12/2020 908029 CHEQ COMP 1.380,68 D 181.231,76 C 

21/12/2020 908031 CHEQ COMP 966,63 D 180.265,13 C 

21/12/2020 908032 CHEQ COMP 966,63 D 179.298,50 C 

21/12/2020 908038 CHEQ COMP 462,50 D 178.836,00 C 

21/12/2020 195011 DEB TARIFA 3,96 D 178.832,04 C 

22/12/2020 908021 CHEQUE SAC 154,17 D 178.677,87 C 

22/12/2020 908033 CHEQUE SAC 462,50 D 178.215,37 C 

22/12/2020 908036 CHEQUE SAC 966,63 D 177.248,74 C 

22/12/2020 101306 ENVIO TED 800,00 D 176.448,74 C 
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22/12/2020 221055 ENVIO TEV 160.000,00 D 16.448,74 C 

22/12/2020 221126 ENVIO TEV 700,00 D 15.748,74 C 

22/12/2020 908034 CHEQUE PAG 1.380,68 D 14.368,06 C 

22/12/2020 101306 DOC/TED INTERNET 10,00 D 14.358,06 C 

22/12/2020 908030 CHEQ COMP 966,63 D 13.391,43 C 

22/12/2020 908035 CHEQ COMP 1.016,68 D 12.374,75 C 

28/12/2020 483024 PAG FONE 169,82 D 12.204,93 C 

28/12/2020 281200 ENVIO TEV 10.290,00 D 1.914,93 C 

28/12/2020 281201 ENVIO TEV 259,00 D 1.655,93 C 

28/12/2020 000000 MANUT CTA 49,00 O 1.606,93 C 

29/12/2020 000001 CREDTED 2.312,63 C 3.919,56 C 

29/12/2020 242407 PG PREFEIT 449,87 D 3.469,69 C 

29/12/2020 242850 PG PREFEIT 32,00 D 3.437,69 C 

29/12/2020 243589 PG PREFEIT 210,00 D 3.227,69 C 

29/12/2020 244036 PG PREFEIT 40,46 O 3.187,23 C 

29/12/2020 244598 PG PREFEIT 312,23 D 2.875,00 C 

29/12/2020 246997 PG PREFEIT 415,46 D 2.459,54 C 

29/12/2020 290806 ENVIO TEV 1.409,54 D 1.050,00 C 

SAC CAIXA: 0800 726 0101 
Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492 
Ouvidoria: 0800 725 7474 
HeIp Desk CAIXA: 0800 726 0104 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXF.RAMOBIM 

X~B 

EXTRATOS BANCÁ RIOS INÍCIO DA 
GESTÃO 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



11/02/2020 	 -vmWi  

VtSQI,) 

 

Extrato conta corrente 
G336111321649939015 

11/02/2020 13:27:02 

Cliente - Conta atual 

  

	

Agência 	536-3 
Conta corrente 43609-7 MUNICPIO O Q C MUNICIPAL 
Período do 

01/2020 
erato 

Lançamentos 

	

DL. 	DL. 
Ag. origem Lote Histórico 	 Documento 	Valor R$ 	Saldo 

balancete movvnento 

	

30/12/2019 	 ÜÜOÜ 	00000 000 Saido Anterior 	 6.592,07C 

	

07/01/2020 	 0000 	14175 976 TED-Cr?dito em Conta 	 6.551.984 	2.500,00 C 

104 2843 1 051 6573000126 CAMARA MUNICPA 

	

07/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer?ncia enviada 	551.369.000.118.246 	441,67D 

07/01 1369 118246-3 INTERSOLSERV 

	

07/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer?ncia etivada 	554.1 45.000.051 .000 	8.500,00 D 	150.40C 

07/01 4145 51000-9 COSTA E FEITOS 

	

20/01/2020 	 0000 	14175 976 TED-Cr?dito em Conta 	 2.607.070 	70.000,00 C 

104 2843 10516573000126 CAMARA MUNICPA 

	

20/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer?ncia enviada 	550.536.000.007.545 	6.182,81 D 

20/01 0536 7545-0 LUIZA C P LIMA 

	

20/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer?ncia enviada 	550.536.000.011.307 	6.182,81 D 

20/01 0536 11307-7 CLAUDIANNE MAR 

	

20/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer?ncia enviada 	550.536.000.035.670 	2.873,94 D 

20/01 0536 35670-0 PEDRO V PIMENT 

	

20/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer?ncia enviada 	550.536.000.043.472 	955,88 O 

20/01 0536 43472-8 CLAUDIA N C DA 

	

20/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer?ncia enviada 	550.536.009.284.080 	2.247,17 D 	51.707,79C 

20101 0536 9284080-9 TARCIZIO ALMEI 

	

23/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer7ncia enviada 	550.536.000.043.124 	6.540,15 D 	45.167,64C 

23/01 0536 43124-9 CDC CONSIGNADO 

	

31/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer?ncia enviada 	550.536.000.005.879 	1.854,72 D 

31/01 0536 5879-3 N & L FERNANDE 

	

31/01/2020 	 0536 	99015 470 Transfer?ncia enviada 	550.536.000.039.928 	8.028,18 D 

31/01 0536 39928-0 ALVORADA COMBU 

	

31/01/2020 	 0000 	00000 999SALD0 	 35.28474C 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por: JC875896 KALJE MARTINS RODRIGUES. 
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G336111321649939016 

G 
 a 1 Extrato investimentos financeiros -  mensal 11/02/2020 13:28:31 

Cliente 
Agência 	 536-3 
Conta 	 43609-7 MUNICÍPIO D Q C MUNICIPAL 
Mês/ano referência 	JANEIRO/2020 

NÃO HOUVE MOVIMENTO NO PERIODO SOLICITADO. 

Transação efetuada com sucesso por: JC675896 KALI4E MARTINS RODRK3UES. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 
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CAI ̂1wA 
Extrato por período 

Cliente: CAMARA MUNICPAL DE QUIXERAMOBIM 

Conta: 2843 / 006 / 00000037-8 

Data: 11/02/2020 - 10:43 

Mês: Janeiro/2020 

Período; 1 - 31 

Extrato 

Data Mov. Nr. Doc. Histórico Valor Saldo 

000000 SALDO ANTERIOR 0,00 18.178,72 C 

02/01/2020 907816 CHEQUE SAC 790,00 D 17.388,72 C 

06/01/2020 907840 CHEQUE SAC 5.689,00 O 11.699,72 C 

06/01/2020 907783 CHEQ COMP 244,52 D 11.455,20 C 

06/01/2020 907836 CHEQ COMP 964,70 O 10.490,50 C 

07/01/2020 134770 ENVIO TED 2.500,00 O 7.990,50 C 

07/01/2020 194499 ENVIO TED 266,67 D 7.723,83 C 

07/01/2020 134770 DOC/TED INTERNET 9,50 D 7.714,33 C 

07/01/2020 194499 DOC/TED INTERNET 9,50 D 7.704,83 C 

07/01/2020 907805 CHEQ COMP 384,22 O 7.320,61 C 

13/01/2020 215294 PG ORG GOV 287,30 D 7.033,31 C 

14/01/2020 189427 PAG BOLETO 123,00 D 6.910,31 C 

14/01/2020 907793 CHEQ COMP 253,39 O 6.656,92 C 

20/01/2020 000001 CREO TED 370.229,95 C 376.886,87 C 

20/01/2020 907841 CHEQUE SAC 3.194,58 O 373.692,29 C 

20/01/2020 907842 CHEQUE SAC 2.615,72 O 371.076,57 C 

20/01/2020 907844 CHEQUE SAC 3.431,98 O 367.644,59 C 

20/01/2020 907845 CHEQUE SAC 1.380,00 O 366.264,59 C 

20/01/2020 907847 CHEQUE SAC 955,88 D 365.308,71 C 

20/01/2020 907848 CHEQUE SAC 955,88 D 364.352,83 C 

20/01/2020 907850 CHEQUE SAC 1.380,00 O 362.972,83 C 

20/01/2020 907655 CHEQUE SAC 2.662,2) o 360.290 0 56 C 

20/01/2020 141225 ENVIO TED 3.787,85 O 356.502,71 C 

20/01/2020 163368 ENVIO TED 70.000,00 D 286.502,71 C 

20/01/2020 180621 ENVIO TED 2.662,27 O 263.820,44 C 

20/01/2020 181888 ENVIO TED 4.785,61 O 279.034,83 C 

20/01/2020 201047 ENVIO TEV 4.016,40 D 275.018,43 C 

20/01/2020 201047 ENVIO TEV 5.374,25 D 269.644,18 C 
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20/01/2020 201051 ENVIO TEV 3.790,48 D 265.853,70 C 

20/01/2020 201052 ENVIO TEV 2.000,00 D 263.853,70 C 

20/01/2020 201054 ENVIO TEV 1.197,60 D 262.656,10 C 

20/01/2020 201055 ENVIO TEV 1.820,00 D 260.836,10 C 

20/01/2020 201206 ENVIO TEV 1.380,00 D 259.456,10 C 

20/01/2020 201209 ENVIO TEV 1.004,50 D 256.451,60 C 

20/01/2020 201213 ENVIO TEV 3.409,24 Li 255.042,36 C 

20/01/2020 201214 ENVIO TEV 955,88 D 254.086,48 C 

20/01/2020 201214 ENVIO TEV 1.380,00 D 252.706,48 C 

20/01/2020 201215 ENVIO TEV 955,88 D 251.750,60 C 

20/01/2020 201215 ENVIO TEV 955,88 Li 250.794,72 C 

20/01/2020 201216 ENVIO TEV 955,88 D 249.838,84 C 

20/01/2020 201216 ENVIO TEV 1.004,50 D 248.834,34 C 

20/01/2020 201217 ENVIO TEV 955,88 D 247.878,46 C 

20/01/2020 201217 ENVIO TEV 955,88 Li 246.922,58 C 

20/01/2020 201218 ENVIO TEV 460,00 D 246.462,58 C 

20/01/2020 201220 ENVIO TEV 955,88 D 245.506,70 C 

20/01/2020 201220 ENVIO TEV 955,88 D 244.550,62 C 

20/01/2020 201221 ENVIO TEV 955,88 Li 243.594,94 C 

20/01/2020 201222 ENVIO TEV 955,88 D 242.639,06 C 

20/01/2020 201223 ENVIO TEV 1.472,00 D 241.167,06 C 

20/01/2020 201224 ENVIO TEV 1.820,00 D 239.347,06 C 

20/01/2020 201224 ENVIO TEV 955,88 Li 238.391,18 C 

20/01/2020 201225 ENVIO TEV 1.380,00 D 237.011,18 C 

20/01/2020 201225 ENVIO TEV 460,00 D 236.551,18 C 

20/01/2020 201226 ENVIO TEV 955,88 O 235.595,30 C 

20/01/2020 201228 ENVIO TEV 955,88 Li 234.639,42 C 

20/01/2020 201236 ENVIO TEV 955,88 O 233.683,54 C 

20/01/2020 201237 ENVIO TEV 1.380,00 O 232.303,54 C 

20/01/2020 201237 ENVIO TEV 955,66 D 231.347,66 C 

20/01/2020 201238 ENVIO TEV 1.380,00 Li 229.967,66 C 

20/01/2020 201238 ENVIO TEV 955,88 O 229.011,78 C 

20/01/2020 201240 ENVIO TEV 955,88 D 228.055,90 C 

20/01/2020 201241 ENVIO TEV 1. 109,24 O 226.946,66 C 

20/01/2020 201241 ENVIO TEV 1.012,00 Li 225.934,66 C 

20/01/2020 201242 ENVIO TEV 955,88 D 224.978,78 C 

20/01/2020 201242 ENVIO TEV 955,88 D 224.022,90 C 

20/01/2020 201243 ENVIO TEV 955,88 D 223.067,02 C 

20/01/2020 201243 ENVIO TEV 955,88 Li 222.111,14 C 
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20/01/2020 201243 ENVIO TEV 955,88 O 221.155,26 C 

20/01/2020 201244 ENVIO TEV 1.004,50 O 220.150,76 C 

20/01/2020 201244 ENVIO TEV 1.004,50 O 219.146,26 C 

20/01/2020 201245 ENVIO TEV 1.380,00 O 217.766,26 C 

20/01/2020 201245 ENVIO TEV 955,88 D 216.810,38 C 

20/01/2020 201246 ENVIO TEV 1.004,50 O 215.605,88 C 

20/01/2020 201246 ENVIO TEV 1.053,12 O 214.752,76 C 

20/01/2020 201246 ENVIO TEV 955,88 O 213.796,88 C 

20/01/2020 201247 ENVIO TEV 1.380,00 D 212.416,88 C 

20/01/2020 201247 ENVIO TEV 1.380,00 D 2! 1.036,88 C 

20/01/2020 201248 ENVIO TEV 3.437,68 O 207.599,20 C 

20/01/2020 201248 ENVIO TEV 955,88 D 206.643,32 C 

20/01/2020 201249 ENVIO TEV 460,00 D 206.183,32 C 

20/01/2020 201249 ENVIO TEV 1.820,00 O 204.363,32 C 

20/01/2020 201250 ENVIO TEV 1.380,00 D 202.983,32 C 

20/01/2020 201250 ENVIO TEV 955,88 O 202.027,44 C 

20/01/2020 201251 ENVIO TEV 955,88 D 201.071,56 C 

20/01/2020 201254 ENVIO TEV 955,68 O 200.115,63 C 

20/01/2020 201254 ENVIO TEV 955,88 O 199.159,80 C 

20/01/2020 201254 ENVIO TEV 2.873,94 O 196.285,86 C 

20/01/2020 201255 ENVIO TEV 1.332,16 D 194.953,70 C 

20/01/2020 201300 ENVIO TEV 1.360,00 O 193.573,70 C 

20/01/2020 141225 DOC/TED INTERNEI-  9,50 O 193.564,20 C 

20/01/2020 163368 DOC/TED INTERNEI 9,50 ID 193.554,70 C 

20/01/2020 180821 DOC/TED INTERNET 9,50 D 193.545,20 C 

20/01/2020 181868 DOC/TED INTERNET 9,50 O 193.535,70 C 

20/01/2020 195011 Db FOL PAG 17.702,46 O 175.833,24 C 

20/01/2020 195011 DB FOL PAG 4.048,05 O 171.785,19 C 

20/01/2020 000020 MANUT CAD 36,50 D 171.748,69 C 

21/01/2020 000001 CREDTED 41.702,55C 213.451,24C 

21/01/2020 907843 CHEQUE SAC 6.182,81 O 207.268,43 C 

21/01/2020 907846 CHEQUE SAC 460,00 D 206.808,43 C 

21/01/2020 907849 CHEQUE SAC 1.472,00 D 205.336,43 C 

21101120 2, 0 907651 CHEQUE SAC 1.012,00 D 204.324,43 C 

2110112020 210916 ENVIO TEV 278,00 D 204.046,43 C 

21/0112020 907853 CHEQ COMP 460,00 O 203.586,43 C 

21/01/2020 195011 DEB TARIFA 4,62 O 203.581,81 C 

23/01/2020 907856 CHEQUE SAC 22.449,99 O 161.131,82 C 

23/01/2020 522482 PAG CARNES 5,21 O 181.126,61 C 
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23/01/2020 522656 PAG CARNES 12,25 D 181.114,36 C 

23/01/2020 522954 PAG CARNES 5,21 O 181.109,15 C 

23/01/2020 523362 PG PREFEIT 18.521,59 D 162.587,56 C 

23/01/2020 853431 PAG GPS 70.300,29 O 92.287,27 C 

27/01/2020 000000 MANUT CTA 42,00 D 92.245,27 C 

28/01/2020 907854 CHEQUE SAC 955,88 D 91.289,39 C 

31/01/2020 000001 CREDTED 3.000,00 C 94.289,39 C 

31/01/2020 464513 PAG FONE 160,02 O 94.129,37 C 

3110112020 473436 PG ORG GOV 574,59 D 93.554,78 C 

SAC CAIXA: 0800 726 0101 
Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492 
Ouvidoria: 0800 725 7474 
HeIp Desk CAIXA: 0800 726 0104 

414 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXF.RAMOBIM 

xi 

ATOS DE NOMEAÇÃO DOS 

COMPONENTES DA COMISSÃO DE 

LICITAÇÃO, PREGOEIRO E EQUIPE 

DE APOIO 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

Rua Cónego Pinio de Mendonça, n.° 60 - Centro 
Quixeramobim - Cear 	CEP- 63800-000 

Portaria no 036 /2020, de i°  de abril de 2020 

O Presidente da Câmara Municipal de Quixeramobim, no uso de suas 

atribuições conferidas pelo art. 30 do Regimento Interno deste Poder, 

RESOLVE: 

NOMERAR, a Comissão de Licitação da Câmara Municipal de 

Quixeramobim, que ficará assim constituída: 

Presidente: Tarcizio de Almeida Coelho 

Membros: Jorge Leandro Reis Nunes da Silva e Joyce Gomes de Sousa 

DETERMINAR, ainda, que a comissão de Licitação deve ficar responsável 

pela realização dos processos de licitação previstos na Lei Federal n° 

8.666 de 21 de junho de 1993 e processos administrativos de Dispensa de 

Licitação, inexigibilidade de Licitação, compreendidos nos termos dos 

arts. 24 e 25 da Lei Federal no 8.666 de 21/06/93 

HORÁRIO: g:oohs - Expediente de 8:oohs ás 14hs. 

Registre-se e Publique-se. 

Gabinete da Presidência, em i°  de abril de 2020. 

Francisco ldelbrao Rocha Ferreira 

Presidente 



ESTADO 1)0 CEARÁ 
CA.NÍARA MUNTCIPAL DE QUiXFRAM0BfN1 

Rua Côiicgo Pinio de Mendonça. n.° 60 - Centro 
Quixeramobim - Ceará CEP- 63800-00() 

Portaria n0037 /2020, de i°  de abril de 2020 

O Presidente da Câmara Municipal de Quixeramobim, no uso de suas 

atribuições conferidas pelo art. 30 do Regimento Interno deste Poder, 

RESOLVE: 

NOMEAR, a Comissão de Pregão da Câmara Municipal de 

Quixeramobim, que ficará assim constituída: 

Pregoeiro: Tarcizio de Almeida Coelho 

Equipe de apoio: Jorge Leandro Reis Nunes da Silva e Joyce Gomes de 

Sousa 

HORÁRIO: 9:05h5 - Expediente de 8:oohs ás 14hs. 

Registre-se e Publique-se. 

Gabinete da Presidência, em i0  de abril de 2020. 

Francisco Idelbra o Rocha Ferreira 

Presidente 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

Rua Cônego Pinto de Mendonça, ti.°  60— Centro 
Quixeramobim - Ceará CEP- 63800-000 

Portaria n02.6 /2019, de i° de abril de 2019 

O Presidente da Câmara Municipal de Quixeramobim, no uso de suas 
atribuições conferidas pelo art. 30 do Regimento Interno deste Poder, 

RESOLVE: 

NOMEAR, a Comissão de Pregão da Câmara Municipal de 
Quixeramobim, que ficará assim constituída: 

Pregoeiro: Tarcizio de Almeida Coelho 
Equipe de apoio: Pedro Henrique Gomes Ferreira e Joyce Gomes de 
Sousa 

HORÁRIO: 8:4ohs - Expediente de 8:oohs ás 2-4hs. 

Registre-se e Publique-se. 

Gabinete da Presidência, em i° de abril de 2019. 

Francisco ldelbra'do Rocha Ferreira 
Presidente 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

Rua Cônego Pinto de Mendoüça, n.Ô  60— Centro 
Quixeramobini - Ceará CFP- 63800-000 

Portaria no 166/2019, de i°  de abril de 2019 

O Presidente da Câmara Municipal de Quixeramobim, no uso de suas 

atribuições conferidas pelo art. 30 do Regimento Interno deste Poder, 

RESOLVE: 

NOMEAR, a Comissão de Licitação da Câmara Municipal de 
Quixeramobim, que ficará assim constituída: 

Presidente: Tarcizio de Almeida Coelho 
Membros: Pedro Henrique Gomes Ferreira  Joyce Gomes de Sousa 

DETERMINAR, ainda, que a comissão de Licitação deve ficar responsável 
pela realização dos processos de licitação previstos na Lei Federal n° 

8.666 de 21 de junho de 1993 e processos administrativos de Dispensa de 
Licitação, inexigibilidade de Licitação, compreendidos nos termos dos 
arts. 24 e 25 da Lei Federal n° 8.666 de 21/06/93 

HORÁRIO: 8:45hs - Expediente de 8:oohs ás 14hs. 

Registre-se e Publique-se. 

Gabinete da Presidência, em a° de abril de 2019. 

,1 
/ 

Francisco Ideibran Rocha Ferreira 
Presidente 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

XII 

RELAÇÃO DAS ENTIDADES 
BENEFICIADAS POR CONVÊNIO 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 
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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



KaPiné1artins Rodrigue 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QIJIXERAMOBIM 

1.N. 03113 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 (Regime de Competência) 
Lei no 2.839/2016 de 	03 	de 1 Novembro 2016 

Vereador: Antonio François Saldanha da Silva 

$ Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 8.00000 - - 8.000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 Diária 440,00 8.440,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 8.000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8,000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.00000 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 
------------ 

96.000,00 Diária 44000 96.440,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodrigues  
Matrícula 

1397 

Cargo: 
Analista de Finanças 

1 Assjura 

j 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

ORDENADOR DE  
DESPESA 

ASS.: 	 ASS.: 	--C 
NOME: José Edn de Meio Júnior - EPP NOME: Francisco ideibrando 

Rocha Ferreira 

1397 	C.R.C.: 121910-0 PJ-CE 	 MATR: 	1205 

TESOUREIRA 	 CONTADOR 



Responsável pelo preenchimento: 	 Cargo: 
Kaline Martins Rodri ! ues 	 Analista de Finanças 

1 Assinatura 

1397 

Matrícula 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

I.N. 03/13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 (Regime de Competência) 

de 	J 	03 	de 1 Novembro Lei n° 2.839/2016 2016 

Vereador: Antonio Alves Vieira Filho 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 

Natureza 

Total 
(R$) 

- 

Valor 

JAN 8.000,00 - - 8.00000 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.00000 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 8.000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 

SE1 

8.000,00 - - 8.000,00 

1 	 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 

NOV 

DEZ 

TOTAL 

8.000,00 - - 8.000,00 

8.000,00 - - 8.000,00 

8.000,00 - - 8.000,00 

96.000,00 - - 96.000,00 

TESOUREIRA 	 CONTADOR 
ORDENADOR DE  

DESPESA 

   

      

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

ASS.:
9&-& 

ASS.: 

NOME: José EdsoW de Meio Júnior - EPP NOME: Francisco Ideibrando 
Rocha Ferreira 

1397 	 C.R.C.: 121910-0 PJ-CE 	 MATR: 	1205 



ORDENADOR DE  
DESPESA 

ASS.:
"(IA 

NOME; Francisco ideibrando 
Rocha Ferreira 

MATR: 	1205 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

1.N. 03 /13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 (Regime de Competência) 

de [ Novembro 2016 Lei n° 2.839/2016 de 	1 	03 

Vereador: Antonio Sebastião do Couto 

Mês Subsídio (R$) Natureza 

Outros 
Total 
(R$) Valor 

JAN 8.00000 - - 8.000,00 

FEV 8.00000 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 

MAl 8.00000 - - 8.000,00 

JUN 8.000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 96.000,00 - - 96.000,00 

Responsável 
Kalino Martins 

pelo preenchimento: 
Rodrigues 

Cargo: 
Analista de Finaflças 

Matrícula Assinatura 

1397 

ASS.: 

NOMES 

MATR: 

TESOUREIRA 

ASS.: 

José 

CONTADOR 

EdsorYde Meio Júnior - EPP 
Ka ne Martin Rodndées 

NOME: 

C.R.C.: 1397 1219/0-0 PJ-CE 



Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodngues  
Matrícula 

Cargo: 
Analista de Finanças 
Assinatura 

  

1397 

 

  

Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
I.N. 03113 

MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 

2839I2016 
(Regime de Competência) 

Lei n° de 	1 	03 	de 	Novembro ----]— ovembro1 	2016 

Vereador: Claudiane Maria Pinheiro Borges Saldanha 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 

Natureza Valor 

Total 
(R$) 

JAN 8.000,00 - - 8.000,00 

FEV 8.000,00 -  - 8.000,00 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.000,00 

JLJN 8.000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - 8.000,00 

SET 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 

TOTAL 

8.000,00 - - 8.000,00 

96.000,00 - - 96.00000 

TESOUREIRA CONTADOR ORDENADOR DE  
DESPESA 

   

ASS.: 	 r(ASS.: 	 ASS.: 

NOME: 	Kalin- Martins R6drigué 	NOME: José Edsone Meio Júnior - EPP NOME: Francisco ideibrando
Rocha Ferreira 

MATR: 	 1397 	C.R.C.: 1219/0-0 PJ-CE 	 MATR: 	1205 



ASS.: 	 YI(.I ASS.: 

NOME: José Edsonde Meio Júnior-  EPP NOME: 
Kaline artins Rodrígue 

MATR: 	1205 1397 	C.R.C.: 121910-0PJ-CE 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

Francisco Ideibrando 
Rocha Ferreira 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QULXERAMOBEM 

l.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municpal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 (Regime de Competência) 
Lei n° 2.839/2016 de J 	03  1- de 	J Novembro  1 2016 

Vereador: Célio Matias Lobo Neto 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 

Valor 

Total 
(R$) Natureza 

JAN 8,000,00 - - 8.000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 8. 000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8.000,00 - - 6.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 96.000,00 - - 96.000,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodrues 
Matrícula 

1397 

Cargo: 

,'Analista de Finanças 
Assinatura 

  

  

   

TESOUREIRA 

 

CONTADOR 
ORDENADOR DE  

DESPESA 

   

      



TESOUREIRA 

ASS.: 

NOME' 

MATR: 

Kaline Marts Rodtígues 

1397 

Francisco Ideibrando 
Rocha Ferreira 

1205 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

1.N. 03113 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara MunicpaI de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 (Regime de Competência) 
Lei n° 283912016 de [ 	03 	J de-1 	Novembro 	 2016 

Vereador: Everardo André de Sousa Júnior 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 8.000,00 - - 8.000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 Diária 440,00 8.440,00 

ABR 8.000,00 - - 8.00000 

MA[ 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 8.000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 Diária 22000 	8.220,00 

SET 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 96.000,00 Diária 660,00 96.660,00 

• Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodrigues 
Matrícula 

   

Cargo: 
Analista de  Finanças 
Assinatura 

       

          

          

         

1f11  

         

                  

1397 

                 

                   

ORDENADOR DE  
DESPESA 

ASS.: 	 ASS.: 

NOME: José Edson  1  Meio Júnior— EPP NOME: 

C.R.C.: 1219/0-0 PJ-CE 	 MATR: 

CONTADOR 



CONTADOR TESOUREIRA ORDENADOR DE  
DESPESA 

MATR: 	1205 1397 	 C.R.C.: 1219/0-0PJ-CE 

Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodriges 	 
Matrícula 

Cargo: 
Analista de Finanças 
Assinatura 

Li 397 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

es NOME: José Edson 

I  

Meio Júnior - EPP 

ASS.: 
NOME Francisco Ideibrando 

Rocha Ferreira 

0 
ASS.: 

Kalinê Martins odrig 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

1.N. 03 /13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 

2.839/2016 
(Regime de Competência) 

1 Lei ri' de 	í 	03 	1 de  [ 	Novembro  2016 

Vereador: Francisco Edson Nogueira de Lima 

Mês Subsídio (R$) Natureza 

Outros 

Valor 

Total 
(R$) 

JAN 8.000,00 - - 8.000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 8.000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8 00000 - - 8 000 00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 96.000,00 - - .000,00 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

L.N. 03113 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 
Lei no 

2020 (Regime de Competência) 
2.839/2016 de J 	03 	de Novembro 2016 

Vereador: Francisco Idelbrando Rocha Ferreira 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 

Natureza 

Total 

Valor 

JAN 	 10.128,00 - - 10.128,00 

FEV 10.128,00 - - 10.128,00 

MAR 10.128,00 Diária 60000 10.728,00 

ABR 10.128,00 - - 10.128,00 

MAl - 	 10.128,00 - - 10.128,00 

JUN 10,128,00 - - 10.128,00 

JUL 10.128,00 - - 10.128,00 

AGO 10.128,00 - - 10.128,00 

SET 10.128,00 Diária 900,00 11.028,00 

OUT 10.128,00 - - 10.128,00 

NOV 10.128,00 - - 10.128,00 

DEZ 10.128,00 Diária 1.200,00 11.328,00 

TOTAL 121.536,00 Diária 2.700,00 124.236,00 

                

Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodrigues  
Matrícula  

     

Cargo: 
Analista de Finanças 
Assinjura 

    

         

         

             

1397 

               

                

TESOUREIRA 

 

CONTADOR 
ORDENADOR DE  

DESPESA 

   

ASS.: 	 ASS.: - 
	

ASS.: 

NOME: 	Kaline Martins odngu S NOME: José Edson fe Meio Júnior - EPP NOME: Francisco Iderando 
Rocha Ferreira 

MATR: 	 1397 	 C.R.C.: 1219/0-0 PJ-CE 	 MATR: 	1205 



neMartirr Rod 

Estado do Ceará 
CÁ1'1AI& MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

I- N. 03 /13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 

2.83912016 
(Regime de Competência) 
de T 	03 	de Novembro 1 2016 Lei n° 

Vereador: Fernando Antonio Seabra Filho 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 8.000,00 - - 8000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - 6.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 6000,00 - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8.000,00 - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 96.000,00 - - 96.000,00 

Responsável pelo preenchimento: 	 Cargo: 
Kabne Martins Rodrigues 	Analista de  Finanças 
Matrícula 	 i Assinatura 

1 
1397  

ASS.: 

NOMES 

MATR: 

TESOUREIRA 	 CONTADOR 

1397 	C.R.C.: 1219/0-0 PJ-CE 	 MATR: 	1205 

ORDENADOR DE  
DESPESA 

ASS.: 	 ASS.: 	TY.'.... 
NOME: José Edson dLi Meio Júnior - EPP NOME: Francisco Ideibrando 

Rocha Ferreira 



ORDENADOR DE  
DESPESA 

IA 
NOME: Francisco Idelbrando 

Rocha Ferreira 

MATR: 	1205 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QULXERAMOBLM 

l.N 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 
Lei n° 

2020 (Regime de Competência) 

2.839/2016 de f 	03 	1 de  J 	Novembro 	 2016 

Vereador: Francisco José de Sousa Pinheiro 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 8.000,00 - - 8.000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.00000 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.00,00 

JUN 8.000,00 - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - 

- 

- 8.000,00 

SET 8.000,00 - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 Diária 220,00 8.220,00 

TOTAL 96.000,00 Diária 220,00 96.220,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Mastins Rodrigues 

Cargo: 
Analista de Finanças 

Matrícula Assinatura 

1397 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

TESOUREIRA 

José 

CONTADOR 

- EPP 

XA- ASS.: ASS.: 

Edson de 	elo Júnior Kali e Martins drigu S NOME: 

C.R.C.: 1397 1219/0-0 PJ-CE 



1.N. 03 / 13 
MODELO-09 

Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

ORDENADOR DE  
DESPESA  

TESOUREIRA 	 CONTADOR 

Wov ASS.: 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 
Lei n° 

2020 (Regime de Competência) 
2.839/2016 de 	1 	03 	1 de Novembro 2016 

Vereador: José Evando Cosmo Lima 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 8.000,00 - - 8.000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 Diária 220,00 8.220,00 

ABR 8.000,00 - - 8.00000 

MAI 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 8.000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 96.000,00 Diária 220,00 96.220,00 

ASS.: 	4 	IIj4.  ASS.: 

NOME:  /  KaIin Martins R6dngués NOME: 

MATR: 	 1397 	C.R.C.: 121910-0 PJ-CE MATR: 	1205 

José Edson 	Io Júnior - EPP NOME: Francisco Ideibrando 
Rocha Ferreira 

ResponsáveI pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodrigues  
Matrícula 

Cargo: 
Analista de Finanças 
Asstura 

1397 



1397 

[—Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodrigues  
Matrícula 

Cargo: 
Analista de Finanças 
Assinatura 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

1.N. 03113 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020  	(Regime de Competência) 

de 	1 	03 	de 1 Novembro  [ 2016 Lei no 2.839/2016 

Vereador: José Wilson Paulino 

Mês 	 Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 

FEV 

8.000,00 
------ 

- - 8.000,00 

8.000,00 Diária 22000 8.220,00 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 H 
MAl 

i  
8.000,00 - - 8.000,00 

 8.000,00 - 8,000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 Diária 22000 8.220,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 96.000,00 Diária 440,00 96.440,00 

TESOUREIRA  CONTADOR ORDENADOR DE  
DESPESA  , 

   

ASS.:)c/A  /,. , /pS.: 	 ASS.: 	1' 
NOME:" Kaline. 'arLins Rodri! es NOME: José Edson  Llo  Júnior - EPP NOME: Francisco Ideibrando 

Rocha Ferreira 

MATR: 	 1397 	 C.R.C.: 1219/0-0 PJ-CE 	 MATR: 	1205 



Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodrigues 
Matricula 

Cargo: 
Analista de Finanças 
Asatura  

1397 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

1.N. 03113 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municpal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 

2.839/2016 
(Regime de Competência) 
de 	1 	03 	de 1 Novembro 2016 Lei n° 

Vereador: Luiza Cristina Pimenta Lima 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza 1 	Valor 

JAN 8.000,00 - - 8.000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 8.000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 96.000,00 - - 96.000,00 

TESOUREIRA 	 CONTADOR 
ORDENADOR DE  

DESPESA  , 

   

      

ASS.: 	 ASS.: 	 ASS.: 
 . .A(.... 

NOME;/Kalin Martins od ngues NOME: José Edson àe Meio Júníor - EPP NOME: Francisco IdeibrandoRocha Ferreira 

MATR: 	 1397 	C.R.C.: 1219/0-0 PJ-CE 	 MATR: 	1205 



Cargo: Responsável pelo preenchimento: 

ASS.: 

Kaline Martins Rodri. ues Analista de Finanças 
Matrícula Assinatura 

1397 

TESOUREIRA CONTADOR 

ASS.: ASS.: 

NOME: Kaline Martins R9&igu4 NOME: José Edson de Meio Júnior - EPP 

MATR: 1397 C.R.C.: 1219/0-0 PJ-CE 

ORDENADOR DE  
DESPESA  

NOME: Francisco Ideibrando 
Rocha Ferreira 

MATR: 	1205 

Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

1.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 (Regime de Competência) 

de[ 2016 Lei n0  2.839/2016 de 	03 Novembro 

Vereador: Roberlan Mesquita Saldanha 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 8.000,00 - - 8.000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 - - 8.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 8.000,00 - - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 
-H 

8.000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

DEZ 8.000,00 - - 8.000,00 

TOTAL 96.000,00 - - 96.000,00 



TESOUREIRA 

Kaline Martins odngus 

Estado do Ceará 
CÂMARA MurIclPAl. DE QUIXERAMOBIM 

I.N 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES  

Câmara Municipal de QUIXERAMOBIM 
Exercício: 2020 (Regime de Competência) 

de [-03 	de J Novembro 1 
-- 

2016 Lei n° 2.839/2016 

Vereador: Terezinha Pimentel Parente 

Mês Subsídio (R$) 

Outros Total  

Natureza Valor 

JAN 8.000,00 - 8.000,00 

FEV 8.000,00 - - 8.000,00 

MAR 8.000,00 - - 8.000,00 

ABR 8.000,00 8.000,00 

MAl 8.000,00 - - 8.000,00 

JUN 8.00000 . - 8.000,00 

JUL 8.000,00 - - 8.000,00 

AGO 8.000,00 - - 8.000,00 

SET 8.000,00 - - 8.000,00 

OUT 8.000,00 - - 8.000,00 

NOV 8.000,00 - - 8.000,00 

8.000,00 DEZ 8.000,00 - - 

TOTAL 96.000,00 - - 96.000,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Kaline Martins Rodrigues 	 
Matrícula 

1397 

Cargo: 
Analista de Finanças 
Ass. natura 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

ORDENADOR DE  
DESPESA  

ASS.: 	 ASS.: 

NOME: José Edson de Meio Júnior-  EPP NOME: 

CONTADOR 

1397 	 C.R.C.: 1219/0-0 PJ-CE 	 MATR: 	1205 

Francisco Ideibrando 
Rocha Ferreira 



ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

XIV 

CÓPIA DA LEI QUE FIXOU OS 
SUBSÍDIOS DE PREFEITO, VICE- 

PREFEITO E SECRETÁRIOS PARA O 
PERÍODO, ASSIM COMO DA LEI 

QUE FIXOU O DOS VEREADORES, 
NOS CASOS DAS CONTAS DE 

GESTÃO DE CÂMARA MUNICIPAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO DE 2020 



ESTADO DO CEARÁ 
PRFFEITL1RA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

GABINETE DO PREFEiTO 

LEI N2.839/2016, DE 03 de Novembro de 2016 

Dispõe sobre a fixação dos subsidios dos Vereadores. do 

Municlplo de Quixeramobim, extlngwe assessorias para a 

para a Legislatura de 2017 a 2020 e dá outras providências. 

; Mesa diretora da Câmara Municipal de Quixerarnobim, no uso de suas atribuições legais, 

coer'das ea Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento interno da Casa, leva a apreciação desta 

Augusta Casa o vertente Projeto de Lei: 

Art. 1. O subsidio dos Vereadores para a Legislatura de 2017/2020 é o fixado neste Projeto de 

observados os limites estabelecidos nos artigos 29 e 29•A da Constituição Fedeai. 

Art. 2'. Cs Vereadores perceberão a partr de 1 e janeiro de 2017, em parc&a única, um 

s.;bsicio mensal de R$ 8 000,00 (oltc mi: reais). 

Parágrafo Único. Caso a Receita apurada até dezembro de 2016, que servirá de base de cálculo 

para o tepasse do Legislativo em 2017, não comporte o pagamento do Teto estabelecido no art. 2 

deste Projeto  de lei, poderá o Presidente da Cãmara, através de DECRETO LEGISLATIVO, fixar um sub 

teto que atenda os limites constitucionais previstos em Lei. 

Art. V. No caso de ausência de Vereador em representação, a serviço, audiências geras, 
• r'ç 	erirárlos, curws e demais sltuaçes  que caracterizem exercício do cargo, receberá a 

u... .uneração integral, exceto aquelas atividades de caráter particular 

Parágrafo único. As ausências njustificadas do vereador às Sessões Ordinárias determinará o 

desconto de ' no subs(dio por Sessão. 

Art. 4'. As sessões pIenâas solenes, extraordinárias e especiais não serão remuneradas 

Art, 5'. O Vereador investido no cargo de Presidente da Mesa Diretora, em face das relevantes 

!urlÇõe$ representativas do cago, fará jus à percepção, em parcela única, de um subsídio mensal no 
vaor de RS ID 12800 (dez mil cento e vinte e oito reais). 

Parágrafo Único. O substituto legal que, na forma regimental, assumir a Presidência, nos 
impedimentos e ausências do Presidente da Câmara Municipal, fará jus ao recebimento do valor do 
subsídio do Presidente previsto neste artigo, proporcionalmente ao período da substituição. 

»iixrinri 	- (:ç:4r:; 	1)  - 
i 	7t/n001 20 	U( ;1. (1(9204&)2.( 



ESTADO DO CEARÁ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE QU1XERAM011 \t 

GABiNETE DO 111U21-1-ATO 

Art, 6'. Conforme estabelecido no art. 37, X da Constituição Federal de 1988, os subsídios de 

ue trata este Projeto de Lei serão revistos anualmente na mesma data e nos mesmos índices dos 

,dores Uú Município de Quixeramobim. 

Parágrafo único. É condição de iegaiidade para o pagamento do sviCisiclio mensal io 

.sadores a observâncIa dos limites impostos pela Constituição Federal e pela Lei Comptemritar 11 

de 34 de maio de 2000 

Art. 7'. O Subsídio mensal dos Vereadores será pago normalmente Ourante os recessos 

p a Iam ntares 

Art. 8.  O suplente será convocado no caso de vaga; de investidura na função de Secretáro. Jt: 

erça gestante ou por motivo de doença que ultrapasse a 120 (cento e vinte) dias. 

§ 1'. O Suplente percebera o suosídio rner sal do Vereaoor, mas caso de assumir no oecorrer do 

m 	perceberá subsidio proporcional ao período em efetivo exercício da vereança. 

§ 22 Na riipõtese de Investido no cargo de Secretário Muntcpai o vereador podetá  UPLit i'l4 

remuneração do mandato 

Art.  9,. No caso de Ncença do Vereacoi iit tratamento de saude, apos a dUa 

,crcetera o subsidio conforme- 

a) ate 15 quinze) dias, á conta das dotações próprias, consignadas no orçamento ao Pu 

Legisatl'o, 

b) superscr a 15 (quinze) dias, do Regime Cerai da Prev,onca, em conformidade corr. .i 

legislação 

29  A vereadora gestante pode licenciar-se por ate i&o (cento e oitenta dias), sem pre1 0 Ca 

muneração, conforme § I22 do ar! 83 da Lei OrgAnca do Município, de Quixeramobim 

ArtiO. Fica REVOGADA a partir de 19 de fevereiro de 2017, a Estrutura organizacional deste 

Poder, instituída através da Resolução n2 001/2015, que determinava entre outros, as Assessorias de 

Relações Comunitárias, 14 vagas e Assessorias de Coordenação e Articulação política, 14 vagas 

destinadas aos vereadores. 

Art. 112  Fica extinto o cargo de Chefe de Articulação PiitiCa, nos moldes do artiO. 

Ii.r andus, 	(/42. Ctziti'u, c:r.i' 	',.ttU(3tlkt). 	tt\i..itub;ir, 	c 	. 	. 	! 	(s 

CNP) t( 	i(, S' /i')!,1 •2(. 	i i 1 'i ')2u 492.' 



ESTADO DO CEARÁ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 

GABINETE DO 11REFE1'IO 

Art.129. As despesas decorrentes da execução deste Projeto de lei correrão por conta das 

dotações próprias, consignadas no orçamento do Poder Legislativo Municipal, 

Art. 13 Este Projeto de Lei entra em vigor na data de sua publicação, salvo quanto a seus 

--',cotos financeiros, que vigorarão a partir de 1 de janeiro de 2017, revogando-se as disposçôes em 

cortrár, 

Paço da Prefeitura Municipal de Quixeramobim/CE, em 03 de novembro de 2016. 

Cinto Antbnio Pimenta lima 

Prefeito Municipal 

2 (.L'fl:( , ( TU, 	 t 	 )ltfl -• ;t,t; 

10 51671/t't 	20 •- (L,i 	92.1 ,192 (. 



ESTADO 00 CEARÁ 
PREFEITURA DE QUIXERAMOBIM 

GABINETE DO PREFEITO 

LEI N° 2.80912016, DE 17 DE MARÇO DE 2016 

Estipula valor do subsidio do Secretário 
Municipal e dá outras providências 

O Prefeito Municipal de Quixeramobim (CE). 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte lei: 

Art. V. Os secretários municipais receberão, a título de subsidio, o valor mensal 
de R$ 4 200,00 (quatro mil e duzentos reais), e o Procurador Geral o valor mensal 
de R$ 6 61500 (seis mil e seiscentos e quinze reais). 

Art. 21". Os secretários municipais receberão, a titulo de subsídio, o valor mensal 
de 6.000,00 (seis mil reais), e o Procurador Geral o valor mensal de RS 9.450,00 
nove mil e quatrocentos e cinquenta reais) a parlir de 10  de maio de 2016. 

Art. 30  As despesas aecorrentes desta Lei correrão por conta das dotações 
orçamentárias próprias, que serão complementadas, se insuficientes 

Art. 0. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos 
financeiros a oartir de 11  de janeiro de 2016 

Art. 51. Revogam-se as disposições em contrário, especialmente a Lei 2 783, de 
2410912015 	 "1 

Paço da Prefeitura de Quixeramobim (' E), em 1.. de março de 2016. 

Cirilo Anton • Pimenta '-ima 
Prefeito Municipal 

'a Ur. AI'i,io fer.,n4e5, 	1;42, ,",T . FP 63800-000, Quxe'irnotm CE 
CNP1 07 744 303/0001 68, CGF 06.9/0 ib1•4 f ':ne (88) 3441.12/3 e F8x (88) 34.4-1326 



;ESTADO DO CEARÁ 
PREFEITURA DE QUIXERAMOP'M 

GABINETE DO PREFEITO 

LEI N° 2.833/2016, DE 13 DE JULHO DE 2016. 

Estipula valor do subsídio do Secretario 
Municipal e dá outras providências. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sancno a seguinte Lei 

Art. 11. Os secretários municipais receberão, a titulo de subsídio, o valor mensal 
de R$ 4 200,00 quatro mil e duzentos reais), e o Procurador-Geral o valor mensal 
de R$ 6615,00 (seis mil e seiscentos e quinze reai). 

Art. 2. Os valores constantes do ari 11  terão vigência até 31 de dezembro de 
2016 Projeto de Lei de igual teor fixará em tempo certo os subsídios que 

vigorarão a partir de 10  de janeiro de 2017, portanto para a próxima legislatura 

Art. 30,  As despesas decorrentes desta Lei correrão por conta das dotações 
orçamentárias próprias, que serão complementadas, se insuficientes 

Art. 4 - Esta Lei entrará em vigor na data de s 	publicação, com eleitos 
financeiros a partir de 10  de maio de 2016 

Art. 50  Revogam-se as disposições em contrário, especialmente a Lei 2.783. de 
24/09/2015 e 2,809/2016 de 17103116 

Paço da Prefeitura de Quixeramobsm)CE). 13 de julho de 2016 

y 
Cirilo Antonio Pimenta Lima 

Prefeito Municipal 

Rui Or. Álvaro FefV%afldis. 36/42, Centio. C& 63$0-000. Qui*erirnet.m (LL I  
C1O'J 07.744 303/0(10168, CGF 0&70 168-4. Fone (M) 3441-1,171 e Fax 88 3441 

E-mal- gabIneteOqub era mobm.ce.Qav.br 



PREFEITURA MUNICIPAL DE QLJIXERAMOBIN1 
' . 	GABINETE DO PREFEITO 

LEI N° 2.543/2012 DE 05 DE DEZEMBRO DE 2012. 

DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DOS SUBSIDIOS 

DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, SECRETARIOS 

E PROCURADOR GERAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

O Prefeito Municipal de Quixerarnobim faço saber que a Câmara Muricipal de Quxerarnoor-

Ce, aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei 

Art. 10. Fica estabelecido como subsídio mensal; em parceia única e irdiv;sívi, 

do Prefeito Municipal de Quixerarnobim, para a Legislatura 2013-2016, o valor ce R$ 

12.000,00 ( Doze mil reais), nos termos do Art. 63 § 20  da Lei Orgânica dc Art. 37 § J 

da Constituição do Estado do Ceará. 

Art. 20. - Fica estabelecido como subsídio do Vice-Prefeito, o valor mersal d" 

R$ 8.213,32 (Oito mil duzentos e treze reais e trinta e dois centavos), na forma dt; 

osposto no Art. 38 § 3C da Constituição do Estado do Ceará. 

Parágrafo Único: Ouando o Vice-Prefeito, em transmissão oficial de carqo, 

assumir a chefia do Poder Executivo Muriicipa., este fará jus apercepção do Subsidio integral 

de Prefeito, tendo em vista que se trata de parcela única e indivisível, desde que a 

substituição seja por um período superior a quinze dias. 

Art. 30. - Os secretários Municipais, receberão, a tU'c de ssidio, o valer 

mensal de R$ 6.000,00 (Seis mil reais), e o Procurador Ge7(. o valor 'r1nsal de R$ 

9.450,00 ( Nove mil quatrocentos ' cinquenta reais). 	/ 

Rua L)r .Iaro Fenandc. e 42 (n,r 	CI. 11  h.uO-O($J 
744.303 0001-68 - CGF 06,920.168-4 	F()\UXXR$i3441-Li3 



ESTADO DO CEARA 
• °REFETURA MUNICIPAL DE 3U1XEAMOIM 

.,ABINFTE DO PREFEITO 

Parágrafo único: Os ;Secretários Municipais e o Procurador Geral terão direito a 

caç o natalina, correspondente ao valor do Subsíaio mensal, a ser paga no mês de 

,embro de cada ano. 

Art. 40. - Nos termos dos artigos 37, XI, 39, § 40, 150, II e 153, § 2c,1, somente 

s3o anual, se nos mesmos índices do funcionalismo municipal e na mesma época snjo 

Jada cualquer vinculaçào ao Subsídio de qualquer membro de poder, se'a ele Federal, 

tac.ua ou MunicipaL 

Art.50. - Esta Lei entrará em vigor na data de sua pub!cação. salve quanto seu5 

¶nanceiros que vigorarão a oarttr de 10  de janeiro de 2013. 

Art. 6. - Revogam-se as disposições em contrário. 

Vaço * Prdeiura Municipal de Quixeritnobim-Ce *os IJ5 de dezembro de 2012. 

E01M1LSO CORRE Il ASCONCELOS JENlOk 
1'RIFLlT() S1IN1CIPA.. 

Rua Dr, ARara Femandc. 36 42 Cento - CEP 6.$00.(0) 
" 	4 .03 O0' 'i8 CC 06 92(' 5-4 - FONE 0X)(8 i 	1'AX  



ESTADO DO CEARÁ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
GABINETE DO PREFEITO 

061/2012.- ASSE.JU. 

O Prefeito Municipal de Quixeramobim, no uso da competência que lht. 

confere o artigo 28 inciso X, da Constituição cio Estado do Ceará, autoriza a pubicaç: 

mediante afixação na Secretaria da Prefeitura e da Câmara Municipal e em demais locais de 

amplo acesso público a LEI de N°. 2.543/2012 de 05.12.2012, para divulgação nesta data. 

Cumpra-se. 

Paço da Prefeitura Mi iicipal de Quixeramobim-Ce, 05 de dezembro de 2012. 

Edmítso Correia e Vasconcelos Júnior 
Prefeito unicêpal 

Rua Or. Ã1.iro Fernandes. 36/42 Centro CIP 6380040O(J 
e (t 0"7 744.303'W01-68 - C(,F06920 I6S-4 	IOM eO\() 34-11-12 	1 ' 	e \\ 
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Unidade gestora: CAMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM

Exercício: 2020
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